Итоговый документ
о результатах публичных слушаний по проекту решения
«О преобразовании МО «Вознесенское» путем его объединения с
 МО «Пустошинское» и МО «Ластольское»»

Публичные слушания по обсуждению проекта решения «О преобразовании МО «Вознесенское» путем его объединения с МО «Пустошинское» и МО «Ластольское»» проводились в здании МБОУ «Вознесенская СОШ» по адресу: Архангельская область, Приморский район, с. Вознесенье, д.75 02 октября 2014 года.

Инициатором публичных слушаний выступил  глава муниципального образования «Вознесенское» Коновалов Ю.Н.

Публичные слушания начались в 16:00 часов, окончились в 17:20 часов.

Вел публичные слушания глава муниципального образования «Вознесенское» Коновалов Ю.Н., секретарь - заместитель главы МО «Вознесенское» Кожевникова И. А.

На публичных слушаниях по данным регистрации приняли участие 19 человек.

Проект решения муниципального совета муниципального образования «Вознесенское» третьего созыва МБОУ «Вознесенская СОШ» по адресу: Архангельская область, Приморский район, с. Вознесенье, д.75 был опубликован в газете «У Белого моря»  04 сентября 2014 г. №35\1 (8061\1). 
Информация о месте, дате, времени проведения публичных слушаний по проекту решения «О преобразовании МО «Вознесенское» путем его объединения с МО «Пустошинское» и МО «Ластольское»» была опубликована в газете «У Белого моря» 04 сентября 2014 г. №35\1 (8061\1) в постановлении администрации муниципального образования «Вознесенское»  от 25 августа 2014 года  № 27.

До начала проведения публичных слушаний в организационный комитет не поступило письменных предложений по проекту решения.

В ходе проведения публичных слушаний замечаний и предложений по проекту решения высказано не было. 

По результатам проведения публичных слушаний было вынесено решение: рекомендовать муниципальному совету муниципального образования «Вознесенское» третьего созыва принять проект решения «О преобразовании МО «Вознесенское» путем его объединения с МО «Пустошинское» и МО «Ластольское»».

02.10.2014 г.

                                                                                                       Ю.Н.Коновалов
Председатель публичных слушаний
И.А.Кожевникова
                                                                                      Секретарь публичных слушаний                                                                                 
