Аналитическая справка

о результатах работы отделения участковых уполномоченных полиции отдела УУП и ПДН отдела полиции по Приморскому району 

МОМВД России «Приморский»

 за  12 месяцев 2012 года.

Деятельность УУП ОП по Приморскому району ОМВД России "Приморский" осуществляется в соответствии с требованиями приказов МВД России и УМВД России по Архангельской области.  Работа отдела участковых уполномоченных полиции организована в две смены с 9 до 18 и с 14 до 23 часов в соответствии с графиками, утвержденными начальником отдела полиции. Численность отдела участковых уполномоченных полиции соответствует требованиям Указа Президента РФ № 209-93г. «О милиции общественной безопасности». Деятельность участковых уполномоченных полиции осуществляется на основании Положения об отделе УУП и ПДН ОП по Приморскому району ОМВД России "Приморский" от 11.11.2011 года  и должностных инструкций, которые утверждены руководителем органа внутренних дел.

По состоянию на 01 января 2013 года штатная численность отдела участковых уполномоченных полиции составляет 33 человек (1-начальник отделения, 8 старших участковых уполномоченных полиции, 24 участковых уполномоченный полиции),  (некомплект - 1 ед. УУП, вакантная должность). Качественный состав подразделения характеризуется следующим образом: работают в должности до 1 года - 0 сотрудников, от 1 до 3 лет - 7 сотрудников, от 3 до 5 лет- 6, от  5 до 10 лет - 7, свыше 10 лет - 11. 

За 2012 год в ОП по Приморскому району ОМВД России "Приморский" зарегистрировано 925 преступлений, что на 12,3% меньше, чем в 2011 году (АППГ - 1055). Участковыми уполномоченными выявлено 119 преступлений превентивной направленности, что на 38 преступлений меньше, чем в 2011 году (АППГ-157), из них:
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Не выявлено ни одного преступления превентивной направленности, таких как: вовлечение несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий (АППГ-0); небрежного хранения оружия (АППГ-0); нарушений правил учета, хранения, перевозки ВВ, ЛВВ (АППГ-0).


Также за 2012 год участковыми уполномоченными полиции раскрыто на 56 преступлений меньше (-25,8%), чем в 2011 году, - 161 (АППГ-217), удельный вес составил 30,1% (АППГ-37,2), также произошло снижение раскрытых преступлений сотрудниками ПДН, в 2012 году – 11 (АППГ-16), на 31,3%, удельный вес составил 2,1% (АППГ-2,7). Из них раскрыто УУП:
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Основными причинами снижения выявления преступлений превентивной направленности послужило то, что личный состав ОУУП занимался в  основном профилактикой преступлений в жилом секторе, по снижению и недопущению роста, как это произошло в 2011 году, преступлений совершающие в общественных местах, в том числе на улица; в состоянии алкогольного опьянения; ранее совершавшими, ранее судимыми, рецидивистами, преступлений, совершаемых на бытовой почве. Упор делался на профилактическую работу с подучётными лицами, состоящими на профилактических учетах. В результате чего произошло снижение преступлений, совершенных в общественных местах на 19,5% 148 (АППГ-184), в том числе на улицах на 26,7% 63 (АППГ-86); ранее совершавшими на 33,7% 167 (АППГ-252), из них ранее судимых лиц снизилось на 22,2% 98 (АППГ-126), рецидивистов на 32,2% 40 (АППГ-59); на 20,5% (с 39 до 31) уменьшилось количество зарегистрированных преступлений на бытовой почве. Не допустили увеличения преступлений, совершенных в состоянии опьянения 194 (АППГ-194). Также личный состав ОУУП, в связи с отсутствием приданных сил, как ППС и конвой, в течении 2012 года был задействован по ООП на 53 массовых мероприятиях и общероссийских праздников:  «Новый год», «Рождество», «Крещение»,  «Поморская Масленица», «46 зимние Беломорские игры», «Светлое Христово Воскресенье, Пасха», «День Весны и Труда, Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», «Атлетическая эстафета, посвященная празднованию 67-й годовщине Великой Отечественной войне», «Международный день детей», «День пограничника», «День Святой Троицы», «День России», семейный праздник  «Крепкий орешек», а также на всех массовых мероприятиях, проводимых в ФГУК АГМДЗ и НИ «Малые Корелы», и при проведении выборов Президента РФ и глав муниципальных образований-поселений.
Нагрузка по раскрытым преступлениям снизилась с 6,7 преступлений до 5 на  1 штатную единицу ОУУП, причиной снижение раскрытых преступлений является как и общее снижение зарегистрированных преступлений, так и то, что в 2012 году было меньше выявлено много эпизодных преступлений, чем в 2011 году.

За отчетный период участковыми уполномоченными полиции рассмотрено 4225 обращений и заявлений граждан (АППГ-3901).

Для выявления преступлений УУП по каждой поступившей травме проводят СМО и только после этого принимают решения в порядке  ст. ст. 144 – 145 УПК РФ. Для выявления преступлений предусмотренных ст. 119 УК РФ УУП отрабатывают каждое сообщение о семейно бытовых конфликтах, в ходе проведения поквартирного обхода ставят перед собой цель получения информации от граждан о бытовых конфликтах, насилия в семье ранее не ставших известными в ОП. В целях выявления преступлений предусмотренных ст. 213 УК РФ УУП осуществляют ООП на культурно-массовых мероприятиях, дискотеках, принимают активное участие в рейдах по охране общественного порядка на улицах и в общественных местах.

Среднее количество преступлений, совершенных на одном административном  участке за 12 месяцев 2012 года составляет 29 преступлений (АППГ - 33).

Участковыми уполномоченными полиции было составлено за 12 месяцев 2012 года 1714 административных протоколов (АППГ - 2715),  появление и распитие спиртных напитков в общественных местах 419 (АППГ- 518), мелкое хулиганство 81(АППГ - 93), нарушение правил дорожного движения – 493 (АППГ - 1073).

По линии ЛРР участковыми уполномоченными полиции  изъято 36  единиц оружия  (АППГ – 50). Проводилась проверка  гражданского оружия, проверено 100%  владельцев оружия.  Хищения оружия у владельцев не допущено, что является положительным моментом.

В целях  предупреждения преступлений со стороны ранее судимых лиц  УУП проводят с данными лицами профилактическую работу, посещают по месту жительства. 

В целях профилактики, предупреждения совершения преступлений в общественных местах  участковые уполномоченные в ночное время совместно с уголовным розыском и сотрудниками ПДН осуществляли патрулирование  улиц района,  осуществлялись проверки лиц состоящих на учетах ОП, таких как ранее судимые, условно осужденные. С данными лицами проводились профилактические мероприятия, а именно проверяются по месту жительства, с целью изучения их образа жизни и  проведения профилактических бесед. 
Все учеты на профилактируемых лиц приведены в соответствие с требованиями приказов МВД РФ и УМВД по Архангельской области. 

В целях недопущения повторных преступлений на каждое лицо, освободившееся из мест лишения свободы и имеющее ограничение по суду, заводиться контрольно профилактическое дело, в котором отражена профилактическая работа УУП с данным  подученным. 

В связи с принятием Федерального закона Российской Федерации от 06.04.2011 №64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» и приказа МВД России от 08.07.2011 №818 «О Порядке осуществления административного надзора за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» в ОП по Приморскому району ОМВД России "Приморский" были сформированы списки ранее судимых лиц, формально подпадающих под административный надзор, а также запрошены на данных лиц характеризующие материалы и данные с ИБД о совершенных правонарушениях. В результате чего под административным надзором на конец отчетного периода состоит 12 лиц.
Проанализировав позитивные моменты и недостатки  в оперативно-служебной деятельности   участковых уполномоченных полиции  за 2012 год,  необходимо обратить внимание во 1-м квартале 2013 года на следующих направлениях :
1. Соблюдения законности и учетно-регистрационной дисциплине;

2. Соблюдения личным составом  служебной дисциплины и кодекса профессиональной этики;

3. Усилить работу  по проверке владельцев  оружия  и выявлению правонарушений по ст.   20.8,  20.11, 20.13 КоАП РФ;

4. Продолжить работу совместно с  представителями УФМС по  выявлению правонарушений в области  миграционного законодательства;

5. В целях профилактики  тяжких преступлений, совершенных на бытовой почве усилить профилактическую работу с  лицами склонными к  совершению преступлений в быту;

6.  Активизировать работу по  раскрытию краж, по выявлению преступлений превентивной направленности;
7. Формировать материалы проверок по заявлениям, предусматривающих ответственность по с. 115, 116 УК РФ согласно требующего законодательства, предъявляемого Мировым судом, осуществлять сопровождения данных заявлений до принятия окончательного решения, путем индивидуальной работы с заявителями;
8. Еженедельно проверять служебную документацию участковых уполномоченных полиции и обязать их устранить выявленные недостатки;

9. Еженедельно анализировать оперативную обстановку на территории Приморского района в части совершения преступлений со стороны лиц, находящихся в состоянии опьянения с целью предупреждения алкогольной преступности и незамедлительного проведения профилактических мероприятий с целью стабилизации оперативной обстановки в районе.

- продолжить профилактическую работу в сфере незаконного оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции путем увеличения количества рейдов при тесном взаимодействии с общественностью.

- организовать постоянный контроль за работой участковых уполномоченных полиции в соответствии с требованиями п.п. 9.14 и 18 Инструкции по организации деятельности УУМ, утвержденной  приказом МВД РФ №900-02 г., для проведения разъяснительных бесед по месту жительства с ранее судимыми лицами, осуществления с ними индивидуальной работы и своевременного принятия мер реагирования по недопущению совершения ими противоправных действий.

- продолжить работу с администрацией округа по оказании помощи в трудоустройстве ранее судимых лиц.

10.  Продолжить реализацию требований, предусмотренных:   Федеральным законом Российской Федерации от 06.04.2011 №64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» и приказом МВД России от 08.07.2011 №818 «О Порядке осуществления административного надзора за лицами, освобожденными из мест лишения свободы».

Начальник отдела УУП и ПДН

ОП по Приморскому району 

ОМВД России "Приморский" 

капитан полиции

                                                    

   А.В. Воронин

