Уважаемые коллеги!

Сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район»  за 2011 год. Рассчитываю, что нам удастся объективно оценить роль депутатского корпуса в решении социальных и экономических задач, стоящих перед районом, и определиться с тем, что еще необходимо сделать для повышения результативности нашей деятельности, для выполнения тех обязательств, которые мы давали своим избирателям. Деятельность Собрания депутатов   организована в соответствии с Уставом муниципального образования  «Приморский муниципальный район»  и Регламентом Собрания депутатов и осуществлялась по следующим направлениям:
1. организация деятельности Собрания депутатов;

2. нормотворческая деятельность;

3. работа с избирателями; 

4. Взаимодействие c органами государственной власти, с администрацией муниципального образования, органами местного самоуправления, общественными организациями;

5. контроль за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления  полномочий  по решению вопросов  местного значения.
I. Организация деятельности Собрания депутатов.

Собрание депутатов работало в правомочном составе из 20 депутатов. Депутаты объединены в две фракции:
- депутатское объединение «Справедливая  Россия» (руководитель Савин Виталий Викторович) - 12 человек;

- депутатское объединение «Единая Россия» (руководитель Игнатьева Любовь Анатольевна)- 3 человека;
- независимые депутаты – 5 человек.
На постоянной основе работал 1 депутат – председатель Собрания  депутатов.

Хочу напомнить, что, к сожалению, 
27 января 2011 года, преждевременно, на 55 году жизни,  ушел из жизни  депутат Собрания депутатов Дорофеев Юрий Иванович, который много сделал на благо «Приморского муниципального района». Прошу почтить его память минутой молчания. 

Спасибо.
Организацию повседневной деятельности Собрания депутатов осуществлял председатель Собрания  депутатов  и  аппарат Собрания депутатов. 
Одной из основных функций аппарата  Собрания депутатов  является подготовка и проведение сессий Собрания депутатов, заседаний постоянных депутатских комиссий, депутатских часов.  Работа велась в тесном взаимодействии с депутатским корпусом и администрацией муниципального образования  на основе годового плана  работы Собрания депутатов и планов постоянных депутатских комиссий. 
В структуру Собрания депутатов входит пять постоянных комиссий Собрания депутатов:
1. комиссия по бюджету, налогам, экономике и собственности -председатель  Перминова Надежда Николаевна;
2. комиссия по социальным вопросам -  председатель Пузевич Елена Ивановна;
3. комиссия по нормативно-правовым вопросам, регламенту, межмуниципальному сотрудничеству и этике - председатель Данькова Вера Михайловна; 
4. комиссия по промышленности, сельскому хозяйству, транспорту, торговле и связи - председатель  Пилипчук Сергей Владимирович, который в декабре 2011 года сложил с себя депутатские полномочия в связи с избранием на должность главы МО «Катунинское»;

5. комиссия по ЖКХ и строительству - председатель  Савин Виталий Викторович.
Очередные сессии Собрания депутатов в соответствии с Регламентом  проводились согласно утвержденному плану.  Всего было запланировано к проведению –  7 сессий, фактически проведено – 8  сессий, в том числе – 1 внеочередная.

На сессиях  Собрания депутатов было принято – 106  постановлений, 70 решений  нормативно-правового  характера. По инициативе депутатов внесено 20 вопросов на рассмотрение сессий, в том числе 5 нормативно- правового  характера.
В отчетный период постоянные комиссии Собрания депутатов продолжили свою работу и активно работали по собственным планам.
За отчетный период проведено 30 заседаний постоянных комиссий Собрания депутатов, в том числе:
- совместных заседаний  комиссий - 8
- комиссий по бюджету, налогам, экономике и собственности  - 8 , на которых рассмотрены и даны заключения на  41 проект нормативных правовых актов;
-комиссий по нормативно-правовым вопросам, регламенту, межмуниципальному сотрудничеству и этике – 7, на которых было рассмотрено более 20 вопросов, по которым были приняты соответствующие решения и рекомендации;
- комиссий по социальным вопросам - 5, рассмотрено более 10 вопросов;
- комиссий по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству – 2, были приняты соответствующие решения и рекомендации.
Проведено 7 «депутатских часов» тематического характера, посвященных обсуждению следующих вопросов:

· правовые основания и порядок признания жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции. Предоставление жилых помещений гражданам в случае признания их жилья непригодным для проживания на территории района.

· «Решение проблем в сфере тепло-, водо-, электроснабжения населения и объектов социальной сферы предоставления жилых помещений нуждающимся гражданам,  а так же обеспечения пожарной безопасности в МО «Пустошинское»;

· о состоянии дел в ЖКХ и мерах принятых администрацией, Советом депутатов муниципального образования «Катунинское» по устранению замечаний высказанных депутатами Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район» на депутатских слушаниях;

· о положении дел в муниципальном образовании «Пустошинское»;

· о реализации Федерального закона  № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений».

· об исполнении Указа Президента РФ от 28.04.2008г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» в области образования; 
· финансовое обеспечение МОУ «Приморская средняя общеобразовательная школа», кредиторская задолженность учреждения в 2011 году;

· о работе Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район» со средствами массовой информации по  качественному улучшению освещения деятельности Собрания депутатов.
· «Распоряжение земельными участками на территории МО «Приморский муниципальный район».
Материально-техническое обеспечение  деятельности Собрания депутатов за отчетный период осуществлялось в установленном действующим законодательством порядке в пределах средств, предусмотренных в смете Собрания депутатов.
II. Нормотворческая деятельность.

В соответствии  c Уставом  муниципального образования «Приморский муниципальный район» и Регламентом Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район»,   председатель Собрания депутатов, реализуя свои полномочия, организовывал работу Собрания по следующим направлениям: 
1. председательствовал на сессиях Собрания депутатов;

2.  координировал деятельность постоянных комиссий Собрания депутатов;

3.  организовывал  работу аппарата  Собрания депутатов;

4.  представлял Собрание депутатов   в отношениях с главой  муниципального образования,  местной администрацией, иными органами местного самоуправления, государственными органами, организациями.
Основной формой работы Собрания  депутатов является сессия, на которой принимаются решения по вопросам, отнесенным действующим законодательством, Уставом муниципального образования и Регламентом Собрания депутатов  к   ведению Собрания депутатов.

Вся работа по нормотворчеству в Собрании  депутатов построена на предварительном обсуждении проектов. Проекты нормативных решений Собрания  депутатов в основном готовили органы администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район». Внесенные в Собрание депутатов проекты передавались на рассмотрение депутатам в постоянные комиссии и Приморскую межрайонную прокуратуру. Все поступавшие в Собрание депутатов проекты проходили  правовую экспертизу.  На  проекты решений в сфере  имущественных и финансовых вопросов готовились заключения   контрольной палаты.
         Основополагающим направлением деятельности депутатов было и остается  приведение нормативных правовых актов района в соответствие с требованиями федеральных и региональных законов.

Четкое нормативное правовое регулирование показательно проявляется в сфере бюджетного планирования.  Ни для кого не секрет, что, решая насущные экономические и социальные проблемы жителей района, мы сталкиваемся с определенными трудностями, вызванными ограниченностью собственных финансовых возможностей. В этом вы убедились, рассматривая бюджет текущего года. 

В течение 2011 года было рассмотрено 9 вопросов, связанных с бюджетом района, были заслушаны отчеты об исполнении  районного бюджета   за квартал, полугодие, 9 месяцев 2011 года и  за  предыдущий  2010 год. 

     Один из основных видов деятельности местного самоуправления, на который можно рассчитывать в плане увеличения доходности - это работа с муниципальным имуществом, и не случайно, что  многие из рассматриваемых вопросов так или иначе были связаны с имуществом муниципального района. Собранием депутатов были рассмотрены и приняты решения :

- «О внесении дополнений в Порядок приватизации муниципального имущества МО «Приморский муниципальный район», утвержденный Решением Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район» от 22.04.2010 № 58»,  
-«О прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2011 год»,  
-«Об утверждении перечней объектов муниципальной собственности, передаваемых  в собственность муниципальных образований», и  другие.
Следует отметить, что депутаты Собрания, осуществляя свою правотворческую деятельность, адекватно оценивали складывающуюся в районе финансовую и экономическую ситуацию  и не были склонны принимать решения, которые впоследствии могли быть не выполнены.

 Основные решения нормативного характера, принятые Собранием депутатов в отчетном 2011 году:
· решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Приморский муниципальный район»;

· решение «Об утверждении Положения «Об администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район»;

· решение «Об утверждении Положения «О порядке организации доступа к информации о деятельности Собрания депутатов МО "Приморский муниципальный район»;

· решение «Об утверждении порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Приморский муниципальный район»;

· решение «О ведении Реестра муниципальных служащих в муниципальном образовании "Приморский муниципальный район»;

· решение «Об утверждении Положения об Управлении по коммунальному хозяйству, топливу, энергетике и субсидиям ЖКХ администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район»;

· решение «О внесении изменений и дополнений в Программу социально-экономического развития муниципального образования «Приморский муниципальный район» на 2009 - 2011 годы, утвержденную Решением Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район» от 09 декабря 2008 года № 251»;

· решение «Об утверждении Положения об отделе культуры и библиотечного обслуживания администрации МО «Приморский муниципальный район»;

· решение  «О согласовании передачи муниципального учреждения здравоохранения «Приморская центральная районная больница» и перечня недвижимого 
имущества, закрепленного за ним на праве оперативного управления из муниципальной собственности муниципального образования «Приморский муниципальный район» в государственную собственность Архангельской области», и другие.
     В целях реализации утвержденных Указом Президента Российской Федерации Национальной стратегии противодействия коррупции и обновленного Национального плана противодействия коррупции на 2010-2011 годы проводились мероприятия в сфере противодействия коррупции, в том числе: по обеспечению публичного доступа к информации о деятельности Собрания депутатов, проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов,  разработке необходимых муниципальных правовых актов и соблюдению законодательства в сфере муниципальной службы. 

III. Работа с избирателями.

Деятельность Собрания депутатов,   в первую очередь, ориентирована на защиту законных прав и интересов граждан, поэтому неизменно большая роль в повседневной работе Собрания отводится работе с обращениями граждан. Собрание депутатов,  как орган местного самоуправления,    и  депутаты  Собрания  депутатов  придают  исключительно  важное значение этой работе.

 Депутаты   осуществляли связь со своими избирателями через:

· встречи с избирателями своего округа;  

· помощь в решении проблем, возникающих у избирателей, их инициирование, а в случае необходимости - рассмотрение на заседаниях Собрания депутатов;

· общение посредством переписки или телефонного звонка;

· использование средств массовой информации;

· публичные мероприятия.
Важным направлением работы с гражданами остается индивидуальная работа депутатов Собрания депутатов, проводимая с жителями   в избирательных округах. Депутаты осуществляли  личный прием граждан, регулярно проводили встречи с избирателями  в трудовых коллективах, по месту жительства, с общественными  организациями, принимали участие в значимых для избирательных округов событиях, оказывали помощь в решении проблем избирателей, используя  разные возможности: от направления запросов в различные инстанции до оказания благотворительной помощи. 

Одна из действенных форм связи между властью и обществом -  обращения  граждан  и  ответы на них. За  отчетный период непосредственно в Собрание  депутатов поступило более 40 индивидуальных и коллективных  письменных обращений граждан, не считая обращений, поступивших непосредственно депутатам на личных приемах. За  сухими  цифрами  -  живые  люди  с  их  заботами,  проблемами,  надеждами   на  поддержку  и  понимание.  Это  индивидуальная  работа  с  каждым!  Нет  одного  рецепта для   решения  всех  проблем.  На  каждое  обращение  избиратель  получил  ответ.  Очень  часто  обращаются  люди,  которые  просто  не  знают  всех  тонкостей  законодательства,  а  иногда  и  своих  прав.  В  таких  случаях  достаточно  консультации  или  просто  жизненного  совета.  Более  сложные  вопросы  требуют  времени  и  сил:  это    депутатские  запросы  в  органы  власти,  руководителям  организаций,  судебные  органы,  консультации     юристов.     
За прошлый год увеличилось количество обращений по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, жилья, транспорта, социальной защиты населения, здравоохранения. Согласно порядку, установленному Федеральным законом от 2 мая 2009 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Собранием депутатов  обеспечивалось  всестороннее и своевременное  рассмотрение  поступивших  обращений  с направлением  письменных ответов заявителям. При необходимости обращения направлялись для принятия мер в соответствующие инстанции.
Обращения  граждан  являются  «лакмусовой  бумажкой»  оценки  работы  органов  власти  на  местах,  социально-экономического  состояния,  а  также  правовой  грамотности  и  информированности  населения  о  полномочиях  власти  и  своих  правах.  Они  помогают  выявить  проблему  в  реальном  свете,  оперативно  реагировать  на  заявления  и  обеспечивать  «обратную  связь»  между  гражданами  и  властью.  Без  знания  проблем  и  учёта  мнений  граждан  невозможно  создавать  нормативные документы.
   Председатель Собрания  ведет еженедельный прием граждан. Обращаются с различными проблемами. Здесь и бытовые вопросы, и вопросы трудоустройства, оказания материальной и финансовой помощи, юридические консультации. Необходимая избирателям информация о деятельности Собрания депутатов, его решениях регулярно размещается в газете «У белого моря», газете «Вести Поморья», на сайте администрации района.
Активное участие депутаты так-же  принимали в организации и проведении мероприятий в своих избирательных округах:
· организация и проведение турнира по мини-футболу в                    п. Катунино. Январь 2011 г.;

•
организация и проведение «Поморских игр» в п. Рикасиха. Февраль 2011г.;

· помощь в организации  празднования 30-летия Дома Культуры               п. Рикасиха. Февраль  2011 г.;

•
организация и проведение «Поморских игр»  в Заостровской средней школе. Март 2011г.;

· участие в торжественной церемонии посвящения в «Юнгаши»,  п. Катунино.  Март 2011 г.;

•
привлечение денежных средств, организация ремонта в помещении детского  сада  п. Рикасиха. Открытие в отремонтированном помещении дополнительной группы. Апрель 2011г.;

•
участие в праздничных мероприятиях, посвященных 1 Мая – Празднику  Весны и Труда;

· участие  в праздничных мероприятиях - 9 Мая на территории муниципального образования;

•
организация и проведение пятых юбилейных соревнований по мини-футболу среди дворовых команд в п. Катунино.  Июнь 2011г.;

•
приобретение и вручение подарков и игрушек детям Талажского детского сада. Июнь 2011г.;

· финансовая помощь в проведении «Дня памяти и скорби» в        п. Лайский Док.  Июнь 2011г.;

· приобретение скамеек и проведение акции «33 скамейки Васьково». Июль 2011г.;

· помощь в организации празднования 80-летнего юбилея предприятия «Бобровский Рейд», п. Боброво. Сентябрь 2011г.;

•
посещение сельхозпредприятий района. Октябрь 2011г….. и т.д.
Все мы помним выборы депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва. От нас зависела победа той или иной партии. Каждый из нас провел большую работу по информированию населения о выборах с целью повышения электоральной активности и политической сознательности наших избирателей.

Это далеко не исчерпывающий перечень мероприятий, проведенных депутатским корпусом в своих избирательных округах. Каждый депутат может дополнить доклад и рассказать о проделанной работе.

IV. Взаимодействие с  органами государственной власти, с администрацией муниципального образования, органами местного самоуправления сельских поселений, общественными организациями.
Как Председатель Собрания депутатов, я  представлял интересы в органах государственной власти, принимал участие в разного рода мероприятиях, в Правительстве Архангельской  области, присутствовал на заседаниях Архангельского областного Собрания депутатов  и его профильных комитетов. 
  Совершенствовать работу помогает ознакомление с опытом работы  других территорий.  Как   Председатель Собрания депутатов,  являюсь членом Координационного Совета представительных органов муниципальных образований Архангельской области при Архангельском областном Собрании депутатов пятого созыва, целью которого является обобщение опыта деятельности местных сообществ и развития местного самоуправления, в том числе практики исполнения законов и иных нормативных правовых актов в Архангельской области. За отчетный период председатель Собрания депутатов  принял  участие в  4  заседаниях Координационного Совета, три из них выездные. В марте, июне и октябре 2011 года состоялись двухдневные выездные заседания в муниципальных образованиях: «Город Коряжма» и «Вилегодский муниципальный район», «Город Мирный» и «Плесецкий муниципальный район», а также в муниципальном образовании «Няндомский муниципальный район».  7 декабря 2011 года Координационный Совет был проведен в городе Архангельске.  
В 2011 году продолжилась работа Координационного Совета представительных органов местного самоуправления МО поселений при Собрании депутатов МО «Приморский муниципальный район». Проведено 2 заседания, в повестку которых были внесены и рассмотрены следующие вопросы:
1. «Полномочия органов местного самоуправления поселений. Работа представительных органов и их роль в исполнении полномочий»;
2. «Об осуществлении финансового контроля в сельских поселениях»;
3. «Правовая основа объединения муниципальных образований»;

4. «Формы и методы работы  по подготовке и сдаче документов  в муниципальный  архив»;

5. «Информационное обеспечение деятельности органов местного самоуправления»;

6. «Основания удаления Главы муниципального образования в отставку в соответствии с ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»;
7. «Механизм заключения соглашений между Советами депутатов сельских поселений и районным Собранием депутатов о передаче контрольно-счетной палате муниципального района полномочий контрольно-счетного органа сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля»;

8. «Об организации работы постоянных депутатских комиссий»;

9. «О развитии территориального общественного самоуправления в Приморском районе»;
10. круглый стол на тему: «Взаимодействие органов местного самоуправления».
Работа Совета показала, что нам есть над чем работать. Главное - это изучение и обобщение положительного опыта работы, юридическая, методическая и организационная помощь.
Собрание депутатов совместно с местной администрацией  в 2011 году   работало над созданием четвертого органа местного самоуправления  - контрольно-счетной палаты. В связи с принятием нового Федерального закона  от 07 февраля 2011 г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» Собранием депутатов были приняты соответствующие изменения в Устав МО «Приморский муниципальный район», утверждено новое Положение о Контрольно-счетной палате муниципального образования,  утверждены структура и штатная численность Контрольно-счетной палаты.  Контрольно-счетная палата при планировании своей работы учитывает предложения Собрания депутатов, постоянных комиссий, депутатов, информирует  Собрание депутатов о проведенных контрольных мероприятиях.   
В отчетном периоде осуществлялось тесное и конструктивное взаимодействие Собрания депутатов с Приморской межрайонной прокуратурой, которая проводит постоянный контроль за  законностью  решений, принимаемых  Собранием депутатов. Представители прокуратуры   присутствовали на всех сессиях Собрания депутатов.  Проекты решений по наиболее сложным и важным вопросам направлялись в прокуратуру  для проверки на соответствие действующему законодательству проектов решений до их принятия. Благодаря такому сотрудничеству, повысилось  качество принятых Собранием депутатов решений.
В течение года депутаты работали в комиссиях и рабочих группах при главе  МО «Приморский муниципальный район»:

· комиссии по противодействию коррупции;
· рабочей группе по разработке программы действий, направленных на развитие населенных пунктов Приморского района;

· комиссии по оценке возможности и целесообразности изменения типа муниципального образовательного учреждения Приморского района;

· комиссии по наградам;
· рабочей группе по обсуждению изменений (дополнений) в Устав МО «Приморский муниципальный район»;

· комиссии по проведению конкурсов на замещение вакантных должностей муниципальной службы, и другие.
На протяжении всего отчетного периода депутаты поддерживали тесные связи с первичными ветеранскими организациями, уделяли большое внимание работе с молодежью. По сложившейся ежегодной традиции они  принимали участие в торжественных мероприятиях, посвященных Последнему звонку и Дню знаний, проходивших в школах, расположенных в избирательных округах.
В округах депутаты также тесно работали с муниципальными образовательными учреждениями. Такое сотрудничество дает возможность депутатам быть в курсе проблем образовательных учреждений. При их участии  проходили общешкольные мероприятия,  детские праздники.
По достоинству оценен труд и общественная деятельность граждан и организаций Приморского района. Постановлением Собрания депутатов 23 жителя района и организации награждены Почётной грамотой  Собрания депутатов, 14 гражданам и организациям вручены Благодарности.
V. Контроль за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления  полномочий  по решению вопросов  местного значения.
      К исключительной компетенции Собрания депутатов относится контроль за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления  полномочий  по решению вопросов  местного значения. Однако обеспечение контроля за деятельностью органов исполнительной власти трудная и достаточно тонкая задача.  Контрольная функция  должна реализовываться  таким образом, чтобы исполнительные органы власти не  утратили свой  статус, самостоятельность  и престиж. 

Мы в своей деятельности использовали такие формы контроля, как:

· заслушивание на сессии Собрания депутатов отчёта главы муниципального района о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального района;

· получение информации от  должностных лиц органов местного самоуправления, 
· заслушивание на заседаниях комиссий и заседаниях Собрания депутатов информации об исполнении  программы социально-экономического развития района,  бюджета района,  отдельных решений Собрания депутатов;

· работа с  жалобами и обращениями физических и юридических лиц на действия (бездействие) органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, коммерческих и некоммерческих организаций, общественных объединений.
По каждому вопросу осуществления контроля Собранием депутатов принималось решение, давались оценки и рекомендации. Несмотря на достаточно большой объем проведенной работы, контрольная  функция используется нами не в полной мере, прошу Вас, уважаемые депутаты, в своей работе в текущем году обратить на это внимание.
Вывод:

Отчитываясь сегодня о результатах  деятельности   Собрания депутатов, я не стремился с точностью до каждого шага, до каждого документа охарактеризовать эту многогранную работу. Но публично обозначить основные направления, по которым в минувшем году строилась работа, что в этой работе на сегодня имеет положительные результаты, какие проблемы остались нерешенными, я попытался в своем докладе отразить.

Хочу отметить, что основные задачи, поставленные перед Собранием депутатов, выполнены. Вниманием депутатов были охвачены основные проблемы в районе. Работа в округах, на заседаниях постоянных комиссий и депутатов Собрания депутатов, при проведении других мероприятий дала депутатам возможность быть в курсе многих событий и дел, происходящих в районе, принимать участие в решении проблем жителей поселений, самим активно участвовать в местном самоуправлении.
Наша нормативная база должна результативно работать на практике, чтобы принятые общеобязательные правила способствовали привлечению граждан к участию в  муниципальном управлении. 
Эти направления должны стать основными в деятельности представительного органа власти района в 2012 году. Органам местного самоуправления еще много предстоит сделать. Но главное, что намечены конкретные пути решения вопросов. Задача всех ветвей власти – создать благоприятные условия для жизни населения, развития производства, увеличения рабочих мест. И только единство действий Собрания депутатов и администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район», профессионализм и ответственность при принятии решений позволит выбрать правильные пути решения проблем, стоящих перед органами местного самоуправления по улучшению жизни жителей Приморского района.
Уважаемые депутаты! 
До окончания срока наших полномочий остается менее года. В оставшийся очень короткий промежуток времени нужно максимально сконцентрироваться на решении приоритетных задач. Поэтому, обращаясь к своим коллегам по депутатскому корпусу, прошу не забывать о том, что наша с Вами повседневная деятельность должна строиться во благо населения района. И помнить, что, пусть все мы разные и имеем разные мнения, но район у нас один! И наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для его процветания и создания лучших условий для жизни наших избирателей.
В завершении своего отчета я хочу поблагодарить всех депутатов Собрания депутатов муниципального образования всех присутствующих за большую работу, проделанную в отчетный период, за помощь, поддержку и понимание.

Надеюсь, что наша работа в текущем году будет такой же конструктивной, плодотворной, будет строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания во благо жителей Приморского района.
Благодарю за внимание.

