ИТОГОВЫЙ   ДОКУМЕНТ

о результатах проведения публичных слушаний

по проекту бюджета муниципального образования «Приморский муниципальный район» на 2016 год 

Публичные слушания по обсуждению проекта бюджета муниципального образования «Приморский муниципальный район» на 2016 год проводились в зале заседаний администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» 18 декабря 2015 года.


Инициатором проведения выступил глава муниципального образования «Приморский муниципальный район» Рудкина Валентина Алексеевна.

Публичные слушания начались в 11 часов, окончились в 11 часов 50 минут.
Вел публичные слушания заместитель главы местной администрации МО «Приморский муниципальный район» Мигунов Владимир Михайлович. Секретарь – заместитель начальника финансового управления администрации МО «Приморский муниципальный район» Панова Елена Юрьевна.

На публичных слушаниях по данным регистрации приняли участие сорок четыре человека. 

Информация о месте, дате, времени проведения публичных слушаний, проект бюджета муниципального образования «Приморский муниципальный район» на 2016 год опубликованы в бюллетене «Вестник Приморского района» 27 ноября 2015 года.

В организационный комитет предложений и замечаний от жителей района по проекту бюджета муниципального образования «Приморский муниципальный район» на 2016 год до начала проведения публичных слушаний не поступило.


По результатам проведения публичных слушаний вынесено предложение: рекомендовать Собранию депутатов принять решение «О бюджете муниципального образования «Приморский муниципальный район» на 2016 год». 
Председательствующий публичных слушаний                                В.М.Мигунов
Секретарь публичных слушаний                                                        Е.Ю. Панова
