XIX конференция малого и среднего предпринимательства Архангельской области (26-27 мая 2017 года)
I
Научная библиотека им. Е.И. Овсянкина г. Архангельск, ул. Смольный буян, д. 1
26 мая 2017 г. с 13:30 до 16.30
Секция по теме:

«Внедрение риск-ориентированного подхода при проведении контрольных мероприятий»
Модератор: Говорова Елена Александровна, заместитель министра по торговле министерства агропромышленного комплекса и торговли Архангельской области.
Целевая аудитория: руководители организаций и ИП, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, представители органов местного самоуправления.
Программа секции



1. Внедрение риск-ориентированного подхода в деятельности ФНС России (Онлайн-кассы. Ответственность хозяйствующих субъектов за нарушение законодательства, контроль за его исполнение налоговыми органами). |
Цель: ознакомить участников потребительского рынка с режимом наибольшего благоприятствования для добросовестных налогоплательщиков, о своевременности реагирования на признаки возможного совершения налоговых правонарушений, о неотвратимости наказания налогоплательщиков в случае выявления нарушений законодательства о налогах и сборах, об обоснованности выбора объектов проверки.
Докладчик: представитель Управления Федеральной налоговой службы по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.
»
2» Риск — ориентированные подходы, применяемые при проведении контрольно-надзорных мероприятий в отношении хозяйствующих субъектов Ропотребнадзором по Архангельской области
Цель: познакомить участников потребительского рынка, с установленным порядком отнесения деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к определённой категории риска или опасности, методом организации и проведения государственного контроля, с категориями риска либо классом опасности. 1
Докладчик: представитель, Управления Роспотребнадзора по Архангельской области.
3. Новое в законодательстве в сфере розничной продажи алкогольной продукции, внедрение риск-ориентированный подхода при проведении контрольных мероприятий (Исполнение законодательства в сфере розничной продажи алкогольной продукции, новое в законодательстве, внедрение риск-ориентированных подходов при проведении контрольных мероприятий лицензирующим органом - 40 минут)
Цель: познакомить участников розничного рынка, в том числе алкогольной продукции с вступившими в силу изменениями в законодательстве, регулирующем розничную продажу алкогольной продукции, а также внедрение риск-ориентированного подхода.
Докладчик: Жданова Татьяна Ивановна, начальник лицензионного отдела министерства агропромышленного комплекса и торговли Архангельской области.
В рамках секции дискуссия и ответы на вопросы
* Риск-ориентированный подход при проведении проверочных мероприятий в отношении субъектов предпринимательской деятельности определен Постановлением Правительства РФ от 17.08.2016 № 806 «О применении риск-ориентированного подхода при организации отдельных видов государственного контроля (надзора) и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».
XIX конференция малого и среднего предпринимательства Архангельской области (26-27 мая 2017 года)
Научная библиотека им. К И. Овсянкина г. Архангельск, ул. Смольный буян, д. 1
27 мая 2017 г. с 10 до 13.00
Семинар: «Инструменты роста продаж в бизнесе»
Цель: научиться применять инструменты, которые обеспечивают рост продаж в бизнесе.
Целевая аудитория: руководители организаций и коммерческих служб, заведующие   магазинами,   предприятиями   питания,   бытовых услуг, индивидуальные  предприниматели  и  представители  органов местного самоуправления. Модератор:
Мчедлидзе Наталья Ивановна - директор по маркетингу ООО «Норд Коммерц», эксперт - практик, консультант по маркетингу: товарной, ценовой, сбытовой, коммуникационной политике.
Программа
1. Оценка результативности существующего формата бизнеса и его корректировки.
2. Современная стратегия продаж.
3. Ключевые факторы успеха.
4. Стратегия развития продаж.
5. Атрибуты при организации продаж.
6. Инструменты улучшения показателей продаж, учитывая целевые аудитории бизнеса.
7. Инструменты продаж на разных этапах поведения клиента.
8. Оценка, планирование и улучшение конверсии.
9. Комплексность среднего чека (счета) и улучшение этого показателя.
10. Увеличение частоты покупок клиента.
11. Механизм применения инструмента комплексных продаж.
12. Интернет - технологии, обеспечивающие рост продаж.
