
ДОКЛАД

об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» 
за  2017 год 

Доклад об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» за 2017 год подготовлен в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 05 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», постановлением Правительства Архангельской области от 16 октября 2012 года № 478-пп «Об утверждении Правил подготовки сводных докладов об осуществлении на территории Архангельской области регионального государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 

Сводный доклад содержит сведения по отдельным видам осуществляемого на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» муниципального контроля.

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Нормативно-правовое регулирование в сфере исполнения контрольно-надзорных полномочий представлено федеральными, областными и муниципальными нормативно-правовыми актами.

Проекты муниципальных нормативных актов, регламентирующих деятельность органов муниципального контроля и их должностных лиц, проходят правовую экспертизу и анализируются на предмет отсутствия коррупциогенных факторов в соответствии с Положением о порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов  муниципальных нормативных правовых актов в администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район», утвержденным постановлением  администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 22.05.2017 № 383 (в ред. постановления от 03.10.2017 № 752). Нормативные правовые акты районного уровня размещены на официальном информационном сайте администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район»: http://www.primadm.ru в свободном доступе для физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

В 2017 году администрацией муниципального образования «Приморский муниципальный район» осуществлялись земельный и жилищный муниципальный контроль. В 2016 году разработан и утвержден административный регламент осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах муниципального образования «Приморский муниципальный район».
Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля. 
В 2010 году Устав муниципального образования «Приморский муниципальный район» был дополнен статьей, в соответствии с которой,  определение органов местного самоуправления муниципального образования, уполномоченных на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами (осуществление муниципального контроля), установление их организационной структуры, полномочий, функций и порядка их деятельности осуществляется в соответствии с муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления «Приморский муниципальный район». 
Решениями Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 13.12.2013 № 31 и № 32 полномочия по земельному контролю и полномочия по осуществлению муниципального жилищного контроля, в части плановых проверок,  переданы от муниципальных образований поселений администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район». 
В соответствии с соглашениями о передаче администрацией муниципального образования «Приморский муниципальный район» отдельных полномочий администрациям муниципальных образований-поселений, вопросы местного значения, в части исполнения функции по осуществлению  муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений  и муниципального жилищного контроля, в части внеплановых проверок переданы на уровень поселений. 

Постановлением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 18.12.2013 № 899 «Об исполнении переданных полномочий»,  полномочия по осуществлению муниципального земельного контроля переданы комитету по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» (далее – КУМИ и ЗО).
Органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ поселений, но в границах муниципального образования «Приморский муниципальный район»  и муниципального жилищного контроля, в части плановых проверок, является Управление по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству (далее – УИР и МХ) администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район».

Перечень и описание основных и вспомогательных  (обеспечительных  функций).

Основными направлениями деятельности по осуществлению муниципального земельного контроля являются:

контроль соблюдения требований земельного законодательства 
по использованию земель на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» собственниками, арендаторами земельных участков, землепользователями, землевладельцами;

выявление земельных участков, самовольно занятых или используемых 
без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на землю;

контроль соблюдения порядка переуступки права пользования землей;

контроль своевременности оформления, переоформления правоустанавливающих документов на землю собственниками, арендаторами земельных участков, землепользователями, землевладельцами и возврата земель, предоставленных во временное пользование;

контроль использования земельных участков по целевому назначению 
и выявление фактов использования земель с нарушением вида разрешенного использования;

контроль исполнения предписаний, принятых решений по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений;

контроль выполнения иных требований земельного законодательства 
по вопросам использования земель на территории муниципального образования;

принятие мер к устранению нарушений земельного законодательства 
в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;

учет состояния земельных участков на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район»;

участие в подготовке нормативных актов муниципального образования «Приморский муниципальный район» по вопросам использования земель на территории муниципального образования.

Основными направлениями деятельности по осуществлению муниципального жилищного контроля являются:

проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами, законами Архангельской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами, в том числе требований к порядку создания товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива, уставу товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива и порядку внесения изменений в устав такого товарищества или такого кооператива, порядку принятия собственниками помещений в многоквартирном доме решения о выборе юридического лица независимо от организационно-правовой формы или индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирным домом (далее - управляющая организация), в целях заключения с управляющей организацией договора управления многоквартирным домом, решения о заключении с управляющей организацией договора оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, решения о заключении с указанными в Жилищном Кодексе лицами договоров оказания услуг по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в многоквартирном доме, порядку утверждения условий этих договоров и их заключения, порядку содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме и осуществления текущего и капитального ремонта общего имущества в данном доме, о фактах нарушения управляющей организацией обязательств, предусмотренных частью 2 статьи 162 Жилищного Кодекса, о фактах нарушения в области применения предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, о фактах необоснованности размера установленного норматива потребления коммунальных ресурсов (коммунальных услуг), нарушения требований к составу нормативов потребления коммунальных ресурсов (коммунальных услуг), несоблюдения условий и методов установления нормативов потребления коммунальных ресурсов (коммунальных услуг), о фактах нарушения наймодателями жилых помещений в наемных домах социального использования обязательных требований к наймодателям и нанимателям жилых помещений в таких домах, к заключению и исполнению договоров найма жилых помещений жилищного фонда социального использования и договоров найма жилых помещений.

В функции муниципального жилищного инспектора входит осуществление муниципального жилищного контроля на территории Приморского района путем проведения плановых проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Архангельской области в сфере жилищных отношений. Оказание консультационно-методической помощи органам местного самоуправления поселений при осуществлении внеплановых проверок.

Основными направлениями деятельности по осуществлению муниципальной контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения: 

соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями:  требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог, а также соблюдение пользователями автомобильных дорог правил использования полос отвода и придорожных полос и обязанностей при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов; 

соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, выполнение предписаний органов  контроля, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, а также по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда;


проверка документов юридического лица, индивидуального предпринимателя, устанавливающие организационно-правовую форму, права и обязанности организации, а так же документы  используемые при осуществлении их деятельности и связанные с исполнением ими обязательных требований, исполнением предписаний и постановлений органов  контроля:


состояние используемых, при осуществлении деятельности территорий, зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования, подобных объектов, транспортных средств, производимые и реализуемые юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем товары (выполняемая работа, предоставляемые услуги) и принимаемые ими меры по исполнению требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами Архангельской области, в случаях, если соответствующие виды контроля относятся к вопросам местного значения.

Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения функций. 
В связи с изменениями федерального законодательства Российской Федерации, Решением Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 21.09.2017 № 381 утверждено Положение о порядке ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления муниципального образования «Приморский муниципальный район», уполномоченных на их осуществление.

Постановлением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 03 октября 2017 года № 751 утвержден перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление. 

Решением Собрания депутатов от 27.04.2017 № 352 утвержден перечень должностных лиц администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район», уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля.

Исполнение функций по осуществлению видов муниципального контроля на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» осуществляется в соответствии:
1. Муниципальный жилищный контроль:
Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Законом Архангельской области от 03.06.2003 № 172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях»;
Кроме того, в своей деятельности орган муниципального контроля руководствуется Жилищный кодексом Российской Федерации от 29 декабря 
2004 года № 188-ФЗ (статья 20) и законом Архангельской области от 24 сентября 2012 года № 543-33-ОЗ «О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа государственного жилищного надзора Архангельской области с органами муниципального жилищного контроля»;
Административным регламентом исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории МО «Приморский муниципальный район», утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 29 декабря 2016 года № 1110 (в ред. постановления администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 31.05.2017 № 417). 

2. Муниципальный земельный контроль
Земельным кодексом Российской Федерации от 25 октября 2001 года 
№ 136-ФЗ;

Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях 
от 30.12.2001 № 195-ФЗ;

Федеральным законом от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ "О введении   
в   действие Земельного   кодекса Российской Федерации";

Законом Архангельской области от 03 июня 2003 года № 172-22-ОЗ 
«Об  административных правонарушениях».

Положение о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район», утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 04.03.2014 № 205;

Административным регламентом по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район», утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 11.03.2014 № 221 (в ред. постановления администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 24.04.2017 № 315).
3. Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения:
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях 
от 30.12.2001 № 195-ФЗ;
Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Законом Архангельской области от 03.06.2003 № 172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях»;
Федеральным законом от 8 ноября 2007 года N 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
Областным законом от 12 ноября 2002 года N 125-17-ОЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Архангельской области»;
Административным регламентом исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район», утвержденным, постановлением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 02.08.2016 года № 642.
16 января 2016 года  издано распоряжение администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» № 32р «О внесении изменений  в распоряжение администрации от 14.01.2013 № 17р «Об ответственном лице за подготовку докладов об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности в администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район»». Информация о соответствующем должностном лице направлена в Департамент контроля и совершенствования государственного управления администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области.
Информация о взаимодействии органов муниципального контроля 
при осуществлении своих функций с другими органами муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия.

При исполнении контрольно-надзорных функций органы местного самоуправления осуществляют взаимодействие с различными организациями, прежде всего – с органами прокуратуры в части согласования плана проверок.

Взаимодействие органов муниципального земельного контроля с органами федерального и регионального государственного контроля (надзора) осуществляется в соответствии с административным регламентом по исполнению муниципальной функции  муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» утвержденный постановлением администрации  муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 11 марта 2014 года № 221 (в ред. постановления администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 24.04.2017 № 315).
В соответствии со ст. 71 Земельного кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ, акты проверок направляются по подведомственности в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Архангельской области и Ненецкому Автономному округу, для принятия мер административного характера.
Так же, при исполнении функции муниципального земельного контроля осуществляется взаимодействие с управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, Государственной жилищной инспекцией Архангельской области, Управлением Федеральной службы в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Архангельской области, прокуратурой города Архангельска, прокуратурой Архангельской области, Управлением Роспотребнадзора по Архангельской области и др. государственными органами.

Формы взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с государственной жилищной инспекцией Архангельской области определены законом Архангельской области от 24 сентября 2012 года № 543-33-ОЗ «О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа государственного жилищного надзора Архангельской области с органами муниципального жилищного контроля».

Взаимодействие происходит в форме обмена необходимой информацией, направления исходных материалов об установленных правонарушениях для принятия соответствующих мер в соответствии с компетенцией уполномоченных органов.

Сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль.

На территории муниципального образования «Приморский муниципальный район»  отсутствуют организации, подведомственные органам местного самоуправления, уполномоченные на  выполнение функций по осуществлению муниципального контроля.

Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц 
и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.

В муниципальном образовании «Приморский муниципальный район» работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по муниципальному контролю, не проводилась.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Финансовое обеспечение исполнения части полномочий по осуществлению муниципального жилищного, земельного контроля и контроля за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения в 2017 году осуществлялось за счет средств бюджета района в части расходов на содержание работников (штатной численности). Специализированных подразделений по осуществлению муниципального контроля в администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» не предусмотрено. 

Управление по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район», уполномоченное на исполнение части полномочий по осуществлению муниципального жилищного контроля и по исполнений части полномочий по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район», имеет в штате по одной единицы на каждый вид контроля. 
Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Приморский муниципальный район», уполномоченный на осуществлении муниципального земельного контроля имеет в штате 2 единицы. 
Целевое финансовое обеспечение исполнения контрольных функций в расходах бюджетов района и поселений предусмотрено на осуществление ряда полномочий специалистами администрации поселений, в том числе и на осуществление муниципального контроля. 
В связи с невозможностью выделить (вычленить) сумму из целевого финансирования на исполнение полномочий администрациями поселений, по осуществлению муниципального контроля, сумма финансирования сформирована из расходов на содержание работников администраций муниципальных образований - сельских поселений и сотрудников муниципального образования «Приморский муниципальный район», уполномоченных на осуществление муниципального контроля.
Специалисты, осуществляющие проверки имеют высшее профессиональное образование, обладают необходимыми знаниями, умениями 
и навыками для выполнения функций муниципального жилищного и земельного контроля. 

В 2017 году мероприятий по повышению квалификации по исполнению  функций по осуществлению муниципального контроля – не проводилось. 

Штат специалистов, уполномоченных осуществлять муниципальный земельный контроль, контроль за сохранностью автомобильных дорог и муниципальный жилищный контроль, укомплектован полностью. Вакантных должностей в администрации  муниципального образования «Приморский муниципальный район» не имеется.
Эксперты и экспертные организации, к проведению мероприятий 
по осуществлению муниципального земельного и жилищного контроля не привлекались.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Плановые и внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей администрациями муниципальных образований - поселений  и муниципального образования «Приморский муниципальный район», при осуществлении функций муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, в 2017 году не проводились. Так же, администрациями поселений не проводились проверки следующих видов муниципального контроля: в области торговой деятельности, за соблюдением правил благоустройства, за соблюдением законодательства в области розничной  продажи алкогольной продукции, торговой деятельности и за соблюдением требований, установленных № 271-ФЗ.
В течении всего 2017 года в рамках осуществления муниципального жилищного контроля было проведено 13 проверок, в том числе, по обращениям граждан на предмет соблюдения требований законодательства.

В рамках осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район», совместно со специалистом УИР и МХ, в рамках осуществления переданных полномочий, проведено 11 внеплановых проверки по жалобам граждан на ненадлежащую работу в отношении трех управляющих компаний. 
По результатам проверок муниципального жилищного контроля составлено 3 протокола в отношении должностных лиц управляющих организаций и юридических лиц и выдано 3 предписания. 
Сведения об осуществлении муниципального жилищного контроля:

	№ п/п
	Критерии
	За 2016 год 
	За 2017 год

	1.
	Общее количество плановых проверок
	0
	2

	2.
	Общее количество проведенных внеплановых проверок, шт., в том числе:
	16
	11

	2.2
	Количество проверок по контролю за исполнением выданных предписаний, шт.
	6
	4

	2.3
	Количество проверок по заявлениям граждан или юридических лиц, шт.
	10
	7

	3.
	Количество проверок, где выявлены нарушения; привлечение к ответственности (составлен протокол, выдано предписание), шт.
	9
	6

	4
	Сумма вынесенных штрафов, тыс. руб.
	42,4
	4


В соответствии со ст. 26.1, гл. 4 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридически лиц, индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ) до 31.12.2018 года плановые проверки в отношении субъектов малого предпринимательства не проводятся.
В 2017 году плановые проверки специалистом КУМИ и ЗО проводились исключительно в отношении физических лиц (102 проверки). Внеплановые проверки были проведены в отношении 7 физических лиц и одного юридического лица.
На основании обращения Архангельской межрайонной природоохранной прокуратуры, специалистом КУМИ и ЗО администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» в 2017 году проведена 1 внеплановая проверка. Акт проверки был направлен в Управление Росреестра по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, для принятия мер административного характера.
Проверок по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» в 2017 году не проводилось.

Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществлялись контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории 
и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических 
и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

1. Муниципальный жилищный контроль

По фактам выявленных нарушений в области жилищных отношений органами муниципального контроля принимались соответствующие меры реагирования. По результатам проверок, где выявлены нарушения, выдавались предписания, обязательные для исполнения, с указанием срока устранения недостатков. Также виновные лица привлекались к административной ответственности в соответствии с положениями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Муниципальными жилищными инспекторами сельских поселений совместно со специалистом УИР и МХ проведено 2 плановых проверки, в отношении ТСЖ «Согласие» (МО «Лисестровское») и ТСЖ «Уютный Дом» (МО «Лисестровское») и 11 внеплановых проверок по жалобам граждан на ненадлежащую работу юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в отношении ООО УК «Евросервис» (2 проверки), ООО «Управляющая жилищная компания» (2 проверки) и ООО «ДОМик» (7 проверки).

По результатам проверок выдано 3 предписания в отношении ООО «ДОМик» и составлено 3 протокола в отношении должностных лиц управляющих организаций ООО «УК «Евросервис», ООО «ДОМик» и ТСЖ «Согласие».

В отношении руководителя ТСЖ «Согласие» по ст. 7.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях составлен протокол и назначен административный штраф в размере 4 тыс.рублей. По итогам проверок в отношении ООО «ДОМик» и ООО «УК «Евросервис» так же были составлены протоколы об административных правонарушениях. ООО «ДОМик» получил устное предупреждение. ООО «УК «Евросервис» не было привлечено к административной ответственности по объективной причине.
В процессе осуществления муниципального жилищного контроля велась разъяснительная, профилактическая работа с управляющими компаниями и гражданами, разъяснялись положения жилищного законодательства. Специалистом УИР и МХ проводится информационно-консультационная работа с муниципальными жилищными инспекторами муниципальных образований – поселений по организации и проведению проверок. 
Сведения о результатах проведения муниципального жилищного контроля систематически направлялись в государственную жилищную инспекцию Архангельской области.

2. Муниципальный земельный контроль

В 2017 году на основании обращения Приморской межрайонной прокуратуры 23.06.2017 проведена внеплановая проверка в отношении Архангельской местной общественной организации оказания помощи бездомным животным «Милосердие» по использованию земельного участка по адресу: Архангельская область, Приморский район, пос. Катунино, ул. Летчика Панкова, д. 6. 

В результате проверки выявлено нарушение ст. 25 и 26 Земельного кодекса РФ.  Акт проверки от 27.06.2017 года, в соответствии со ст. 71 Земельного кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ, направлен по подведомственности в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Архангельской области и Ненецкому Автономному округу для принятия мер административного характера. Определением от 30.06.2017 в возбуждении дела об административном правонарушении отказано.

Внеплановых проверок по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2017 году не проводилось.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Эффективность муниципального контроля определяется на основании данных отчета об осуществлении муниципального жилищного и земельного контроля осуществляемого в 2016-2017 году:
	Показатели эффективности:
	Муниципальный земельный контроль
	Муниципальный жилищный контроль

	
	За 2016 год
	За 2017 год
	За 2016 год
	За 2017 год

	выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок) 
	не запланированы 
	не запланированы
	не запланированы 
	100 %

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, деятельность которых подлежит муниципальному контролю) 
	0 %
	0%
	 21,7 %;
	21,7%

	среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя 
	0
	0
	3,2 %
	2,6 %

	доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего числа проведенных проверок) 
	100 %
	100 %
	100 %
	84,6 %

	доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) 
	100 %
	100 %
	100 %
	45,4 %

	доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего количества проведенных плановых и внеплановых проверок) 
	100 %
	100 %
	56,2 %
	46,1 %

	доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) 
	Акт проверки направлен в Управление Росприродназдора для принятия решения
	Акт проверки направлен  в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Архангельской области и Ненецкому Автономному округу
	56,2 %
	50 %

	доля проверок, по итогам которых, по фактам выявленных нарушений, наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) 
	Решением Приморского районного суда Архангельской области наложен штраф на ЮЛ
	В возбуждении дела об административном правонарушении отказано
	100 %
	66,6 %

	доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) 
	0 %
	0 %
	0 %
	0 %

	отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов 
	КУМИ и ЗО не является администратором платежей
	9,3 %
	100 %

	средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц в тыс. рублей)
	100 
	0
	4,7 
	4,0

	доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего числа проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований)
	0 
	0
	0
	0


Сведения по следующим параметрам эффективности не предоставляется возможным направить в связи с отсутствием таковых:

- доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений);

- доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок);

- доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок);

- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок);

- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок);

- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц);

- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц);

- количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба);

- доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований).

В связи с тем, что в 2017 году функции по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения сотрудниками администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» и администраций муниципальных образований - поселений не исполнялись, провести анализ и оценить эффективность данного вида муниципального контроля не представляется возможным.

Методика расчета размеров ущерба по оценке предотвращенного в результате действий органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений ущерба, в подконтрольной сфере отсутствует, поэтому проведение анализа действий органов контроля не представляется возможным.

Вместе с тем, состояние исполнения обязательных требований в установленной сфере деятельности, основанное на результатах осуществления муниципального контроля, в том числе в виде количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых в ходе проведения проверок выявлены нарушения, соотношения количества выявленных и устранённых нарушений, количества выданных предписаний об их устранении и дел об административных правонарушениях, а также количества обращений о фактах нарушения, в частности, прав потребителей на получение жилищно-коммунальных услуг в результате ненадлежащего исполнения обязательных требований при осуществлении юридическими лицами своей деятельности, отражает необходимость дальнейшего усиления муниципального контроля.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

По итогам 2017 года можно сделать вывод, что деятельность структурных подразделений администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» по осуществлению муниципального контроля в целом способствовала обеспечению соблюдения органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных федеральными законами и законами Архангельской области в отношении муниципального жилищного фонда, по вопросам использования земель на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район».
По итогам осуществления муниципального земельного контроля в 2017 году практика показала, что по результатам проведенных мероприятий материалы направляются, в большинстве случаев, в государственный орган, уполномоченный на составление протоколов об административных правонарушениях, для рассмотрения и принятия мер административного характера в отношении нарушителей.

В процессе контрольных мероприятий ведется разъяснительная, профилактическая работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями по предотвращению нарушений законодательства, разъясняются положения действующего законодательства. 
В целях повышения эффективности муниципального контроля предлагается:
- обеспечить профессиональную подготовку и переподготовку специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства;

- усовершенствовать дальнейшее взаимодействие с органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального контроля;
- организовать проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства;

- необходимо определить порядок действий органов муниципального контроля в случаях уклонения физических и юридических лиц от участия в проверках и непредставлении документов.
Приложения
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