ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

по осуществлению муниципального контроля 
на территории муниципального образования 
«Приморский муниципальный район» 
за 1 полугодие 2017 года
Решениями Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 13.12.2013 № 31 и № 32 полномочия по земельному контролю и часть полномочий по осуществлению муниципального жилищного контроля, в части плановых проверок, переданы от муниципальных образований поселений администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район». 

В соответствии с соглашениями о передаче администрацией муниципального образования «Приморский муниципальный район» отдельных полномочий администрациям муниципальных образований-поселений, вопросы местного значения, в части исполнения функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений переданы на уровень поселений. Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ поселений, но в границах муниципального образования «Приморский муниципальный район» закрепляется за районным органом, уполномоченным на осуществление муниципальной функции. 
В целях исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения, постановлением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 02 августа 2016 года № 642 утвержден административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению данного вида контроля на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район».

Решением Собрания депутатов от 27.02.2014 № 50 утвержден перечень должностных лиц администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район», уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля.  Решением от 22.10.2016 № 273 дополнен перечень ответственных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях,  должностью специалиста, ответственного за осуществление контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог муниципального района.

Распоряжением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 30 июня 2016 года № 1799 р утвержден перечень видов муниципального контроля и определен уполномоченный орган, ответственный за осуществление каждого вида контроля. 
Постановлением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 18.12.2013 № 899 «Об исполнении переданных полномочий», полномочия по осуществлению муниципального земельного контроля переданы комитету по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» (далее – КУМИ и ЗО).

В целях исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля, администрацией утверждены следующие нормативные правовые акты:

Положение о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район»  (постановление от 04.03.2014 № 205);

Административный регламент по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район»  (постановление от 11.03.2014 № 221);

Перечень должностных лиц, уполномоченных в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район»  (приказ КУМИ и ЗО от 14.03.2014 № 09п).

В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) осуществление муниципального жилищного контроля относится к вопросам местного значения поселений. 

Органом, уполномоченным на осуществление муниципальной функции по исполнению полномочий, в части проведения плановых проверок и оказания консультационно-методической помощи органам местного самоуправления поселений при осуществлении внеплановых проверок, в рамках муниципального жилищного контроля, является Управление по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» (далее – УИР и МХ). 

В целях исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля, постановлением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 27 июля 2016 года № 621 (в ред. Постановления администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 31.05.2017 № 417)   утвержден административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории МО «Приморский муниципальный район» на 2016 год. 
Приказами органов местного самоуправления администрации и распоряжениями сельских поселений муниципального образования, назначены ответственные лица за размещение сведений о муниципальных функциях в Архангельском региональном реестре государственных и муниципальных услуг (функций).

Распоряжением администрации от 30.09.2016 № 2850 р  утвержден перечень ответственных лиц за внесении сведений о проведенных проверках юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в ФГИС «Единый реестр проверок».

В соответствии со ст. 26.1, гл. 4 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридически лиц, индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ) до 31.12.2018 года плановые проверки в отношении субъектов малого предпринимательства не проводятся.

В связи с вышеуказанным Федеральным законом № 294-ФЗ в ежегодный план проверок на 2017 год, в рамках исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля, предусмотрены плановые проверки двух товариществ собственников жилья: ТСЖ «Уютный дом» (апрель 2017 года) и ТСЖ «Согласие» (ноябрь 2017 года).

В рамках исполнения соглашений о передаче администрацией муниципального образования «Приморский муниципальный район» отдельных полномочий администрациям сельских поселений, в части осуществления внеплановых проверок по муниципальному жилищному контролю, совместно со специалистом УИР и МХ, по жалобам граждан на ненадлежащую работу проведен 6 проверок в отношении трех управляющих компаний. В рамках исполнения ежегодного плана проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проведена проверка в отношении ТСЖ «Согласие».
По результатам проверок составлено 3 протокола в отношении должностных лиц управляющих организаций ООО «УК «Евросервис», ООО «ДОМик» и ТСЖ «Согласие».  В отношении руководителя ТСЖ по ст. 7.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях выдано предписание и назначен административный штраф в размере 4000 рублей. ООО «ДОМик» по итогу проверки получили устное предупреждение. ООО «УК «Евросервис» не было привлечено к административной ответственности по объективной причине.
В первом полугодии 2017 года КУМИ и ЗО проводил проверки в отношении физических лиц. На основании обращения Приморской межрайонной прокуратуры 23.06.2017 проведена внеплановая проверка в отношении Архангельской местной общественной организации оказания помощи бездомным животным «Милосердие» по использованию земельного участка. В результате проверки выявлено нарушение ст. 25 и 26 Земельного кодекса РФ. Акт проверки 27.06.2017 года, в соответствии со ст. 71 Земельного кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ, направлен по подведомственности в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Архангельской области и Ненецкому Автономному округу для принятия мер административного характера.
Внеплановых проверок по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в первом полугодии 2017 года не проводилось.

Финансовое обеспечение исполнения части полномочий по осуществлению муниципального жилищного, земельного контроля и контроля за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения в 1 полугодии 2017 года осуществлялось за счет средств бюджета района в части расходов на содержание работников (штатной численности).
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