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Принять к сведению отчёт начальника ОМВД России «Приморский» о деятельности подчиненного отдела полиции  по Приморскому району за  2014 год.

Председатель Собрания депутатов                                             А.Н.Авилов
Информационно-аналитическая записка к отчету

начальника отдела министерства внутренних дел Российской Федерации «Приморский»

«О деятельности подразделений отдела полиции по Приморскому району  за   2014 год».
Подводя итоги работы  за  прошедший год необходимо отметить, что состояние оперативной обстановки на территории района по сравнению с аналогичным периодом прошлого года характеризуется следующим образом: 

- за отчетный период произошло снижение общего количества зарегистрированных преступлений на 16,1% с 968 до 812, в том числе  преступлений тяжкого и особо тяжкого характера   на 41,2% с 328 до 193 преступлений.  В результате чего   уровень преступности снизился с 368 до 310 преступлений в расчете на 10 тыс. населения. 
В прошедшем году на территории района увеличилось число совершенных:   умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, разбоев, поджогов и угонов автотранспорта. 

В тоже время меньше зарегистрировано убийств, изнасилований, грабежей, мошенничеств и краж. 

Меньше  совершено преступлений в общественных местах, а также на улицах. 

В 2 раза больше, чем в 2013 году, совершено преступлений с применением огнестрельного и газового оружия.

  Возросло количество преступлений, совершенных ранее судимыми лицами и лицами в состоянии алкогольного опьянения. Данной категорией граждан больше всего совершено таких преступлений как кражи, грабежи, изнасилования и причинение тяжкого вреда здоровью. Положительным моментом можно отметить снижение количества преступлений совершенных несовершеннолетними, их количество сократилось более чем в 2 раза.  

По итогам года самая неблагоприятная криминогенная ситуация продолжает оставаться  на территориях следующих поселений "Катунинское", "Лисестровское" и "Заостровское", где произошло наибольшее количество преступлений. 
РАСКРЫТИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЙ

В прошедшем году сотрудниками отдела полиции было раскрыто 490 преступлений, в том числе 98 преступлений тяжкого и особо тяжкого характера,  выявлено 427 лиц, совершивших преступления, что на 5% больше  чем за аналогичный период прошлого года. 

 В отчетном периоде увеличилась раскрываемость причинений среднего, лёгкого вреда здоровью, побоев, краж и угонов автомототранспорта.

В тоже время снизилась раскрываемость  поджогов, грабежей, разбоев, связанных с незаконным оборотом оружия и с незаконным оборотом наркотиков.

Процент раскрываемости преступлений увеличился с 55,5% до 62,7%, а тяжких и особо тяжких преступлений сократился  с 56,8% до 54,4%. Несмотря на все принимаемые усилия по раскрытию преступлений тяжкого и особо тяжкого характера, эффективность их раскрытия остается низкой, а показатели раскрытия самые худшие в области.  Причиной этому так называемые "дачные" кражи, совершаемые в зимний период времени, так как оставленное без присмотра имущество в дачных домах, является легкой добычей преступного элемента.

За прошедший год сотрудниками полиции были улучшены  позиции в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков, всего было выявлено 9 подобных преступлений из них 6 преступлений тяжкого характера.

ПРОФИЛАКТИКА ПРЕСТУПЛЕНИЙ.

В 2014 году сотрудниками  полиции было выявлено больше преступлений превентивной направленности, из них: 

- злостного уклонения от уплаты средств на содержание детей, нарушение неприкосновенности жилищ, угроз убийством или причинением тяжкого вреда здоровью. 

В тоже время снизилось число выявленных фактов:

- умышленных причинений средней тяжести вреда здоровью,  умышленных причинений легкого вреда здоровью и побоев и истязаний. 

При этом не выявлено ни одного факта хулиганства, небрежного хранения оружия, нарушения правил учета, хранения и перевозки взрывчатых и легковоспламеняющихся веществ, организация и содержание притонов для потребления наркотиков и занятия проституцией, неисполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего. 

В отчетном периоде в 4 раза увеличилось количество преступлений, совершенных на бытовой почве, в основном это произошло за счёт увеличения выявления таких преступлений как умышленное причинение легкого вреда здоровью, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью и истязаний. Преступления на бытовой почве совершили в основном лица ранее совершавшие преступления и неработающие. 

Профилактическая работа участковых уполномоченных полиции.

Участковыми уполномоченными полиции за отчетный период было выявлено и раскрыто  преступлений  больше, чем за 2013 год, составлено  2202 административных протокола (АППГ - 2154),  появление в состоянии опьянения и распитие спиртных напитков в общественных местах 663 (АППГ- 502), мелкое хулиганство 135 (АППГ - 126), нарушение правил дорожного движения – 732 (АППГ – 598). Взыскано административных штрафов на общую сумму 322,4 тыс. рублей, взыскаемость составила 53,9% (-17,5%; область - 44,0%).

В целях профилактики, предупреждения совершения преступлений в общественных местах, в том числе на улицах, участковыми уполномоченными совместно с сотрудниками уголовного розыска и по делам несовершеннолетних еженедельно проводились рейды, в ходе которых осуществляли патрулирование  улиц района,  проводили проверку лиц состоящих на учетах в отделе полиции, таких как ранее судимые, условно осужденные, поднадзорные. 

В течении отчетного периода участковые уполномоченные совместно с представителями СевРыбвода, Архангельского, Северодвинского и Военного лесничеств. а также Дирекцией особо охраняемых территорий провели более 70  совместных рейдов по выявлению и пресечению фактов незаконной добычи водных биологических ресурсов, незаконной охоты и незаконной порубки лесных насаждений, по результатам которых было выявлено 9 преступлений, составлено 19 административных протоколов.

В целях реализации Федерального закона от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции», приказа МВД России от 30.08.2011 №975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России» участковыми уполномоченными полиции совместно с руководством отдела полиции в отчетном периоде текущего года проведено 45 отчетов перед населением и в трудовых коллективах, опубликовано 10 статей в средствах массовой информации.
Результаты противодействия преступности          

 несовершеннолетних и меры принятые для её 

профилактики

По итогам отчетного периода на территории района несовершеннолетними или при их участии  совершено 32 преступления, что на 47 преступлений меньше чем за аналогичный период прошлого года, при этом количество несовершеннолетних участников сократилось с 48 до 40.

По итогам 2014 года  учтены 20 несовершеннолетних, как ранее совершавшие преступления (15 в 2013 году), поэтому с целью предупреждения повторной преступности несовершеннолетних в филиал уголовно-исполнительной инспекции было направлено 7 ходатайств о продлении испытательного срока и вменение дополнительных обязанностей, а также отмене испытательного срока. Из 20 лиц, прошедших по учетам  в качестве ранее совершавших, 8 являются жителями Приморского района, трое  являются   воспитанниками   АВК, 1 воспитанник Специализированного  профессионального   училища    закрытого типа  № 1 г. Санкт  Петербург, остальные 8  проживают в г. Архангельске.   

В течении года  с целью предупреждения преступлений совершенных в состоянии опьянения, выявления лиц,  осуществляющих реализацию  спиртных напитков  и табачных изделий несовершеннолетним сотрудниками отдела полиции было проведено  78 рейдов по местам проведения дискотек и местам концентрации молодёжи, по итогам которых составлено 67 административных протоколов. Составлено 10 административных протоколов  на  лиц,  осуществивших реализацию  алкогольной продукции несовершеннолетним. Выявлено 6 фактов приобретения алкогольной продукции взрослыми лицами для несовершеннолетних, все привлечены к административной ответственности. В результате данных мероприятий уменьшилось число несовершеннолетних, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения.

За отчетный период проведены оперативно-профилактические мероприятия: «Ночь», «Амнистия», «Мы выбираем  здоровье», «Единая  неделя  профилактики» (весна), 4 этапа  «Подросток -2014»: «Трамплин-Здоровье», «Белые ночи», «Лето – Занятость», «Школа-безопасность»,  «Дети России», «Единая  неделя профилактики» (осень), «Семья- подросток -улица».   В данных  профилактических  мероприятиях   принимали   участие  все органы системы профилактики. 

Работа по профилактике правонарушений несовершеннолетних осуществляется во взаимодействии всех служб отдела полиции с органами системы профилактики Приморского района.

ОХРАНА ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА.

В отчетном периоде сотрудники отдела полиции участвовали в  оперативно-профилактических мероприятиях: «Барьер», «Участок», «За здоровый образ жизни», «Притон», «Нелегальный мигрант», «Рецидив», «Быт», «Подросток» «Арсенал» «Путина» «Охота-Весна»,  обеспечивали охрану общественного порядка при проведении общероссийских праздников, культурных, религиозных и массовых мероприятий: Новый Год, Рождество, Крещение, Масленица, Пасха, День Победы,  Выпускник, "Команда-29", День Знаний  и многие другие. К охране общественного порядка при проведении данных мероприятий привлекались представители Архангельского казачества, сотрудники ДНД и внештатные сотрудники, при этом не было допущено террористических, экстремистских проявлений и грубых правонарушений. В течении первого полугодия  сотрудниками полиции совместно с представителями МЧС было проведено  более 30 рейдов на водоёмах района с целью предупреждения гибели людей на воде и охраны общественного порядка. Однако достичь положительных результатов не удалось, так в октябре и ноябре 2014 года в Унской губе и в Белом море в районе пос.Ненокса погибло 7  человек.

РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОГРАММЫ 

«Профилактика преступлений и иных правонарушений на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» на 2014 – 2016 годы».
31 октября 2013 года постановлением главы МО «Приморский муниципальный район» №740  была утверждена долгосрочная целевая программа   «Развитие физической культуры, спорта, туризма, работы с молодежью и повышение эффективности социальной политики  на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» на 2014-2016 годы», в которой предусмотрено финансирование мероприятий по профилактике правонарушений на территории района. В текущем году в целях реализации данной программы   отделом полиции была организована работа по выполнению программных мероприятий. 

Так  в целях оперативного реагирования и принятия мер направленных на изменение криминальной обстановки в районе отдел полиции осуществляет ежедневное информирование прокурора района, следственный комитет и администрацию МО "Приморский муниципальный район" о всех регистрируемых преступлениях, совершенных на территории района. Отделом полиции организована и  постоянно проводится работа по информированию средств массовой информации о состоянии правопорядка на территории района. В течении отчетного периода   в средствах массовой информации  опубликовано 69 материалов: на интернет-сайтах 45 информационных публикаций, телерадиокомпанией "Вести Поморья" совместно с пресс-службой УМВД России по Архангельской области подготовлено и выпущено в эфир 11 телесюжетов, остальные материалы опубликованы в районной газете  «У Белого моря». Считаю, что работа  отдела полиции в данном направлении по сравнению с прошлыми годами активизировалась и находится на должном уровне. 

10 ноября 2014 года в отделе полиции были подведены итоги конкурса «Лучший участковый уполномоченный полиции района»,  на финансирование данного проекта бюджетом муниципального образования  МО «Приморский муниципальный район» было выделено 30 000 рублей, которые были освоены в полном объеме. 

О результатах  рассмотрения обращений граждан, представительных органов муниципальных образований, представителей общественных организаций, объединений, уполномоченных по правам человека, а также меры реагирования на публикации в СМИ о недостатках в деятельности курируемых органов внутренних дел.

В соответствии с Законом  "О полиции"  и ведомственным приказом МВД РФ №736 от 29 августа 2014 года "Об утверждении Инструкции о порядке приема, регистрации и разрешения в территориальных органах МВД РФ заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях" в отделе полиции организована работа по приему, учету, регистрации и разрешении заявлений и обращений граждан, общественных объединений, организаций и представительных органов муниципальных образований. Всего за  2014 года в отделе полиции зарегистрировано 8132 заявления, сообщение и иной информации о преступлениях и происшествиях, возбуждено 653  уголовных дела, вынесено  1405 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. 

При рассмотрении заявлений и сообщений сотрудниками отдела полиции было допущено 38 нарушений учетно-регистрационной дисциплины, из них фактов необоснованного отказа в ВУД -21 фактов. По выявленным фактам нарушений  к дисциплинарной ответственности привлечены 5 сотрудников. 

В целях выявления фактов непринятия заявлений и сообщений сотрудниками полиции и не прибытия их на место происшествия в отделе полиции организована деятельность телефона доверия (28-59-55), всего за первое полугодие поступило одно сообщение на телефон доверия с жалобой на действия участкового уполномоченного. По данному факту была проведена проверка, факты изложенные в сообщении не нашли своего подтверждения. По итогам года фактов непринятия заявлений и сообщений в отделе полиции не допущено.

Состояние работы и проблемные вопросы взаимодействия с государственными и муниципальными органами общественными объединениями и организациями, гражданами.

В прошедшем году сотрудники отдела полиции принимали активное участие  на заседаниях межведомственной комиссии по профилактике и предупреждению преступлений и правонарушений, на Комиссии по делам несовершеннолетних, на антитеррористической комиссии, на которых обсуждаются наиболее злободневные вопросы сегодняшнего дня, принимаются актуальные решения для разрешения наболевших вопросов. Также в канун проведения значимых общественных мероприятий, религиозных  праздников, выборов в различные органы государственной власти сотрудниками отдела полиции организуются встречи с организаторами и представителями проводимых мероприятий. Активно отдел полиции сотрудничает с общественными объединениями граждан правоохранительной направленности, принимает  участие в работе административных комиссий при образованиях поселениях, призывной комиссии при райвоенкомате. 

Надо отметить, что на сегодняшний день в районе складывается довольно тревожная ситуация с потреблением и распространением наркосодержащих веществ и курительных смесей в молодёжной среде, особенно это касается несовершеннолетних, учащихся наших школ. Только в прошлом году были выявлены факты хранения наркотических веществ несовершеннолетними, по которым в последующем были возбуждены уголовные дела. Непростая ситуация складывается и с сохранностью имущества граждан в дачных кооперативах, больше половины преступлений, совершенных на территории района, совершены именно там. Отсутствует активная позиция глав образований–поселений по созданию общественных объединений правоохранительной направленности. В соответствии с областным законом №657-33-ОЗ от 21.01.2009 года «Об участии граждан Российской Федерации в охране общественного порядка на территории Архангельской области» необходимо активизировать работу по вовлечению граждан  в мероприятия по охране общественного порядка, а также принятия мер материального и морального стимулирования. 

Подводя итог вышесказанному, следует отметить, что в целом принимаемые меры по пресечению, выявлению и раскрытию преступлений, обеспечению общественного порядка на улицах и общественных местах на территории района адекватны складывающейся обстановке, но не являются достаточными. Снижение противоправных посягательств может быть обусловлено улучшением социального положения граждан, обеспечения их рабочими местами, своевременной профилактике. Повысить эффективность в борьбе с преступностью, обеспечению охраны общественного порядка и безопасности, возможно, только при непосредственном участии общественности и граждан, а также путем дополнительного внедрения и применения современных средств слежения и контроля. 

Только совместными усилиями, возможно добиться положительных результатов в обеспечение безопасности граждан, их имущества, защиты прав и интересов государства.

Начальник  ОМВД России

«Приморский»

подполковник      полиции                                                       
     А.Ю. Кочуров
