Отчёт Главы администрации МО «Вознесенское»» за 2013 год

Итоги работы администрации нашего поселения за 2013 год.

Территория сельского поселения расположена на трех островах дельты Северной Двины. В состав поселения входят 22 населенных пункта. На острове Андрианов - 10 населенных пунктов, остров Кего - шесть населенных пунктов, остров Тинаватик - шесть населенных пунктов. Административным центром является с. Вознесенье. Площадь земель поселения составляет 741 га.

На первое января 2014 года численность постоянного населения составила 1094 человек, наибольшее количество человек проживает в с. Вознесенье 445 и д. Кяростров 336.

В прошедшем году родилось 6 человек (5 мальчиков и 1 девочка). Количество умерших в 2013 году составило 18 человек.

· Пенсионеры составляют      -      310

· Работоспособное население -      614

· Дети до 18 летнего возраста -       170

Главными задачами в работе поселения являются увеличение поступлений собственных доходов, повышение уровня жизни населения. Доходы бюджета сельского поселения формируются из налоговых и неналоговых доходов и финансовой помощи.

При уточненном плановом поступлении доходов в сумме 6734429 рублей за 2013 год поступило 6736074 рублей, что составляет 100,02% от плана. Структура доходной части бюджета в отчетном году сложилась следующим образом

5708824 рубля или 84,8% - финансовая помощь из федерального, областного и районного бюджетов.

1027250 рублей, или 15,2% - налоговые и неналоговые доходы, в том числе: НДФЛ-278516 руб., единый сельскохозяйственный налог-2016,27 руб., налог на имущество физических лиц-36765 руб., земельный налог-66706 руб., государственная пошлина за совершение нотариальных действий-5432 руб., доходы от продажи земельных участков - 53156 руб., арендная плата за земельные участки- 86830 руб., доходы от сдачи в аренду имущества-305666 руб., прочие доходы от оказания платных услуг 192158 руб. Расходная часть бюджета сельского поселения за 2013 год исполнена на 98%, при уточненных годовых бюджетных назначениях 6868516 руб., кассовые расходы составили 6771903 руб. Расходы по

Функционирование высшего должностного лица 599283 рублей

Функционирование законодательных органов 68969 рублей Функционирование органов местных администраций 1924683 рубля Осуществление гос. полномочий в сфере административных правонарушений 62500 рублей

Перечисления бюджету МО «Приморский муниципальный район» по

переданным полномочиям (КСП, градостроительство) 35000 рублей

Другие общегосударственные вопросы 202000 рублей

Воинский учет 59600 рублей

Предупреждение и ликвидация ЧС 15000 рублей

Обеспечение пожарной безопасности 45000 рублей

Дорожное хозяйство 99500 рублей

Жилищное хозяйство 542818 рублей

Коммунальное хозяйство 1070140 рублей

Благоустройство 856284 рубля

Социальное обеспечение 34176 рублей

Физическая культура и спорт 208800 рублей

На предстоящий 2014 год доходы бюджета сельского поселения

утверждены в сумме 5488500 рублей:

объем безвозмездных поступлений -3920500 рублей (71%); налоговые и неналоговые доходы - 1568000 рублей ( НДФЛ - 300 тыс. руб., акцизы по подакцизным товарам, производимым на территории РФ 645,2 тыс.руб, единый сельхозналог -5 тыс.руб, налог на имущество - 40 тыс. руб., земельный налог - 45 тыс. руб., доходы от продажи земельных участков - 5 тыс. руб., арендная плата за земельные участки - 76 тыс. руб., арендная плата за аренду имущества 208 тыс. руб, доходы от оказания платных услуг - 243,8 тыс.руб.

Общий объем расходов бюджета сельского поселения на 2014 год определен в объеме 5488500 рублей из них:

Функционирование высшего должностного лица 580 тыс.руб. Функционирование законодательных органов 71 тыс.руб. Функционирование органов местных администраций 1994 тыс.руб. Осуществление гос.полномочий в сфере административных правонарушений 62,5 тыс.руб.

Межбюджетные трансферты (градостроительство, жилищный контроль,

земельный контроль, КСП) 64,4 тыс.руб.

Другие общегосударственные расходы - 200 тыс. руб.;

Воинский учет 59,5 тыс.руб.

Обеспечение противопожарной безопасности 20 тыс. руб. Дорожное хозяйство -757,7 тыс. руб.; Жилищное хозяйство 1077 тыс.руб. Коммунальное хозяйство 100 тыс руб. Благоустройство 470,9 тыс.руб. Социальное обеспечение 31,5 тыс.руб.

На территории поселения расположено 15 предприятий и объектов социальной сферы.

В том числе:

3
(три) сельскохозяйственных предприятия ,000 «Вознесенье», ИП «Надеин»,

КФХ «Попов».

4
(четыре) предприятия торговли

1 (одно) общеобразовательные учреждение МБОУ Вознесенская СОШ.

1 (одно) учреждения культуры - Вознесенский Дом культуры

1 (одна) библиотека

1 (одно) отделение связи

1 (одно) жилищно-коммунальное предприятие ООО «ДвиНорд» имеет два участка в с. Вознесенье и д. Кяростров. Предприятие является поставщиком тепла, воды, занимается водоотведением, а так же управлением многоквартирных домов.

1 (один) Отдельный пожарный пост ПЧ № 71 ГКУ ОГПС № 20 (с. Вознесенье)

2 (два) медицинских учреждения ФАПа (с. Вознесенье д. Кяростров) Кроме этого на территории работает своя пекарня , которая остро необходима в периоды распутицы.

Крупных и средних предприятий, занимающих промышленным производством на территории поселения нет.

Население поселения обслуживают продовольственные и промтоварные магазины

ООО «Велена», ООО «Ластолоа» и ИП «Николаева» в деревне Голова магазин ООО «Магма»». Круглогодично выездная торговля осуществляется в деревнях Заручей , Зворково, Андрианово, Нижнее Рыболове В летний период времени список населенных пунктов заметно расширяется, торговля осуществляется в д. Студименское, Мяндино, Верхнее Рыболово, Долгое. На территории поселения расположена образовательное учреждение МБОУ «Вознесенская СОШ». В этом учебном году в ней обучаются 46 учащихся, 14 детей посещают детский сад.

Самой больной и злободневной проблемой на сегодняшний день считаю -это проблема Жилищно-коммунального комплекса. Это и износ инженерной инфраструктуры, износ жилого фонда, отсутствие благоустроенного жилья. Однако, не все так плохо. На протяжении уже последних семи лет население поселения централизовано получает возможность в приобретении твердого топлива (дров). Все граждане, зарегистрированные на территории получают эту услугу в полном объеме.

Нарекания на качество и количество дров в администрацию поселения поступают очень редко.

В течении летнего периода времени 2013 года была проделана большая работа по замене опор и линий электропередач в с. Вознесенье, д. Заручей, Зворково, Верхнее Рыболово, Студименское, Мяндино. кроме этого были установлены новые трансформаторные подстанции. Старые алюминиевые провода заменены на современный, и безопасный СИП. Все это позволило повысить напряжение в сетях и снизить риск аварий во время штормов и ураганных ветров.

Большая работа была проделана администрацией МО «Вознесенское» для получения областной субсидии на замену бака на водонапорной башне в с. Вознесенье. Был сформирован необходимый пакет документов для подачи заявки в областное правительство, после чего наша заявка прошла отбор и деньги были выделены в сумме 600.000 тысяч рублей. Администрацией дважды проведены торги по отбору подрядчика. Все работы были выполнены в срок и к началу отопительного сезона все работы были закончены. Теперь на водонапорной башне установлен новый бак и полностью заменена кровля.

Большое внимание администрацией на протяжении последних лет уделяется по содержанию дорог. 2013 год не стал исключением.'На деньги выделяемые из областного бюджета была отсыпана дорога в с. Вознесенье соединяющая улицу Заозерную и улицу Центральную. Это позволило разгрузить ул. Центральную где всегда находиться большое количество пешеходов в том числе маленьких детей. Кроме этого была закончена отсыпка новой дороги в д. Зворково, протяженностью около 400 метров. Закончена отсыпка дороги по д. Заручей. Проводился ямочный ремонт дороги в . Андрианово. Капитально отремонтирован участок грунтовой дороги соединяющий деревни Голова и Кяростров. Этот участок был особенно необходим так как по нему наше Кегосторвское население попадают в школу, детский сад, на теплоходную пристань.

На деньги выделяемые областной субсидией были отсыпан гравием участок дворового проезда соединяющий многоквартирный жилой дом по ул. Заозерной № 28 и дом № 30. Кроме этого был отремонтирован пешеходный тротуар возле многоквартирного дома по ул. Центральнай дом № 1. В зимний период времени все дороги в населенных пунктах своевременно очищаются от снега.

В конце 2013 года администрацией МО «Вознесенское» был заключен договор с ООО «Домер ПК» на изготовление паспортов муниципальных дорог находящихся в ведении администрации МО. На сегодняшний день изготовлены паспорта дорого с. Вознесенье, д. Большая Федоровская ... Все это позволило уточнить протяженности дорог и при формировании бюджетов на последующие года обосновывать их реальное содержание.

По расходам статьи «Национальная безопасность» в период 2013 года было начато строительство пожарного водоема в с. Вознесенье ( Центральная дом 38), приобретено и установлено две сирены (с. Вознесенье, д.

Кяростров), отремонтирован пожарный водоем у дом № 28 по ул. Заозерная, (заменена горловина и отсыпан подъезд для пожарной техники).

В муниципальном образовании «Вознесенское» зарегистрировано два ТОса, это ТОС «Заря» (с. Вознесенье, возглавляет Пономарев А.В.) и ТОС «Оптимист» (д.Кяростров, возглавляет Лебедев Л.А.) В течении 2013 года оба ТОСа написали проекты и получили финансовую поддержку из районных и областных бюджетов.

ТОС «Заря» реализовал проект «В здоровом теле, здоровых дух» стоимость проекта 300.000 рубле. На поученные средства был отремонтирован тренажерный зал, приобретено спортивное оборудование (тренажеры). ТОС «Оптимист» реализовал проект « Светлое будущее». Стоимость проекта 137600 рублей. Проект реализовывался на территории острова Кего, в итоге была построена линия уличного освещения соединяющая деревни Голова и Кяростров.

Хочу отметить, что ТОСовские проекты позволяют привлечь на территорию дополнительные финансовые средства, позволяющие благоустраивать наши населенные пункты. В связи с этим администрация и жители деревень Зворково, Заручей, Андрианово решили создать еще один ТОС. Это третий ТОС в муниципалитете, его деятельность будет направлена на решение общественных проблем вышеуказанных деревень.

Силами администрации и населения д. Заручей удалось заменить старый деревянный мост в д. Заручей, на металлический, тем самым сделав переход через ручей безопасным.

В д. Большая Федоровская капитально отремонтирован общественный колодец.

На территории еще много нерешенных вопросов.

Это в первую очередь вопросы жилищно-коммунального хозяйства -необходимо попадать в областные программы по капитальному ремонту жилых домов, модернизировать инженерную инфраструктуру, включая тепловые, канализационные, водопроводные сети, на котельных устанавливать современное эффективное оборудование, позволяющие значительно снизить затраты на приобретение топлива. На данный период времени ведется активная работа для получения областной субсидии на подготовку к осенне-зимнему периоду 2014-2015 годов, на ремонт теплотрассы в д. Кяростров протяженностью 170 метров.

На данный период времени остро стоит проблема берегоукрепления в с. Вознесенье и д. Андрианово.

В благоустройстве наших населенных пунктов тоже существует ряд проблем - сюда можно отнести содержание дорог, ремонт общественных колодцев, установка новых энергосберегающих светильников, ликвидация несанкционированных свалок, централизованный вывоз ТБО, строительство павильонов ожидания теплохода, благоустройство мест массового отдыха людей.

Много предстоит сделать и целях нашей пожарной безопасности, необходимо строить пожарные пирсы во всех населенных пунктах, приобретать пожарные сирены, колокола, строить и ремонтировать пожарные водоемы и многоквартирных домов, приобретать пожарный инвентарь в населенные пункты, создавать добровольные пожарные дружины.
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В заключении хочу поблагодарить всех сотрудников администрации МО «Вознесенское», все предприятия работающие на территории, всех наших активных неравнодушных жителей, старост деревень кто помогал нам, кто не оставался равнодушным в решении проблем нашего поселения и пожелать всем здоровья, мира, тепла и уюта вашим семьям.

Глава муниципального образования

