ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

21 августа 2014 год




п. Катунино


Место проведения: Архангельская область. Приморский район, п. Катунино, ул. Маркина, д. 2


Начало регистрации участников публичных слушании: 13 часов 30 минут


Время открытия публичных слушаний: 14 часом 00 минут


Время закрытия публичных слушаний: 15 часов 00 минут


Председатель собрания публичных слушаний:


С.В. Пилипчук -глава муниципальною образования «Катунинское»


           Секретарь публичных слушаний:  И.В. Гусева

Присутствующие члены организационного комитета: 


Л.Н. Крапивина, Т.А. Мелехина, Е.А. Ручьева. 


Инициатор проведения публичных слушаний:


С.В. Пилипчук - глава муниципального образовании «Катунинское»


На публичных слушаниях  согласно регистрации присутствуют 13 человек.


ПОВЕСТКА ДНЯ:


Проект Генерального плана муниципального образования «Катунинское»


В ХОДЕ СЛУШАНИЙ:


По вопросу выступил:


С.В. Пилипчук  открыл публичные слушания и огласил повестку дня,  основания проведения, представил секретаря.


Председательствующий сообщил, что публичные слушания по проекту Генерального плана муниципального образования «Катунинское»  назначены в соответствии с постановлением администрации муниципального образования № 38 от 09.07.2014г.  и опубликованы в газете «У Белого моря».


Председательствующий публичных слушаний Пилипчук С.В.  объявил  о начале публичных слушаний.


Выступила:


Крапивина Л.Н.


Генеральный план муниципального образования «Катунинское»  Приморского муниципального района Архангельской области разработан  ОАО «РосНИПИУрбанистики» в соответствии с муниципальным контрактом, регистрационный номер №  0124300018012000010 по заданию Администрации муниципального образования «Катунинское».


Были озвучены основные этапы проектирования, цели и задачи проекта. Рассмотрены вопросы социально-экономического развития, культурно-бытового обслуживания населения, развитие инженерной и транспортной инфраструктуры 


Расчетный срок генерального плана, на который рассчитаны все основные проектные решения — 2035 год


Генеральный  план МО «Катунинское» разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации и другими действующими законодательными и нормативными документами, а также с учетом Градостроительною задания на подготовку проекта Генеральною плана муниципальною образования «Катунинское» Приморского муниципального района Архангельской области.


Задачи  проекта:


Основные задачи территориального планирования следуют из определения его назначения  (Градостроительный кодекс  Российской Федерации, части 1 статьи 9): «Территориальное планирование направлено на определение в документах территориального планирования назначения территорий, исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов в целях обеспечения устойчивого развития территорий, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан и их объединений, Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований».


Основной целью Генерального плана МО «Катунинское» является создание градостроительными средствами условий роста качества жизни населения и экономики муниципального образования.


К основным задачам территориального развития относятся:

·  пространственное развитие (создание условий для развития производства, сельского хозяйства и сервисных услуг бизнес-инфраструктуры), развитие транспортной и инженерной инфраструктуры;

·  развитие сети объектов капитального строительства (социальная, инженерная, транспортная инфраструктуры);

·  улучшение экологической обстановки и охрана окружающей среды;

·  организация и осуществление мероприятий по защите территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенною характера;

·  организационно-правовое обеспечение реализации генерального плана муниципального образования «Катунинское».

Материалы по проекту Генеральною плана муниципального образования «Катунинское» размещены в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования от 27.06.2014 года (http://fgis.minregion.ru).

Администрации муниципального образования «Холмогорский муниципальный район», «Лисестровское». «Город Новодвинск», «Катуиинское» Приморскою района Архангельской области, Мэрия г. Архангельска и Агентство по транспорту Архангельской области проект документа территориального планирования согласовали.

Предложении и замечании:

1.  МЧС России ФКУ «Управление госэкспертизы и жилищного обеспечения МЧС России»

·  Подраздел 13.1 «Чрезвычайные ситуации природного характера» носит формальный характер и не учитывает информацию, приведенную в разделах 2.2 и 2.3 материалов по обоснованию проекта. В общей части раздела 13 по источникам природных ЧС указано, что подтопление территории грунтовыми водами, половодье, паводок на территории поселения отсутствуют, что не соответствует сведениям, которые приведены в разделах 2 и 11 материалов по обспечению. Не описаны опасные геологические и гидрологические процессы и явления, которые возможны на территории МО «Катунинское». Подраздел 13.1 следует дополнить и откорректировать с учетом указанных выше замечаний.

· Подраздел 13.2 не учитывает возможные аварии на магистральном газопроводе, на проектируемой АЗС, котельной на дизельном топливе на аэродроме. В графической части проекта выполнена карта границ территорий, подверженных риску возникновения ЧС природного и техногенного характера.

2.  Министерство топливно-экологического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Архангельской области:

·  отсутствует информация о схеме водоснабжения, ВОС,КОС, их техническом состоянии , в проектных решениях отсутствуют предложения по реконструкции систем водоснабжения и водоотведения;

· часть 2.4.3 — заполнить в таблице раздел «Характеристика объекта капитального строительства» для мероприятий, реализуемых в сфере водоснабжения и водоотведения.

3. Совет депутатов МО «Катунинское»:

В положении о территориальном планировании Генерального плана в части 2.4.1. Мероприятия по развитию и предложения по размещению объектов капитального строительства местного значения в области развития социальной инфраструктуры, инфраструктуры рекреации и туризма, малого бизнеса и предпринимательства в таблице 

- п.п. 2.1.1. п. 2 сформулировать:

«Формирование и предоставление земельного участка, строительство детского дошкольного учреждения пос. Катунино, на 120 чел.»;

- п.п. 2.1.3. п. 2 сформулировать:

«Формирование и предоставление земельного участка, строительство новых корпусов образовательной школы, пос. Катунино. На 500 чел.»;

-п.. 2 дополнить п.п.2.1.4.:

 «Формирование и предоставление земельного участка, строительство детской школы искусств, пос. Катунино, на 300 чел.»

- п. 2 дополнить п.п.2.2.2.:

«Формирование и предоставление земельного участка, строительство стационара, пос. Катунино, на 30 коек»;

- п. 2 дополнить п.п. 2.4.6.:

«Формирование и предоставление земельного участка, строительство детско-юношеской школы, пос. Катунино, на 300 мест»;

Часть 2.4.2 Мероприятия по развитию и предложения по размещению объектов капитального строительства местного значения в области развития транспортной инфраструктуры

- п.1 дополнить п.п.1.2.

«Формирование и предоставление земельного участка, строительство дворовых парковок, пос. Катунино, дер. Лахта»;

- п. 2 дополнить п.п. 2.2.»Строительство двух мостов дер. Лахта и одного моста дер. Холм»;

Раздел 6. Сводные технико-экономические показатели мероприятий по территориальному планированию муниципального образования «Катунинское»:

· п.п 5.2. Общая протяженность автодорожной сети в столбце «Расчетный срок (2035) заменить на 60,2.

4. Министерство природных ресурсов и лесопромышленного комплекса Архангельской области

- в МО «Катунинское» отмечены штриховкой земли сельскохозяйственного назначения в районе СНТ «Березка» по р. Илос, не входящие в состав Беломорского заказника, а акватории озер Холмовского, Лахта и Бабье не отмечены штриховкой.

- на материалах МО «Катунинское» не нанесен знак памятника природы «Лахтинский лес».

После обмена мнениями принято РЕШЕНИЕ:

1.  Публичные слушания признать состоявшимися.

2.  Поступившие предложения и замечания по развитию отдельных элементов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, создание благоприятных и комфортных условий проживания и отдыха, повышение эффективности использования территорий поселения в целом, решено принять к сведению и направить разработчику ОАО «РосНИПИУрбанистики» для устранения.

3.  Направить исправленный проект Генеральною плана для повторного согласования в Правительство Архангельской области.

Голосовали: «за»
-
единогласно;

Председатель публичных слушаний Пилипчук С.В.

Секретарь Мелехина Т.А. 

