5.

Информация о результатах проверок, проведенных органом местного самоуправления, подведомственными организациями в пределах их полномочий, а также о результатах проверок, проведенных в органе местного самоуправления, подведомственных организациях:

· Проверяющий орган – Отдел надзорной деятельности Приморского района Управления надзорной деятельностью Главного управления МЧС Росси по Архангельской области; орган, в отношении которого проводилась проверка – Муниципальное бюджетное учреждение «Бобровский сельский Дом культуры». Результат проверки – фактов невыполнения предписаний органов государственного контроля и других нарушений не выявлено (акт проверки № 158 от 14 сентября 2012 года).

· Проверяющий орган – Отдел надзорной деятельности Приморского района Управления надзорной деятельностью Главного управления МЧС России по Архангельской области; орган, в отношении которого проводится проверка - Администрация муниципального образования «Коскогорское». Срок проведения проверки - не позднее 08 февраля 2013 года.

