Информация о проведении общественных обсуждений по проекту постановления о внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировка помещений в многоквартирном доме»

	Общественные обсуждения проекта постановления о внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальных услуг «Согласование переустройства и (или) перепланировка помещений в многоквартирном доме» проводятся с 22 апреля 2024 года по 6 мая 2024 года.

[bookmark: _GoBack]	Прием предложений по проекту утверждения административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировка помещений в многоквартирном доме» осуществляется Управлением по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству (УИРиМХ) администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» по почтовому адресу: г. Архангельск, просп. Ломоносова, д. 30, 2 этаж, каб. 35, а также по адресу электронной почты gkp@primadm.ru.

	Ответственным лицом за проведение консультаций по вопросу общественных обсуждений является главный специалист отдела жилищно-коммунальной политики УИРиМХ– Кузнецова Анастасия Витальевна 
(конт. тел. 8 (8182) 68-33-53)
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