Пинежье, Виледь, Коряжма и Новодвинск

В этих муниципальных образованиях Архангельской области пройдут стратегические сессии. Они помогут местным жителям обрести веру, что не все потеряно и есть реальные шансы преобразовать родной город, район, село, сделать их удобными и более комфортными для проживания.

15-17 мая десант из координаторов Корпорации развития Архангельской области и экспертов столичной Школы гражданской активизации (ШАГ) отправится в село Ильинско-Подомское и Карпогоры, города Коряжму и Новодвинск. Там пройдут стратегические сессии по поиску идей и созданию образа будущего этих МО, причем Новодвинск будет принимать еще и жителей Приморского района и Северодвинска. 
Напомним, в середине апреля подобные мероприятия прошли в Онеге, Северодвинске, Устьянах, Вельске и Котласе. Прошли, надо отметить, успешно. Жители из числа общественных и молодежных объединений, представителей власти и просто граждан, неравнодушных к судьбе своей малой родины, искали, находили «фишки»  своих территорий и проектировали образ-2030 своего района, города. В качестве примера можно привести онежан, которые за 8 часов сформирован список перспективных и реальных проектов развития территории тех самых «фишек района». В этот список вошли  фестивали «Онежские жемчуга» (смотр творческих и талантливых онежан с духовной составляющей) и «Праздник сёмужки» (сохранение традиций Онежской земли), «Плотницкая реставрационная мастерская «Лемех»» (центр ремесел с музейной православной и миниатюрным парком храмов Онежского района), «Онежская сёмга» (строительство рыбозавода), «Развитие тематического парка семейного отдыха в урочище на Каменном ручье», «Пляжный волейбол» (ежегодный турнир «У Белого моря»), «Трасса Архангельск-Онега-Хельсинки» (строительство автодороги с мостом через реку Онега для обеспечения круглогодичного выхода на Республику Карелия и страны Скандинавии). «Все проектанты при поддержке координаторов Корпорации развития в ближайшее время планируют продолжить работу над реализацией проектов», - сказал по завершении сессии глава Онежского района Павел Смагин.
А вот мнение 28-летнего северодвинца Романа Брагина: «Я пришел на эту сессию попробовать высказать свою идею. Мои ожидания оправдались, пусть и частично. Мы с нашей инициативной группой придумали и проработали проект по производству экологичного покрытия из резиновой крошки. Результат этого проекта – все спортивные и детские площадки будут покрыты нашим материалом – экологичным и долговечным, практичным и безопасным». 

И вот уже меньше чем через две недели в коллективную работу вовлекутся жители вышеназванных сел, районов и городов. Кстати, это возможность для тех, кто по той или иной причине не смог принять участие в апреле, в частности, для северодвинцев. 
«Не надо думать, что свой выходной день участники потратят впустую. На предыдущих сессиях некоторые из участников приходили с подобным настроем, а уходили впечатленные, воодушевленные и позитивно заряженные именно тем, что не им говорили, а они говорили и были услышаны. Они ощутили вкус коллективной работы. Так будет и на этот раз», - сказал заместитель генерального директора Корпорации Алексей Баранов.

Не упустите возможность, приходите будет интересно и полезно для жителей вместе взятых и каждого в отдельности.
