Отчет о деятельности Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район» и Собрания депутатов Приморского муниципального округа
за 2023 год

Особенностями   2023 года стало:

· завершение деятельности депутатов Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район» шестого созыва; 
· преобразование сельских поселений Приморского муниципального района Архангельской области путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом Приморского муниципального округа Архангельской области;  
· формирование Собрания депутатов  Приморского муниципального округа  первого созыва;

·  обновление депутатского корпуса  на 70 процентов;
· выборы главы Приморского муниципального округа представительным органом из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией  по результатам конкурса; 

· выборы председателя Контрольно-счетной палаты Приморского муниципального округа.
1. Правотворческая деятельность Собрания депутатов

В 2023 году проведено  12 сессий Собрания депутатов (районным Собранием -7, окружным Собранием  - 5).
Примерной программой нормотворческой работы районного  Собрания депутатов было предусмотрено  рассмотрение 26 правовых актов. Степень исполнения программы составляет 98%. В связи с изменениями законодательства в период с января по октябрь 2023 года  принято  54 решения, что в 2 раза превышает запланированное.
Законом Архангельской области «О преобразовании сельских поселений Приморского муниципального района Архангельской области путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом Приморского муниципального округа Архангельской области»  от 2 мая 2023 года  № 706-43 –ОЗ был установлен переходный период  до 1 января 2024 года, во время которого велась работа по разработке и принятию правовых актов  Собрания депутатов Приморского муниципального округа.    

В течение переходного периода осуществлялось формирование органов местного самоуправления Приморского муниципального округа, разрабатывался и принимался Устав Приморского муниципального округа, а также завершалось урегулирование иных вопросов, связанных с преобразованием муниципальных образований. В период с октября по декабрь 2023 года  Собранием депутатов Приморского округа   принято 92  решения. 
Анализ принятых в 2023 году  решений Собрания депутатов Приморского муниципального округа  показывает, что наибольший удельный вес приходится на  решения, регулирующие правоотношения в сфере:
-организации местного самоуправления - 62%; 
-бюджетного регулирования –  22%; 

-градостроительства  и  распоряжения  муниципальной собственностью -9%; 

- жилищно-коммунального хозяйства – 6%.
Основополагающими   решениями Собрания депутатов Приморского муниципального округа в 2023 году стали  решения, направленные на формирование и регулирование деятельности органов местного самоуправления, органов местной администрации и должностных лиц местного самоуправления.
Отправной точкой перехода в округ стало решение Собрания депутатов Приморского муниципального района от 23 марта 2023 года №  435 «О выражении согласия населения Приморского муниципального района Архангельской области на преобразование сельских поселений «Боброво-Лявленское», «Заостровское», «Катунинское», «Лисестровское», «Островное», «Пертоминское», «Приморское», «Соловецкое», «Талажское», «Уемское», входящих в состав Приморского муниципального района Архангельской области,  путем их объединения в Приморский муниципальный округ Архангельской области».
После принятия и вступления в силу закона Архангельской области «О преобразовании сельских поселений Приморского муниципального района Архангельской области путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом Приморского муниципального округа Архангельской области»  от 2 мая 2023 года  № 706-43-ОЗ  решением Собрания  депутатов Приморского  муниципального района от 22 июня 2023 года № 458 была  утверждена схема избирательных округов для проведения выборов депутатов Собрания депутатов Приморского муниципального округа Архангельской области первого созыва.
В результате выборов, проведенных 10 сентября 2023 года,  было сформировано  Собрание депутатов Приморского муниципального округа первого созыва  в составе 21 депутата. 
На первой сессии Собрания депутатов Приморского муниципального  округа  принят регламент   Собрания депутатов, утверждено положение о Собрании депутатов, избран председатель  и его заместители, сформирован состав постоянных депутатских комиссий, утверждены председатели комиссий.
С первой  сессии началась работа по организации выборов главы Приморского муниципального округа. 
Выборы главы Приморского муниципального округа осуществлялись  представительным органом из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией  по результатам конкурса.
5 октября 2023 года депутаты   приняли решение  № 11 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы Приморского муниципального округа Архангельской области»  и № 13 «О назначении конкурса по отбору кандидатур на должность главы Приморского муниципального округа Архангельской области». 
Члены  конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Приморского  муниципального округа Архангельской области  были назначены решением  Собрания депутатов № 45 от 23 ноября 2023 года. 
По результатам рейтингового голосования на 5 сессии  Собрания депутатов 21 декабря 2023 года   главой Приморского муниципального округа Архангельской области избрана   Рудкина Валентина Алексеевна.
Значимым решением Собрания депутатов  считаю решение № 85   от 21 декабря 2021 года «О назначении председателя контрольно-счетной палаты Приморского муниципального округа Архангельской области», председателем КСП  назначена Панова Елена Юрьевна.
Собранием депутатов   на третьей   очередной сессии принят  Устав Приморского муниципального округа.

В соответствии с положениями Федерального закона от 06.10.2003
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Устав муниципального образования входит в систему муниципальных правовых актов и является актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов, имеет прямое действие и применяется на всей территории муниципального образования.
         Уставом Приморского муниципального округа установлено:

1) наименование муниципального образования;

2) перечень вопросов местного значения;

3) формы, порядок и гарантии участия населения в решении вопросов местного значения, в том числе путем образования органов территориального общественного самоуправления;

4) структура и порядок формирования органов местного самоуправления;

5) наименования и полномочия выборных и иных органов местного самоуправления, должностных лиц местного самоуправления;

6) виды, порядок принятия (издания), официального опубликования (обнародования) и вступления в силу муниципальных правовых актов;

7) срок полномочий представительного органа муниципального образования, избираемого на муниципальных выборах, депутатов, членов иных выборных органов местного самоуправления, выборных должностных лиц местного самоуправления, а также основания и порядок прекращения полномочий указанных органов и лиц;

8) виды ответственности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, основания наступления этой ответственности и порядок решения соответствующих вопросов, в том числе основания и процедура отзыва населением выборных должностных лиц местного самоуправления, досрочного прекращения полномочий выборных органов местного самоуправления и выборных должностных лиц местного самоуправления;

9) порядок составления и рассмотрения проекта местного бюджета, утверждения и исполнения местного бюджета, осуществления контроля за его исполнением, составления и утверждения отчета об исполнении местного бюджета в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации;

10) порядок внесения изменений и дополнений в устав муниципального образования;

  11) иные вопросы организации местного самоуправления в соответствии с федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.

 В процессе переходного периода на сессиях Собрания депутатов Приморского муниципального округа  приняты  следующие  положения и порядки: 

- положение и структура администрации Приморского муниципального округа; 

-положения об отраслевых и территориальных  органах местной администрации;
-положение   и штатная численность Собрания депутатов  и контрольно-счетной палаты; 

-положения об осуществлении различных видов муниципального контроля;
-положения о наградах в Приморском муниципальном округе;
-порядки в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом;

-положения о территориальном общественном самоуправлении и о старосте сельского населенного пункта Приморского муниципального округа;
-установлены местные налоги;

Одним из самых важных решений переходного периода стало решение «О бюджете Приморского муниципального округа 
Архангельской области на 2024 год и плановый период 
2025 и 2026 годов».
 В отчетном периоде Собранием  депутатов осуществлялись контрольные функции.
На заседаниях Собрания депутатов использовались такие формы контроля, как заслушивание отчёта главы муниципального района о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального района, информаций должностных лиц органов местного самоуправления, заслушивание на заседаниях комиссий и заседаниях Собрания депутатов информаций об исполнении бюджета района, об исполнении отдельных решений Собрания депутатов, отчет  начальника  ОМВД России «Приморский» о деятельности подчиненного отдела полиции по Приморскому району.  По каждому вопросу осуществления контроля Собранием депутатов принималось решение, давались оценки и рекомендации. 

2. Работа постоянных комиссий Собрания депутатов

Все поступающие на рассмотрение Собрания депутатов проекты решений проходили установленную регламентом Собрания депутатов процедуру рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий.

В Собрании депутатов  Приморского муниципального района  6  созыва   работало  четыре постоянных комиссии: 

	постоянные комиссии  Собрания депутатов  6 созыва
	председатель комиссии 6 созыва

	комиссия по бюджету, налогам, экономике и собственности 
	Мяндина Наталья Николаевна

	комиссия по социальным вопросам  
	Бондаренко Светлана Федоровна

	комиссия по нормативно-правовым вопросам, регламенту, межмуниципальному сотрудничеству и этике 
	Баева Надежда Григорьевна

	комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, транспорту и сельскому хозяйству  
	Грязнов Владимир  

Алексеевич


На первой сессии Собрания депутатов Приморского муниципального округа первого созыва было принято  решение сократить количество постоянных  комиссий до  трех:

	постоянные комиссии  Собрания депутатов  1 созыва
	председатель комиссии 1 созыва

	комиссия по бюджету, налогам, экономике и собственности 
	Гаврилов Александр Станиславович

	комиссия по нормативным правовым социальным вопросам, регламенту и этике 
	Бондаренко Светлана Федоровна

	комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, транспорту и сельскому хозяйству  
	Корельский  Иван Игоревич


Комиссии работали   в соответствии с ежегодными  планами  работы комиссий. В отчетном периоде   комиссиями  проводились заседания, в ходе которых  рассмотрено порядка  119​_​​ различных вопросов (51 вопрос – район, 68 вопросов - округ), в том числе: проекты решений Собрания депутатов, информаций о реализации  действующих решений  Собрания депутатов. 


Благодаря их работе обеспечивалась тщательная и  продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение  и,  как следствие, принятие взвешенных решений.


3. «Депутатские часы»


Одной из  форм работы депутатского корпуса  является «депутатский час». На «депутатских часах»  обсуждаются различные проблемы и предлагаются пути их решения.

В 2023 году было проведено 6  «депутатских часов»  (4 - районным Собранием депутатов, 2 - окружным Собранием депутатов) на следующие темы: 
-О реализации проектов местной общественной организации по развитию социально-культурных инициатив «Культура и путешествия Поморья»;
-О порядке предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими муниципальные должности, за 2022 год;
-О результатах реализации молодежной политики в 2022 году на территории Приморского района и первом квартале 2023 года;
-О подготовке к единому дню голосования в 2023 году на территории Приморского района;
-Об организации деятельности депутата Собрания депутатов Приморского муниципального округа Архангельской области;
- Об особенностях представления лицом, замещающим муниципальную должность депутата представительного органа, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В работе «депутатских часов»  принимали  участие представители Правительства Архангельской области, глава Приморского муниципального района, сотрудники администрации района.
По итогам работы на «депутатских часах» были выработаны предложения по рассмотренным вопросам.
4.Взаимодействие с органами государственной  власти,  администрацией муниципального образования «Приморский муниципальный район», контрольно-счетной палатой муниципального района, органами местного самоуправления сельских поселений
Постоянный надзор  за  законностью  при принятии правовых актов Собрания депутатов  осуществлялся  органами прокуратуры. 

Все проекты решений  направлялись в  прокуратуру  для проверки на соответствие действующему законодательству  до их принятия. Представители прокуратуры принимали участие в работе сессий Собрания депутатов.
Благодаря такому сотрудничеству, качество принятых Собранием депутатов решений оставалось на высоком уровне. 

В 2022 году Приморской межрайонной прокуратурой проводилась проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции депутатами Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район».
 В связи с предоставлением  депутатами Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район» недостоверных и неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера, а также  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей к отдельным депутатам  Собрания депутатов Приморского муниципального района  были  применены  меры ответственности, установленные законодательством о противодействии коррупции  решением Собрания депутатов № 449 от 20 апреля 2023 года.
Являясь председателем Собрания депутатов  района и округа, председатель собрания депутатов представлял интересы Собрания депутатов в  Правительстве Архангельской  области, присутствовал на заседаниях Архангельского областного Собрания депутатов  и его профильных комитетов. 

Совершенствовать нашу работу помогает знакомство с опытом работы  других  муниципальных образований.     Председатель Собрания депутатов, являясь членом Координационного Совета представительных органов муниципальных образований Архангельской области при Архангельском областном Собрании депутатов, целью которого является обобщение опыта деятельности органов местного самоуправления, в том числе практики исполнения законов и иных нормативных правовых актов в Архангельской области, участвовал в работе Координационного совета.
В 2023 году  Собрание депутатов выступило организатором муниципального этапа  новогоднего  конкурса писем «Мечты сбываются»,  объявленного  депутатом ГД РФ Вторыгиной Е.А.. Конкурс проходил в два этапа, В конкурсе приняли участие учащиеся 1-4  классов  образовательных организаций района. По результатам конкурса    юные приморцы получили  подарки.
Большое внимание в работе уделялось взаимодействию с главой муниципального района и администрацией муниципального района. 
Депутаты принимали непосредственное участие в работе  различных комиссий, совещаний, семинарах, встречах, проводимых главой района и администрацией района. 

В течение года депутаты Собрания депутатов работали в  составе  следующих советов, комиссий, рабочих групп МО «Приморский муниципальный район»: 

-    совет глав муниципальных образований Приморского района; 

- общественный совет при главе МО «Приморский муниципальный      район»;

-    совет  по противодействию коррупции;

-    совет  по территориальному общественному самоуправлению;

-    координационный совет по стратегическому развитию;

-    координационный совет по охране труда;

 -   комиссия по формированию резерва управленческих кадров;

-  комиссия по проведению конкурса на кадровый резерв муниципальной службы;

 - комиссия обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район»;

-  единая комиссия,  осуществляющая функции  по осуществлению  закупок путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений;

- антитеррористическая комиссия МО «Приморский муниципальный район»;

- комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Приморского района»;

- комиссия по бюджетным проектировкам;

- комиссия по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей МО «Приморский муниципальный район»;

- комиссия по наградам МО «Приморский муниципальный район»;

-комиссия по присвоению звания «Почетный гражданин Приморского района»;

-комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район»;

- рабочая группа по разработке проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Приморский муниципальный район»;

-комиссия по установлению и выплате пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы;

-общественная комиссия по реализации мероприятий проекта «Формирование комфортной городской среды»;

- межведомственная комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения на территории МО «Приморский муниципальный район».

 В 2023 году депутаты Собрания депутатов   активно участвовали в различных  мероприятиях, таких как: 

- спартакиада «Начни с себя»;

-мероприятия, посвященные празднованию годовщины Победы в Великой Отечественной войне;

-акция «Свеча памяти»;

- открытие  новых и отремонтированных социальных объектов района;

- юбилеи образовательных и культурных учреждений района;

- торжественные мероприятия, посвященные праздникам, проходившим  на территории сельских поселений;

- субботники на территориях сельских поселений.

 В отчетном году Собрание депутатов тесно взаимодействовало с Контрольно-счетной  палатой  муниципального образования. 

В течение отчетного  года Контрольно-счетная палата представляла в Собрание депутатов экспертные заключения по всем проектам решений финансового  характера, что позволяло депутатам более детально знакомиться с документами и принимать грамотные и обоснованные решения. 
5. Работа с избирателями 

Одной из основных форм работы депутатов является работа с обращениями граждан. Рассмотрение обращений граждан осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации и Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

В 2023 году в адрес депутатов Собрания депутатов поступило 47 обращений в письменной и в устной форме. 

Самыми активными   по обращениям выступили жители п. Катунино, п. Уйма, п. Васьково, п. Ширша, д. Рикасиха и д. Боброво.

Основные темы обращений:

	№ п/п
	Тематика обращений
	Количество обращений

	1.
	Вопросы благоустройства (обустройство придомовой территории, обеспечение уличного освещения, оборудование детских и спортивных площадок, санитарное содержание прилегающих территорий)
	13

	2.
	Вопросы дорожного хозяйства (ремонт дорог,

изменение схемы дорожного движения, обустройство и ремонт пешеходных дорожек, 

содержание автомобильных дорог)
	7

	3.
	Вопросы ЖКХ (разрешение спорных вопросов с управляющими компаниями,  передача показаний приборов учёта, обращение с ТКО)
	7

	4.
	Жилищные вопросы (участие в программе «Молодая семья», переселение из ветхого аварийного жилья)
	3

	5.
	Социальные вопросы (предоставление льгот для участников СВО, гражданам со статусом «дети войны», компенсация оплаты стоимости твёрдого топлива, обеспечение доступной среды для инвалидов, прикрепление социального работника к нуждающимся гражданам)
	6

	6.
	Другие (вопросы по отлову и содержанию безнадзорных животных, по организации экскурсий и торжественных мероприятий, гуманитарная помощь участникам СВО решение личных бытовых вопросов)
	11


Все обращения были рассмотрены, большую часть поступивших вопросов удалось решить и оказать практическую помощь, некоторые находятся на стадии решения, для этого в соответствующие инстанции направлены депутатские запросы.

При приеме обращений, гражданам оказывается консультативная помощь, что помогает решить отдельные вопросы в устной форме, без письменного обращения. 

Поступившая информация помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуациях во всех сферах жизнедеятельности их избирательного округа. Результатом этой работы является поиск возможностей положительного влияния и реального решения возникающих проблем жителей и формирование доверия граждан к деятельности властных структур.

В отчетном периоде Собрание депутатов по-прежнему немаловажную роль в своей работе отводило поощрению и награждению лучших работников, различных учреждений района. 

В 2023 году   были награждены:   

1) Почетной грамотой Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район»  - 8  граждан.
2) Благодарностью Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район»  - 24  гражданина .
 Инициаторами награждений выступили депутаты Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район», главы муниципальных образований сельских поселений, руководители учреждений. 

6. Информационное обеспечение деятельности Собрания депутатов 

В своей работе Собрание депутатов руководствуется принципами открытости и гласности. Главной задачей взаимодействия Собрания депутатов со средствами массовой информации является полное и объективное информирование населения района о деятельности депутатского корпуса. Представители СМИ, общественности и прокуратуры приглашались на заседания Собрания депутатов, заседания постоянных комиссий, а также другие мероприятия, проводимые в районном Собрании. 

Информация о деятельности депутатского корпуса размещалась в газете «У Белого моря», в сетевом издании  «Официальный интернет-портал «Вестник Приморского района», стенде, официальной странице в социальной сети ВК.

Собранием депутатов на официальной странице в Контакте  размещалась актуальная информация о деятельности депутатов, проводились опросы и конкурсы, направленные на воспитание патриотических чувств у жителей.
 Все решения Собрания депутатов, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина публиковались в бюллетене «Вестник Приморского района» и сетевом издании «Официальный интернет-портал «Вестник Приморского района».
7. Обеспечение деятельности Собрания депутатов

Работа аппарата Собрания депутатов в отчетном периоде была направлена на организационное и правовое обеспечение деятельности Собрания, оказание содействия депутатам в осуществлении ими своих полномочий, повышение уровня правовой грамотности депутатов, взаимодействие Собрания с другими органами власти.
В течение отчетного периода аппаратом Собрания депутатов проводилось юридическое сопровождение нормативных правовых актов. Начальником отдела правовой и организационной работы готовились юридические заключения на проекты муниципальных правовых актов, разработчиками которых выступали специалисты администрации района и депутаты, на предмет их соответствия федеральному и областному законодательству. Велась работа по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов на предмет выявления коррупциогенных факторов.

В отчетный период даны  заключения на  все проекты  нормативных правовых актов, принятые Собранием депутатов.


 В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на  депутатов возложена   обязанность предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. В связи с этим специалистами Собрания оказывалась консультативно-методическая помощь в оформлении справок.

Аппарат Собрания депутатов организовывал проведение заседаний постоянных депутатских комиссий, сессий, депутатских часов, обеспечивая при этом протокольное сопровождение и оформление всех мероприятий. 

В 2023 году было обработано порядка 142  входящих и 137  исходящих документов, подготовлено 44 постановления  председателя Собрания депутатов по основной деятельности и 119 распоряжений по различным видам деятельности.
В 2023 году Собрание депутатов  Приморского муниципального района  удостоено  диплома 2 степени за победу в конкурсе  на лучшую организацию работы представительных органов муниципальных районов, муниципальных и городских  округов Архангельской области по итогам 2022 года в группе муниципальных районов Архангельской области.
 В отчетном году один   работник  аппарата Собрания депутатов прошел курсы  повышения квалификации в ФГАОУ ВО «Северный (Арктический) федеральный университет имени М.В.Ломоносова.

Численность работников аппарата Собрания депутатов в 2023 году не изменилась и составила 3 человека.

Заключение

В целом итоги деятельности Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район» шестого созыва и Собрания депутатов Приморского муниципального округа  первого созыва в 2023 году показали, что вниманием депутатов были охвачены все основные направления развития муниципального образования.

 Выдвинутая главой муниципального района в декабре 2022 года  инициатива по преобразованию сельских поселений, входящих в состав Приморского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в муниципальный округ Архангельской области была поддержана и реализована  депутатским корпусом совместно с администрацией района.
 Проделана большая работа по переходу в муниципальный округ.   Задача по формированию органов местного самоуправления Приморского муниципального округа и принятию основополагающих документов Приморского муниципального   округа  решена.
В 2024 году необходимо продолжить работу по разработке и принятию нормативных правовых актов Собрания депутатов, регулирующих   различные сферы деятельности округа.

 Главными   задачами депутатского корпуса    считаю также   поддержку  администрации округа  в реализации всех федеральных  и областных проектов, охватывающих разнообразные стороны жизни граждан,  работу с избирателями.

В заключение хочу поблагодарить всех депутатов за работу.

Разрешите также поблагодарить главу округа Рудкину Валентину Алексеевну, сотрудников администрации за понимание и сотрудничество.

Надеюсь, что эта работа будет и впредь конструктивной и результативной.
