
ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ПЛАНА ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ
«ПРИМОРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
 за 2020 ГОД

В 2020 году в МО «Приморский муниципальный район» состоялось     2 заседания Совета по противодействию коррупции, на которых рассматривались следующие вопросы: 

в 3 квартале:

- Анализ результатов проведения конкурсов и аукционов по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности, в том числе земельных участков в 2019 году;

- О принятых муниципальных правовых актах в области противодействия коррупции в Собрании депутатов МО «Приморский муниципальный район» за 2019 год;

- О результатах проведения закупок органами местной администрации в 2019 году, а также о нарушениях, выявленных контрольными органами в ходе осуществления таких закупок;
- О работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в МО «Приморский муниципальный район» в 2019 году;

- О размещении в средствах массовой информации разъяснительной и иной информации о деятельности по противодействию коррупции, осуществляемой в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район»;
- О правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) администрации и органов  местной администрации, должностных лиц администрации и органов  местной администрации;

- О реализации мер по противодействию коррупции на территории МО «Катунинское»;
- О рассмотрении справки о возбужденных и расследованных уголовных делах коррупционной направленности в отношении государственных гражданских служащих Архангельской области, депутатов представительных органов муниципальных образований, глав муниципальных образований, муниципальных служащих, руководителей и работников государственных и муниципальных предприятий и учреждений за 2019 год и первый квартал 2020 года;
в 4 квартале:

- Об организации антикоррупционного образования и антикоррупционного просвещения в образовательных учреждениях МО «Приморский муниципальный район»;

- О правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) администрации и органов  местной администрации, должностных лиц администрации и органов  местной администрации;

- Об итогах проверки справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных образований-поселений Приморского района; 

- О результатах проведения анализа представленных сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера муниципальных  служащих администрации, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей; 

- О результатах проведенной антикоррупционной экспертизы правовых актов в 2020 году; 

- Об утверждении Плана работы  Совета по  противодействию коррупции в МО «Приморский муниципальный район» на 2021 год.
В МО «Приморский муниципальный район в 2020 году приняты и разработаны следующие муниципальные нормативные правовые акты в сфере противодействия коррупции:
- Постановление администрации от 31 января 2020 года № 201  «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 30 сентября 2016 года № 810»; 

- Постановление администрации от 31 января 2020 года № 202  «О признании утратившим силу постановления администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 7 июня 2019 года       № 959»; 
- Постановление администрации от 11 марта 2020 года № 500 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 25 марта 2013 года № 151»;

- Постановление администрации от 1 декабря 2020 года № 2522 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы с повышенными коррупционными рисками»;
- Постановление администрации от 1 декабря 2020 года № 2523 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)и несовершеннолетних детей».
За отчетный 2020 год было проведено 15 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и  урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район» в отношении 25 муниципальных служащих, в том числе:

4 заседания комиссии в отношении 6 муниципальных служащих - в 1 квартале 2020 года, 3 заседания комиссии в отношении 7 муниципальных служащих - во 2 квартале 2020 года, 3 заседания комиссии в 8 муниципальных служащих - в 3 квартале 2020 года и 5 заседаний комиссии в отношении 4 муниципальных служащих - в 4 квартале 2020 года. 

На заседаниях рассмотрено 24 уведомления муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, 1 -  заявление о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей; 1 – о рассмотрении проектов перечней должностей муниципальной службы в Приморском муниципальном районе и сельских поселениях, входящих в его состав; 1 -  о рассмотрении результатов проведенного анализа представленных сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей за 2019 год в рамках декларационной кампании.
По итогам рассмотрения вопросов, случаев возникновения конфликта интересов при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей, не выявлено. 

Установлено, что причина непредставления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Перечень должностей муниципальной службы в администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» и в сельских поселениях, входящих в состав Приморского муниципального района с повышенными  коррупционными рисками; Перечень должностей муниципальной службы в Приморском муниципальном районе и сельских поселениях, входящих в его состав, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей рекомендованы для утверждения.

Информацию о результатах проведенного анализа представленных сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей за 2019 год в рамках декларационной кампании принять к сведению, рекомендовать инициировать проведение проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении двух муниципальных служащих.
Ежемесячно, через внутреннюю сеть, до муниципальных служащих доводятся положения действующего законодательства Российской Федерации, Архангельской области и муниципальных правовых актов о противодействии коррупции, в том числе:
об уголовной ответственности за коррупционные правонарушения;

об увольнении в связи с утратой доверия;

о порядке проверки достоверности и полноты сведений, представляемых муниципальными служащими в соответствии с действующим законодательством.
В целях проведения мероприятий по формированию негативного отношения к дарению подарков муниципальным служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими должностных обязанностей к празднованию дня борьбы с коррупцией разработан и исполняется соответствующий план мероприятий.
При поступлении на муниципальную службу администрацию до граждан, доводятся положения действующего законодательства Российской Федерации, Архангельской области и муниципальных нормативных правовых актов о противодействии коррупции, в том числе:
об ответственности за коррупционные правонарушения;

о порядке проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, в соответствии с действующим законодательством.

Систематически, по обращениям муниципальных служащих проводится разъяснительная работа и оказание муниципальным служащим администрации       муниципального образования, выборным должностным лицам муниципальных образований-поселений консультативная помощь по вопросам применения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.
Проводится работа и по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы, формирование резерва управленческих кадров. В отчетном периоде из резерва управленческих кадров выбыло 3 резервиста в связи с истечением срока пребывания в резерве. Всего численность резервистов в настоящее время 5 человек. 
Основной проблемой формирования  резерва управленческих кадров муниципального образования «Приморский муниципальный район» является отказ потенциальных кандидатов от включения в состав резерва управленческих кадров ввиду занятости и  невозможностью участия в мероприятиях, проводимых для резервистов или с участием резервистов, в том числе в связи с введением ограничительных мероприятий по распространению коронавирусной инфекции COVID-19.

При этом администрацией муниципального образования принимаются меры по привлечению в состав резерва управленческих кадров новых участников путем размещения информационных сообщений в сетевом издании «Официальный интернет-портал «Вестник Приморского района», персонального информирования лиц, имеющих возможность рекомендовать.

Количество лиц, занимающих муниципальные должности и муниципальных служащих, предоставивших сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год – 40 (с учетом справок на супругов и несовершеннолетних детей – 94).  

Информация о проведении антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов:
За период с 1 января по 31 декабря 2020 года в систему автоматизации делопроизводства и электронного документооборота «Дело» включено 3 319 муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования  «Приморский муниципальный район», в т.ч. 2 918 – Постановлений и 401 – Распоряжений. 

Межведомственное информационное взаимодействие органов государственной власти и местного самоуправления обеспечивается:

- с помощью системы исполнения регламентов - постановления, подлежащие публикации направляются в администрацию Губернатора Архангельской области и Правительство Архангельской области;

- ежемесячно в Приморскую межрайонную прокуратуру направляется реестр нормативных правовых актов.

Заключения независимых экспертов по результатам проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и  проектов муниципальных нормативных правовых актов не поступали.

Совершенствование работы по антикоррупционному образованию, просвещению и воспитанию в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях МО «Приморский муниципальный район» осуществляется в целях содействия реализации Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

Внедрение линии антикоррупционного образования и просвещения в образовательный процесс организовано во всех 11 образовательных организациях района. Антикоррупционное образование обучающихся осуществляется  через реализацию специально разработанных  программ и элективных, факультативных курсов. 

В МБОУ «Васьковская СШ»,  МБОУ «Катунинская СШ»  реализуется «Программа антикоррупционного воспитания обучающихся 1 – 11 классов на 2018 – 2020 годы». 

В МБОУ «Летнее-Золотицкая ОШ» реализуется программа «Антикоррупционное воспитание» для 5-9 классов.

В МБОУ «Заостровская СШ»,  В МБОУ «Уемская СШ»  реализуется программа  «Правовое просвещение и формирование основ законопослушного поведения учащихся 1-11 классов» (на основе региональной).

В МБОУ «Ластольская» - «Правовое просвещение и формирование основ законопослушного поведения обучающихся и организация антикоррупционного образования школьников».

 В МБОУ «Вознесенская СШ» реализуется элективный курс «Коррупция и основные элементы стратегии противодействия ей» для 10 класса. 

В рамках организации учебной деятельности вопросы антикоррупционной тематики чаще рассматриваются на уроках истории, обществознания, литературы, экономики и информатики.  Ко Дню борьбы с коррупцией проведены уроки:

- Уроки литературы  по теме «Комедия Н.В. Гоголя «Ревизор»; по теме «Некрасов Н.А. Образы помещиков в поэме «Кому на Руси жить хорошо»;

- Уроки обществознания по теме «Политические режимы»; по теме «Демократия».

Вопросы и задания  по антикоррупционной тематике включаются  в олимпиадные задания муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по  обществознанию и по праву для обучающихся 7 – 11 классов. В текущем учебном году, в ноябре – декабре 2020 года в ходе муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников приняли участие в олимпиаде по обществознанию – 36 человек; по праву –17 человек. Победителями олимпиады на муниципальном уровне по праву стали обучающийся 9 класса МБОУ «Приморская СШ»; по обществознанию – обучающийся 8 класса МБОУ «Уемская СШ» и 9, 10, 11 классов МБОУ «Васьковская СШ». Призёрами олимпиады по обществознанию на муниципальном уровне стали обучающиеся 9 класса МБОУ «Приморская СШ», филиала «Вознесенская СШ – ДС» МБОУ «Ластольская СШ» и 10 класса МБОУ «Васьковская СШ». 

В рамках внеурочной деятельности в образовательных организациях проводятся внеурочные мероприятия, направленные на формирование антикоррупционного мировоззрения обучающихся. Так, в связи с  «Международным днём борьбы с коррупцией», 9 декабря 2020 года в образовательных организациях проведены следующие мероприятия:

- Диспуты в 10 и 11 классах: «Коррупции – нет!»; 
- Диспут «Недетская проблема-коррупция» 6 класс;

- Круглый стол «Как победить коррупцию» 5-9 классы;

- Просмотр мультфильма «Коррупция в сказках;

- Просмотр и анализ видеоролика «Мы против коррупции», созданный ученицей 10 класса  МБОУ «Бобровская СШ» (5-11 классы);

- Просмотр социального ролика, обсуждение и проведения ситуационной игры «Зарубить на носу» 6 класс; 
- Просмотр и обсуждение фильма «Хуже, чем ложь» 11 класс;
- Деловые игры «На повестке дня борьба с коррупцией» 5-11 классы;
- «Как победить коррупцию»;  «Надо жить честно»; «Если был бы я чиновником» 9 класс; 
- «Подарок-это коррупция?»; Квест-игра «Мы против коррупции!» 9 класс; 
- Игра-диспут 7 класс;
- Дискуссия «Трудно ли быть настоящим гражданином»; «Сказать коррупции-нет!»; 
- Минутки права «Взять или не взять?!» 6-11 классы; 
- Обзор и обсуждение информации СМИ «Картина дня: «коррупция» 11 класс; 
- 5-минутки против коррупции 6-9 классы;
- Единый классный час: «Что такое хорошо и что такое плохо!» 1,3 классы, «Без коррупции с детства» (просмотр и обсуждение мультфильма) 2,4 классы; «Что такое коррупция и как с ней бороться» 2-8 классы; «Коррупция - глобальная проблема человечества»  1-11 классы; 

- Беседы:  «Беседа с элементами игры «Быть честным!» 5 класс, Беседа с презентацией «Коррупция – тормоз экономического и социального развития» 8 класс; «Как уберечь себя от беды» 9класс;   Беседа-викторина «Вместе против коррупции» 6 класс; Беседа «Скажем коррупции-нет!» 8 класс; выставки рисунков, например, «Наш мир без коррупции»; «Коррупция глазами детей»; «Нет коррупции!» 1-4 классы;
- Выставки книг в библиотеке;

 - Оформление информационные стенды по вопросам антикоррупционного образования, просвещения и пропаганды.

Обучающиеся принимают участие в ежегодном областном конкурсе студенческих и школьных работ по антикоррупционному анализу законодательства, разработке общественных механизмов противодействия коррупции в 2019 году обучающиеся представили на конкурс 28 работ в 4 номинациях. 8 обучающихся из 5 школ стали призерами и победителями муниципального этапа и представили Приморский район на областном этапе конкурса. 
В декабре 2020 года подведены итоги областного конкурса студенческих и школьных работ по антикоррупционному анализу законодательства, разработке общественных механизмов противодействия коррупции. В номинации «Комикс на тему «Надо жить честно!» 2 место заняли обучающиеся МБОУ «Васьковская СШ»; в номинации «Рекламный видеоролик «Коррупции-нет!» победителем стала обучающаяся МБОУ «Бобровская СШ»; в номинации «Фотография «Коррупция в объективе» 3 место заняли обучающиеся МБОУ «Талажская СШ».

В повестку Совета руководителей образовательных учреждений 18 декабря 2020 года включён вопрос:  «Освещение актуальных вопросов в сфере противодействия коррупции: Запрет на получение подарков.  О результатах анализа сведений о доходах за 2019 год». 

Проводится работа по развитию сайтов образовательных учреждений в соответствии с законодательством РФ в целях обеспечения информационной открытости образовательной деятельности. В настоящий момент организована работа, направленная на обновление сайтов школ, так как с 1 января 2020 года вступают в силу ряд нормативных актов, выдвигающих обновлённые требования к структуре официальных сайтов образовательных организаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации.  На официальных сайтах образовательных организаций размещены публичные отчёты образовательных учреждений о своей деятельности (самообследование в марте ежегодно), а также планы, информация об организации работы по антикоррупционному образованию, просвещению и пропаганде (во вкладке «Антикоррупция», «Противодействие коррупции»). 

В связи с противоэпидемиологическими мерами форма информирования родителей через проведение традиционных родительских собраний изменилась. Информирование родителей (в том числе правовое просвещение)  проводится посредством размещения информации на официальных сайтах образовательных организаций и  возможностей образовательной платформы «Дневник.ру». В сентябре 2020 года на совещании заместителей директоров по учебной работе предложено  рассмотреть возможность использования новых форм информирования родителей и внедрить в работу школы:  родительские собрания в режиме ВКС или вебинара, Дни открытых дверей  в формате видеоролик, другие мероприятия в онлайн-формате, размещение информации в виде презентаций и др.
Организованная образовательная и воспитательная деятельность, направленная на формирование антикоррупционного сознания обучающихся, обеспечивает обучающимся обретение опыта решения жизненных и школьных проблем на основе конструктивного взаимодействия педагогов и обучающихся, педагогов и родителей, а также формирование  у обучающихся антикоррупционного мировоззрения и устойчивой мотивации к антикоррупционному поведению, соответствующему нравственно-правовым нормам общества.

На официальном сайте Приморского района созданы рубрики, предоставляющие   возможность жителю района, а также любому другому пользователю, ознакомиться с   информацией о деятельности органов муниципальной власти в основных сферах   жизнедеятельности. На главной странице сайта создана непосредственная рубрика «Противодействие коррупции», максимально наполненная согласно действующему законодательству. 

Для формирования обратной связи с жителями района  проводятся личные приемы граждан главой района, заместителями главы местной администрации, руководителями органов местной администрации. 

График личного приема граждан утверждается и публикуется на сайте муниципального образования «Приморский муниципальный район».

Продолжается  работа по повышению эффективности работы по оказанию государственных и муниципальных услуг населению. 
В рамках выполнения разработанных мероприятий по противодействию коррупции создан «телефон доверия» 64-21-55. 

О режиме работы «телефона доверия» можно узнать на официальном сайте администрации.

Сообщения коррупционной направленности не поступали.
Мероприятия по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район», посвященные Международному дню борьбы с коррупцией:
- 9 декабря года в администрации Приморского района состоялся круглый стол «Вместе против коррупции». 

Организаторами данного мероприятия выступили администрация Приморского района во взаимодействии с Приморской межрайонной прокуратурой. 

Для участия в мероприятии были приглашены лица, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений и представители муниципальных образований-поселений (в формате видеоконференцсвязи). 
- Обновлена информация антикоррупционной направленности на тематических информационных стендах образовательных учреждений Приморского района.
- Информация о Международном дне борьбы с коррупцией размещалась на официальном информационном сайте администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район».

- 16 декабря  2020 года проведен Совет по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район». 

- Проведены совещания с педагогами образовательных учреждений по вопросам организации антикоррупционного образования, просвещения и пропаганды, противодействия коррупции.

В состав Совета по противодействию коррупции входят представители правоохранительных органов (полиция, прокуратура, следственный комитет), которые участвуют в заседаниях Совета по противодействию коррупции.
В администрации МО «Приморский муниципальный район» 28 оказываемых муниципальных услуг, из которых 22 оказываются в электронном виде. Исполнители муниципальных услуг ведут учет обращений по предоставленным муниципальным услугам, и отказов в предоставлении муниципальных услуг. Изменения в административные регламенты вносятся по итогам мониторинга, в том числе в связи с изменением законодательства Российской федерации и законодательства Архангельской области. 

В администрации МО «Приморский муниципальный район» на постоянной основе организована правовая и методическая помощь органам местного самоуправления сельских поселений, также до поселений доводится информация антикоррупционного содержания, подготовленная Правительством Архангельской области.
