
ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ПЛАНА ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ В ПРИМОРСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ ОКРУГЕ АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2024 ГОД

В 2024 году в Приморском муниципальном округе Архангельской области состоялось 3 заседания Совета по противодействию коррупции, на которых рассматривались следующие вопросы: 

во 2 квартале:

- О принятых муниципальных правовых актах в области противодействия коррупции в Собрании депутатов за 2023 год и в I квартале 2024 года;
- О результатах проведенных проверок расходования целевого и эффективного использования бюджетных средств в 2023 году;
- О результатах проведения закупок органами местной администрации в 2023 году, а также о нарушениях, выявленных контрольными органами в ходе осуществления таких закупок;
- О правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) администрации и органов  местной администрации, должностных лиц администрации и органов  местной администрации в I и во II кварталах 2024 года;

- О состоянии работы по выявлению и пресечению преступлений и правонарушений коррупционной направленности отделом по борьбе с экономическими преступлениями  и коррупцией МО МВД России «Новодвинский» за 2023 год и в I квартале 2024 года;

- О результатах выполнения мероприятий Плана противодействия коррупции в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район» в 2023 году;

в 3 квартале:

- О соблюдении требований законодательства по противодействию коррупции при заключении муниципальных контрактов в сфере содержания дорог за 2023 год и в I-III кварталах 2024 года;

-  О правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) администрации и органов  местной администрации, должностных лиц администрации и органов  местной администрации в III квартале 2024 года;

- Об анализе коррупционных рисков при проведении конкурсов и аукционов по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности, а также земельных участков государственная собственность на которые не разграничена за 2023 год и за I-III кварталы 2024 года;

- Информация о рассмотрении анализа правоприменительной практики рассмотрения дел о преступлениях и правонарушениях коррупционной направленности за 2023 год и первое полугодие 2024 года;
в 4 квартале:

- Об организации антикоррупционного образования и антикоррупционного просвещения в образовательных учреждениях Приморского муниципального округа Архангельской области в 2024 году;

- О реализации мер, направленных на противодействие коррупции в Контрольно-счетной палате Приморского муниципального округа Архангельской области в 2024 году;

- О результатах проведенной антикоррупционной экспертизы правовых актов в 2024 году;

- О правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) администрации и органов  местной администрации, должностных лиц администрации и органов  местной администрации в IV квартале 2024 года;

- О реализации мер, направленных на предупреждение и пресечение правонарушений, в том числе коррупционного характера, выявляемых в ходе реализации национальных проектов  на территории Приморского муниципального округа Архангельской области в 2024 году;

- Об утверждении Плана работы  Совета по  противодействию коррупции в Приморском муниципальном округе Архангельской области на 2025 год.

За отчетный 2024 год было проведено 14 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и  урегулированию конфликта интересов в Приморском муниципальном округе Архангельской области в отношении 49 муниципальных служащих, в том числе:

5 заседаний комиссии в отношении 33 муниципальных служащих - в 1 квартале 2024 года, 4 заседания комиссии в отношении 7 муниципальных служащих - во 2 квартале 2024 года, 3 заседания комиссии в отношении 8 муниципальных служащих - в 3 квартале 2024 года и 2 заседания комиссии в отношении 1 муниципального служащего - в 4 квартале 2024 года. 

На заседаниях рассмотрено 49 уведомления муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, 1 -  о рассмотрении результатов проведенного анализа представленных сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей за 2023 год в рамках декларационной кампании.

По итогам рассмотрения вопросов, случаев возникновения конфликта интересов при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей, не выявлено. 

Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера признаны недостоверными и/или неполными. В виду отсутствия  умысла сокрытия сведений о полученных доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, принимая во внимание малозначительность нарушения и отсутствия признаков личной заинтересованности муниципального служащего, рекомендовать представителю нанимателя (работодателю) применить к муниципальному служащему меру ответственности в виде дисциплинарного взыскания в соответствии с подпунктом б пункта 41 Указа Губернатора Архангельской области от 04.08.2014 № 89-у «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования Архангельской области». Указать  на недопустимость в дальнейшем  подобных нарушений.

Информацию о результатах проведенного анализа представленных сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей за 2023 год в рамках декларационной кампании принять к сведению.
Ежемесячно, через внутреннюю сеть, до муниципальных служащих доводятся положения действующего законодательства Российской Федерации, Архангельской области и муниципальных правовых актов о противодействии коррупции, в том числе:
об уголовной ответственности за коррупционные правонарушения;

об увольнении в связи с утратой доверия;

о порядке проверки достоверности и полноты сведений, представляемых муниципальными служащими в соответствии с действующим законодательством.
В целях проведения мероприятий по формированию негативного отношения к дарению подарков муниципальным служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими должностных обязанностей к празднованию дня борьбы с коррупцией разработан и исполняется соответствующий план мероприятий.
При поступлении на муниципальную службу администрацию до граждан, доводятся положения действующего законодательства Российской Федерации, Архангельской области и муниципальных нормативных правовых актов о противодействии коррупции, в том числе:
об ответственности за коррупционные правонарушения;

о порядке проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, в соответствии с действующим законодательством.

Систематически, по обращениям муниципальных служащих проводится разъяснительная работа и оказание муниципальным служащим администрации       муниципального образования, выборным должностным лицам муниципальных образований-поселений консультативная помощь по вопросам применения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.
Проводится работа и по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы, формирование резерва управленческих кадров. Численность резервистов в настоящее время 4 человек. 

Основной проблемой формирования  резерва управленческих кадров Приморского муниципального округа Архангельской области является отказ потенциальных кандидатов от включения в состав резерва управленческих кадров ввиду занятости и  невозможностью участия в мероприятиях, проводимых для резервистов или с участием резервистов. 
При этом администрацией муниципального образования принимаются меры по привлечению в состав резерва управленческих кадров новых участников путем размещения информационных сообщений в сетевом издании «Официальный интернет-портал «Вестник Приморского округа», персонального информирования лиц, имеющих возможность рекомендовать.

В целях обеспечения антикоррупционного законодательства отделом муниципальной службы и кадров подведены итоги декларационной кампании 2024 года и проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации, их супругов и несовершеннолетних детей, в соответствии с перечнем должностей муниципальной службы, при назначении на которые и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять данные  сведения. 

С целью разъяснения отдельных ситуаций, возникающих при заполнении справок о доходах, для муниципальных служащих был проведен обучающий семинар  по рассмотрению порядка и методики заполнения справки с использованием специального программного обеспечения «Справки БК».

В период декларационной кампании во время приема справок                 с муниципальными служащими администрации проводились индивидуальные беседы на предмет полноты и достоверности заполнения, а также разъяснялось законодательство о представлении сведений, с целью своевременного устранения замечаний по оформлению справок.    

По результатам проведенного анализа сведений муниципальных служащих администрации установлено следующее:

За отчетный период принято и обработано 145 справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (муниципальных служащих администрации, их супругов и несовершеннолетних детей).
Заявлений от лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации района  о невозможности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруга (супруги) и несовершеннолетних детей не поступало. 

Обязанность по предоставлению сведений муниципальные служащие администрации выполнили. Справки представлены в установленные законодательством сроки. 

В соответствии с планом противодействия коррупции в Приморском муниципальном округе Архангельской области сроки проведения анализа сведений о доходах установлены до 1 декабря. 

Анализ проводился в два этапа: первичный и последующий (детальный).

Первичный анализ сведений о доходах проводился при предоставлении справок лицами, замещающими должности муниципальной службы.

На данном этапе проверялась правильность оформления справок, их соответствие форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации, полнота заполнения всех реквизитов, проставление всех подписей.

Проверялось соответствие информации, содержащейся в справках лиц, замещающих должности муниципальной службы Методическим рекомендациям по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Последующий анализ сведений о доходах проведен путем:

1) проверки логических связей внутри справки;

2) сверки информации, содержащейся в справке, с информацией, содержащейся в справках за предыдущие отчетные периоды;

3) установления наличия соответствующих документов в личном деле, касающихся состава семьи, количества лиц, сведения о доходах которых обязаны представить лица, замещающие должности муниципальной службы,

Результаты анализа представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных  служащих администрации, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей рассмотрены на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Приморском муниципальном округе Архангельской области.

Проведена работа по определению характера и тяжести нарушений, а также обстоятельств, ввиду которых они совершены. Для лиц, впервые совершивших несущественные проступки, при отсутствии отягчающих обстоятельств, дисциплинарные взыскания не применялись, но проведена разъяснительная беседа о несовершении в дальнейшем указанных нарушений. 

Проверочные мероприятия по справкам в этом году не проводились, т.к. проведение разъяснительных бесед с муниципальными служащими, получение с их согласия необходимых пояснений в целях конкретизации содержания представленных сведений, изложение и полнота которых при анализе вызвала обоснованные сомнения позволили исключить необходимость принятия решения о проведении проверки достоверности и полноты сведений.   

Антикоррупционную экспертизу проектов МНПА и действующих МНПА главы и администрации муниципального образования в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, и последующего устранения таких положений в местной администрации осуществляет правовое управление. 

Антикоррупционная экспертиза НПА и проектов НПА осуществляется в соответствии с правилами проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденными постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96.

За период с 1 января по 18 декабря 2024 года в систему автоматизации делопроизводства и электронного документооборота «Дело» постановлений администрации включено 3877 (АППГ – 2810) и 549 (АППГ -467) распоряжений администрации округа, 57 распоряжений главы (АППГ – 2); 15 постановлений Главы округа (АППГ – 6). В отношении всех проектов МНПА проведена правовая экспертиза, антикоррупционная  экспертиза проведена в отношении 257 проектов (АППГ -175).
Подавляющее большинство МНПА, в которых выявляются коррупциогенные факторы – административные регламенты и различного рода порядки. 

По результатам правовой и антикоррупционной экспертизы, проводимой органами прокуратуры (Приморской межрайонной прокуратурой, природоохранной, транспортной) в отношении проектов МНПА вынесено 7 замечаний о наличии коррупциогенных факторов 7 (АППГ – 0) (всего 17 замечаний) 

Внесено 28 протестов на МНПА – из них:

 7 в отношении актов сельских поселений;

 6 в отношении МНПА района. 

Выявлено 7 актов с коррупциогенными факторами, обусловленными несвоевременным приведением НПА в соответствие с изменениями в федеральное и областное законодательство.

По результатам экспертизы проектов муниципальных правовых актов в текущем году выявлены 5 из 12 возможных видов коррупциогенных факторов:

- принятие нормативного правового акта за пределами компетенции - нарушение компетенции государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц) при принятии нормативных правовых актов – проекты МНПА при выявлении названного коррупционного фактора отклонены и не приняты (5 случаев)

- широта дискреционных полномочий - отсутствие или неопределенность условий или оснований принятия решений  по предоставлению муниципальных услуг,  также отсутствие  установленных сроков принятия решений (в 7 регламентах по мун. Услугам (напр. - основания для приостановления предоставления услуги и отказа в предоставлении услуги идентичны, что влечет возможность выбора должностного лица по своему усмотрению одного из нескольких вариантов решений, 

- отсутствие или неполнота административных процедур – отсутствие порядка совершения определенных действий либо одного из элементов такого порядка (в перечень процедура включена, однако регулирование процедуры в регламенте отсутствует);

- выборочное изменение объема прав - возможность необоснованного установления исключений из общего порядка для граждан и организаций по усмотрению государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц);

- внутренние противоречия между нормами, создающие возможность произвольного выбора норм, подлежащих применению в конкретном случае (например: в регламенте указан перечень документов, которые должен предоставить заявитель, хотя данные документы должны быть в распоряжении администрации, и сам запрет на истребование данных документов прописан в регламенте)

Безусловно выявленные коррупциогенные факторы устраняются на стадии согласования проекта МНПА либо путем внесения соответствующих изменений в действующий МНПА.

Принятые МНПА направлены в Правовой департамент Администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области для включения в регистр МНПА. В отношении всех поступивших от муниципалитетов НПА ПД также до включения их в областной и федеральный регистр проводит антикоррупционную экспертизу.

В адрес администрации от ПД поступило 9 экспертных заключений (1 отклонено).

Выявленные нарушения заключались в:

- наличие в АР требований о даче согласия на использование и обработку персональных данных;

- не указании в АР возможности представления заявителем в целях подтверждения места проживания «информации, полученной из базового государственного информационного ресурса регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации» (предусмотрено представление копии поквартирной карточки либо выписки из домовой книги);

- в формах заявлений слова «адрес регистрации» заменить словами «адрес места проживания (пребывания)», слова «зарегистрированные» заменить словами «проживающие»;

- исключили из АР предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступление в брак несовершеннолетним, достигшим возраста 16 лет» требования к предоставлению согласия родителей на брак несовершеннолетнего.

Тем не менее в настоящее время можно отметить более ответственный подход муниципальных служащих к разработке проектов МНПА и правовому сопровождению действующих муниципальных актов, направленному на своевременное внесение изменений, обусловленных   изменяющимся законодательством РФ и Архангельской области.

Работа в данном направлении продолжена.
Приморский муниципальный округ Архангельской области в 2024 году принимает участие в реализации шести национальных проектов: «Демография», «Культура», «Образование», «Жильё и городская среда», «Безопасные и качественные дороги», «Цифровая экономика».

На реализацию нацпроектов муниципальному образованию в текущем году выделено 20,5 млн. рублей. По состоянию на 1 декабря 2024 года освоение составило 90,1 %. Субсидии в консолидированный бюджет Приморского округа поступили в рамках национальных проектов Культура, Образование, Жилье и городская среда, Безопасные и качественные автомобильные дороги. 
Для обеспечения законности и правопорядка в ходе реализации нацпроектов, повышения эффективности работы по выявлению правонарушений органами исполнительной власти, контрольно-надзорными органами и органами местного самоуправления муниципальных образований региона реализуется Комплекс мер, направленных на предупреждение и пресечение правонарушений, в том числе коррупционного характера, выявляемых в ходе реализации национальных и федеральных проектов на территории Архангельской области. Комплекс мер одобрен решением координационного совещания при Губернаторе Архангельской области по обеспечению правопорядка в Архангельской области от 5 сентября 2022 года, которое утверждено распоряжением Губернатора Архангельской области от 14 сентября 2022 года № 694-р. Решением координационного совещания предусмотрено ежеквартальное предоставление отчетов о его реализации в региональный проектный офис. Комплекс мер содержит 24 мероприятия. Органы местного самоуправления являются соисполнителями по 9 мероприятиям, в зависимости от участия в том или ином национальном проекте.

Приморский округ в 2024 году – участвует в реализации 4 мероприятий, так как в основном мероприятия затрагивают особый контроль за объектами капстроительства, а муниципалитетом в этом году такие объекты в рамках нацпроектов не возводились. Хотя, безусловно, администрация контролирует исполнение по всем объектам капстроительства.
В муниципальном образовании в целях предупреждения и пресечения правонарушений, в том числе коррупционного характера выявляемых в ходе реализации национальных проектов реализуются следующие мероприятия.

Главными распорядителями бюджетных средств осуществляется внутренний контроль, в том числе финансовый за деятельностью подведомственных учреждений, являющихся получателями средств субсидии. Осуществляется контроль за сроками перечисления денежных средств, подтверждением расходов, составлением и предоставлением необходимой отчетности, принятием и исполнением бюджетных обязательств, в том числе исполнением контрактов. Обеспечивается соблюдение условий, целей и порядка предоставления субсидий. 

Также главными распорядителями проводится мониторинг своевременности осуществления муниципальных закупок, в том числе подведомственными учреждениями. 

В целях реализации национальных проектов в 2024 году заключены контракты:

на поставку товаров (оргтехника, мебель, канцтовары и т.д.) в рамках мероприятий по созданию новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей ФП «Успех каждого ребенка» НП «Образование» (всего в соответствии с планом – графиком, утвержденным распоряжением министерства образования Архангельской области от 15.11.2023 г. № 1981, заключено и исполнено 22 договора на сумму 4,3 млн. рублей МБОУ «Бобровская СШ», МБОУ «Заостровская СШ», МБОУ «Катунинская СШ», МБОУ «Ластольская СШ», МБОУ «Приморская СШ», МБОУ «Соловецкая СШ», МБОУ «Талажская СШ», «Уемская СШ»);

на приобретение оборудования для организации деятельности по профилактике дорожно-транспортного травматизма (комплект мобильного автогородка, аппаратно-программный обучающий комплекс по правилам дорожного движения, интерактивная панель с креплением, электрифицированная многофункциональная магнитно-маркерная доска для ознакомления с техническими средствами дорожного движения и т.д.) в рамках мероприятий по созданию условий для вовлечения обучающихся в муниципальных образовательных организациях в деятельность по профилактике дорожно-транспортного травматизма НП «Безопасные и качественные дороги» (контракт № 0124300013024000079 от 09.08.2024г. заключен по результатам электронного аукциона между МБОУ «Катунинская СШ» и ИП Аглиуллина Айгуль Хасангатовна на сумму 1 082 958,00 рублей. 18.09.2024 года поставщик в образовательную организацию направил обращение № 157 об изменении срока поставки оборудования до 15 октября 2024 года по причине того, что производители испытывают трудности со своевременным получением комплектующих, необходимых для производства конечного оборудования. Комиссией по рассмотрению предложений об изменении существенных условий муниципальных контрактов администрации Приморского муниципального округа Архангельской области принято решение об увеличении срока поставки товара по данному контракту до 15 октября 2024 года. В установленный срок оборудование не поступило, учреждением подрядчику выставлена претензия. 14.11.2024 года оборудование поступило в образовательную организацию, 18.11.2024 года акт опубликован в Единой информационной системе в сфере закупок. При проверке оборудования выявлены нерабочие элементы. 11.12.2024 года запчасть в учреждение поступила. Оплата подрядчику будет осуществлена до конца декабря).

В рамках ведения претензионной работы поставщику оборудования для мобильного автогородка в связи с нарушением срока исполнения контракта 16.12.2024 выставлено требование по уплате пени в размере 22 742,12 рублей. 17.12.2024 поставщик предложил заказчику - МБОУ «Катунинская СШ» списать начисленную неустойку (пени) в размере 22 742,12 рублей, руководствуясь пп «а» п. 3 постановления Правительства РФ № 783, так как начисленная неустойка не превышает 5% цены контракта.

В целях реализации проекта формирования комфортной городской среды в  рамках национального проекта «Жилье и городская среда» заключено и исполнено 6 муниципальных контрактов, в том числе четыре – Уемским территориальным управлением и 2 контракта – Талажским территориальным отделом (по объекту «Благоустройство первой очереди пешеходной дорожки «Берегиня» по адресу: Архангельская область, Приморский муниципальный округ, пос. Уемский (ремонт покрытия)» в период с 01.04.2024 по 23.08.2024 заключено и исполнено 4 муниципальных контракта на общую сумму 564,7 тыс. рублей (проведены 2 котировки: 2 контракта на выполнение работ по установке тротуара и пешеходных дорожек, 2 контракта на проведение дополнительных работ по установке тротуара и пешеходных дорожек); по объекту «Выполнение работ по благоустройству сквера в п. Талаги у дома № 25 на территории МО «Талажское» 2 этап» заключено и исполнено 2 муниципальных контракта  на общую сумму 988,9 млн. рублей (проведены 2 котировки: 1 контракт на выполнение работ по уличному освещению, установке малых архитектурных форм: скамеек и урн, 1 контракт на установку малых архитектурных форм). 

По остальным мероприятиям, реализуемым в рамках национальных проектов с привлечением средств федерального и областного бюджетов, заключение контрактов не осуществлялось. Так, по ФП «Творческие люди» национального проекта «Культура» выплачено денежное поощрение двум лучшим работникам сельских учреждений культуры (лимит - 130,7 тыс. рублей), по ФП «Патриотическое воспитание граждан» НП «Образование» обеспечены выплаты заработной платы и перечисление страховых взносов советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях (лимит – 3 197,8 тыс. рублей), в рамках НП «Жилье и городская среда» осуществлены мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда (предоставлены субсидии 7 гражданам на приобретение (строительство) жилого помещения (лимит – 6 636,8 тыс. рублей), а также обеспечен выкуп жилого помещения для муниципальных нужд у одного гражданина (перечислены средства в размере 3 060,0 тыс. рублей)). 

В рамках мониторинга сроков формирования земельных участков под строительство объектов капитального строительства в рамках реализации национальных проектов на территории Архангельской области, в целях переселения граждан из аварийного жилищного фонда после 01.01.2017 сформирован земельный участок под строительство многоквартирных домов в пос. Уемский.
Профилактика правонарушений при реализации национальных проектов – это важная задача для успешного выполнения поставленных перед страной стратегических целей. Очень важно осуществлять контроль за своевременным осуществлением закупок, заключением и исполнением контрактов. Совместная работа и ответственность каждого участника процесса помогут достичь результатов национальных проектов.
Совершенствование работы по антикоррупционному образованию, просвещению и воспитанию в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях Приморского муниципального округа Архангельской области осуществляется в целях содействия реализации Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

Антикоррупционное образование и просвещение обучающихся реализовывается во всех образовательных учреждениях и осуществляется  через реализацию специально разработанных программ или в рамках реализуемых программ по отдельным учебным предметам, факультативов и  программ дополнительного образования детей. 

Во всех школах классными руководителями и социальными педагогами школ  реализуется региональная программа «Правовое просвещение  и формирование основ законопослушного поведения обучающихся 1-11 классов общеобразовательных учреждений» и факультатив «Гражданин. Государство. Закон». 

Вопросы и задания  по антикоррупционной тематике включены в олимпиадные задания муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по  обществознанию и праву для обучающихся 7 – 11 классов. 

В ноябре 2024 года в ходе муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников приняли участие в олимпиаде по обществознанию – 40 человек; по праву – 9 человек. Результативность:

- муниципальный этап: обществознание – 4 победителя, 2 призёра, право - победителей и призеров нет;

- региональный этап: обществознание - Приморский муниципальный округ представит Галушина Ксения, обучающаяся 11 класса Уемская школа, право - Поморцева Анастасия, обучающаяся 9 класса Катунинская школа. 

В рамках внеурочной деятельности в образовательных организациях проводятся мероприятия, направленные на формирование антикоррупционного мировоззрения обучающихся. Организация и содержание тематических мероприятий выстраивается с учётом методических рекомендаций по проведению мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией, разработанных Архангельским областным институтом открытого образования в рамках реализации ведомственного плана министерства образования Архангельской области по противодействию коррупции на 2021 – 2024 годы.

К Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря) в декабре 2024 года в образовательных организациях проведены следующие мероприятия:

- игра-диспут «Противостоять коррупции» для обучающихся 8 классов (охват 26 обучающихся);  проведен конкурс рисунков и фоторабот «Что я знаю о коррупции?» (охват 67 обучающихся); классные часы «Вместе против коррупции», «Скажем коррупции–нет!», «Противодействие коррупции», «Победим коррупцию» для обучающихся 1-11 классов (охват 1579 обучающихся); викторина: «Мы против коррупции!» для обучающихся 6 классов (охват 54 обучающихся); проведен диспут с 10-11 классов: «Что заставляет брать взятки» с участием сотрудника правоохранительных органов участковый уполномоченный полиции ОП «Приморский» С.Ю. Горлупина; проведен квиз по теме «Ни дать ни взять» (7-11 классы, команда педагогов) совместно с ГКУ АО «Госюрбюро»;

- во всех школах организованы выставки книг в библиотеке;

- оформление информационных стендов по вопросам антикоррупционного образования, просвещения и пропаганды: обновлены к 9 декабря 2024 года: «Нет коррупции!», «Дети против коррупции», «Мир без коррупции», «Вместе против коррупции», «Коррупция, знай, как ни крути, от наказания не уйти», «Коррупцию побеждают люди», «Борьба с коррупцией», «Мы против коррупции!».

В рабочих программах воспитания и календарных тематических планах содержание воспитательной  работы, направленной на  формирование у обучающихся антикоррупционного мировоззрения и воспитания неприятия коррупции, отражено в модулях «Классное руководство», «Работа с родителями», «Профилактика негативных явлений», «Ключевые общешкольные дела», «Школьный урок», «Самоуправление».  

Участие с 2 сентября по 9 декабря 2024 года в традиционном региональном конкурсе школьных и студенческих работ по антикоррупционному анализу законодательства, разработке общественных механизмов противодействия коррупции. Все школы приняли участие в данном конкурсе. Результаты конкурса еще неизвестны.

Правовое просвещение родителей проводится на родительских собраниях и в том числе посредством размещения информации  на официальных сайтах образовательных организаций и  возможностей образовательной платформы «Дневник.ру», а также используются  новые формы информирования родителей:  родительские собрания в режиме ВКС,  вебинары, Дни открытых дверей  в формате видеоролик,  размещение презентаций,  тематических постов в группах и чатах социальных сетей и др.

В январе 2024 года проведен правовой лекторий сотрудником Приморской межрайонной прокуратуры Маркеловой А. В. для работников образовательных организаций. 

В феврале 2024 года проведение бесед с участием инспектора ПДН Остряковой Н.В. и помощником Приморской межрайонной прокуратурой Маркеловой А.В. для обучающихся «Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних» (для 36 обучающихся).

В мае 2024 года в Васьковской школе проведено общешкольное родительское собрание для законных представителей 1-11 классов на тему «Безопасный интернет» (для 28 родителя).

В октябре 2024 в Талажской школе проведено родительское собрание по теме «Повышение эффективности управления, качества и доступности предоставляемых школой образовательных услуг» (для 32 родителя);

В августе 2024 года на начало учебного года на педагогических совета в школах рассмотрен вопрос по «Формирование антикоррупционного сознания участников образовательных отношений».

Управлением образования проводится работа по развитию сайтов образовательных учреждений в соответствии с законодательством РФ в целях обеспечения информационной открытости деятельности образовательных организаций. На официальных сайтах образовательных организаций размещены публичные отчёты образовательных учреждений об их деятельности, а также планы работы образовательных учреждений, информация об организации работы по антикоррупционному образованию, просвещению и пропаганде (в специальной  вкладке).

Организованная образовательная и воспитательная деятельность, направленная на формирование антикоррупционного сознания обучающихся, обеспечивает обучающимся обретение опыта решения жизненных и школьных проблем  на основе конструктивного взаимодействия педагогов и обучающихся, педагогов и родителей, а также формирование у обучающихся антикоррупционного мировоззрения и устойчивой мотивации к антикоррупционному поведению, соответствующему нравственно-правовым нормам общества.
В ходе выполнения мероприятий по организации антикоррупционного образования и антикоррупционного просвещения на создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям учреждениями культуры Приморского муниципального округа Архангельской области было проведено:
· ДК п. Уемский, филиал МБУ «Объединение культуры Приморского округа», информационная акция «Стоп, коррупция».
В группе социальной сети ВКонтакте ДК п. Уемский размещена информация на тему «Что такое коррупция!». Жители п. Уемский смогут узнать ответы на вопросы: что значит слово «коррупция»? Каковы причины коррупции? Как её победить?
· Вознесенский СДК, филиал МБУ «Объединение культуры Приморского округа», 
час правовой информации Коррупция - социальное зло». Сотрудники Вознесенского Дома культуры и сельской библиотеки провели час правовой информации «Коррупция - социальное зло», посвященный данному Дню. Участниками мероприятия стали учащиеся 10 -го класса Вознесенской средней школы, активистки первичного отделения «Движение Первых». В ходе мероприятия были обсуждены основные понятия коррупции, виды и проанализировано ее влияние на общество и личную жизнь Участие в таком мероприятии помогает молодому поколению осознать важность честности и прозрачности в жизни общества, вдохновляя их на активные действия против коррупционных практик.
· Лявленский СДК, филиал МБУ «Объединение культуры Приморского округа», 
международный молодёжный конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции». Участники клубных формирований создали на занятиях плакаты и приняли участие в Международном молодёжном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции».
· Бобровский СДК, филиал МБУ «Объединение культуры Приморского округа», 
игровая программа «Закон обо мне-мне о законе». 14 человек Бобровской средней школы приняли участие в игре «Закон обо мне-мне о законе». Правовые знания очень важны для каждого гражданина нашей страны, в ходе игры были даны определения основным политическим понятиям: «Федерация», «Президент», «Парламент», «Правительство Российской Федерации», «Конституция Российской Федерации». Подростки узнали об истории возникновения Конституции, основных этапах ее становления как основного закона страны. Поняли, что основной закон закрепил устройство демократического государства, где высшей целью считается человек с его правами и свободами. Участники мероприятия вспомнили символику Российской Федерации. Ребята отвечали на вопросы: когда и где можно увидеть герб и флаг, при каких случаях можно услышать гимн, и как истинный россиянин ведет себя в подобных случаях.
· МБУ Культурный центр «Рикасиха», информационный стенд «Чистые руки- чистая совесть». На информационном стенде 1 этажа Культурного центра «Рикасиха» размещена информация на тему «Что такое коррупция!». Посетители мероприятий всегда интересуются данной информацией, здесь они смогут узнать ответы на вопросы: как бороться с коррупцией? Какие законы для этого необходимы?
· Дом культуры п. Лайский Док, филиал МБУ КЦ «Рикасиха», областной конкурс «Творчество против коррупции».
Конкурс творческих работ (рисунков, плакатов, видеороликов), противодействующих такому отрицательному явлению в обществе как коррупция.
· Дом культуры п. Лайский Док, филиал МБУ КЦ «Рикасиха», международный молодежный конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!». Конкурс творческих работ (рисунков, плакатов, видеороликов), противодействующих такому отрицательному явлению в обществе как коррупция.
· Центральная библиотека МБУК «Библиотечная система Приморья», правовая игра «Подросток и Закон». Мероприятие было направлено на повышение правовой культуры молодежи. В ходе встречи подростки обсудили, где в повседневной жизни мы реализуем свои права, обязанности и за что несём ответственность, познакомились с понятием «коррупция», формами её проявления и предусмотренной Уголовным кодексом РФ ответственностью за участие в коррупционных действиях.
· Центральная детская библиотека МБУК «Библиотечная система Приморья», познавательный видео-час «Права и свобода человека». Ученикам объяснили значение слова «коррупция» и в каких случаях она наказуема. Школьники погрузились в мир сказок и помогли героям преодолеть различные трудные ситуации. Дети перевоплотились в сказочных персонажей и через примеры сказок сделали выводы, насколько плохо брать взятки и как важно быть честным человеком. Они выяснили, к каким последствиям приводят жадность, незнание законов и отсутствие чувства долга. В завершение мероприятия участникам предложили выполнить творческое задание: написать положительные качества друг друга. Ведь только воспитанный, добрый и честный человек способен противостоять коррупции.

· Вознесенский филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», час правовой информации «О коррупции и про коррупцию». В ходе мероприятия участники узнали, что означает слово коррупция, в чем её смысл, содержание и проявление, о том, как надо с ней бороться. На мероприятии участники отвечали на вопросы на тему коррупции, рассуждали «Что такое взятка?» и «Чем отличается взятка от подарка?» Со школьниками поговорили об этом сложном явлении, которое затрагивает все страны и регионы и о том, что коррупция подрывает государственный строй и останавливает экономическое развитие любой страны, даже самой развитой. Ребята узнали, какие меры принимаются правительством по борьбе с ней, как молодое поколение может помочь в борьбе с коррупцией. Выполнили несколько заданий из конвертов: собрать пословицы, объяснить пословицы, подобрать термин к определению, ответили на вопросы викторины. В завершении, участники сделали вывод, что нужно жить по – совести и соблюдать Законы.
· Заостровский детский филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», литературный час «Коррупция глазами писателей». На мероприятии участники узнали, кто из писателей классиков в своих произведениях описывал разные виды коррупции. А также вспомнили, кто из современных писателей упоминал о коррупции в своих произведениях.
· Заостровский филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», правовая игра «Конституция РФ».
 Игра направлена на ознакомление обучающихся с историей появления главного закона страны, с основными правами и обязанностями. Игра состояла из 2 туров, в первом туре отвечали на вопросы, выбирая тему и сумму баллов, второй тур – творческий, т. е. защищали конституционные обязанности граждан. На мероприятии говорили, какой вред государству наносит коррупция.

· Катунинский филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», интеллектуально-правовая викторина «По лабиринтам права». Из рассказа библиотекаря, сопровождаемого слайд-презентацией «По дорогам права», ребята узнали о своих правах и обязанностях, сделали вывод, что каждый ребёнок и взрослый человек должен знать свои права, чтобы уметь защищать себя и других. В ходе беседы ребята поделились рассуждением о том, что важно не переходить границы своих прав, приняли участие в ситуативных сценках. Между парами разыгрывались случаи, в которых имеет место быть какое-либо нарушение: случаи дачи взятки, проявление коррупции, анализировали происходящее и делились своим мнением.

· Катунинский филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», интерактивная игра «PRO право».
Участники мероприятия познакомились с Конституцией РФ и книгой известного адвоката, писателя Павла Астахова «Детям о праве». Вспомнили о Конвенции о правах ребенка, историю появления Всеобщей декларации прав человека. Закрепить полученные знания помогла интерактивная игра, в ходе которой ребята отвечали на интересные вопросы про правонарушения: кражи, коррупцию, говорили о фактах мошенничества и о недопустимости этих явлений в жизни.
· Катунинский филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», правовой навигатор «Мир без коррупции». Гости мероприятия ознакомились с историей коррупции, разобрались в её причинах и последствиях, посмотрели презентацию, социальные видеоролики. Мы разбирали ситуации, выясняли, где присутствует состав коррупции и что из этого следует. Ребята с интересом прослушали русскую народную сказку на новый лад о Зайчишке, который столкнулся с фактом коррупции и ответили на вопросы.

· Библиотечный квилт «Мы против коррупции!». Закрепили полученные знания, изготовив библиотечный квилт «Мы против коррупции!», где заполнили тематические стикеры на тему о проблеме коррупции. Собравшиеся сделали правильные выводы. Ведь для того, чтобы бороться с коррупцией прежде всего, нужно начать с самого себя и требовать устранения коррупционных проявлений от окружающих. Необходимо быстро реагировать на все виды проявлений коррупционных правонарушений, справедливо давать наказания. Тогда в глазах окружающих возрастет авторитет, вера и уважение к структурам власти, общество осознает потребность в борьбе с коррупцией.
· Лайдокский филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», актуальный разговор «Оглянись на свой поступок».
В библиотеке прошло мероприятие для подростков поселка актуальный разговор «Оглянись на свой поступок». В начале мероприятия дети попытались дать определение понятию «поступок», а затем поговорили о том, что в основе каждого поступка лежит ответственное или безответственное отношение к сложившейся ситуации.

· Ластольский филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», выставка рисунков, плакатов «Стоп! Коррупция!». Дети рисовали плакаты на заданную тему, после чего их разместили на стенде.

· Ластольский филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», областной конкурс «Противодействие коррупции», презентация «Коррупция глазами писателей».
Старшеклассники создали презентацию, подобрав материалы о писателях, которые в творчестве затрагивали тему коррупции.
· Луговской филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», библио-урок «Вместе против коррупции». В библиотеке поселка Луговой, состоялось тематическое мероприятие. Сотрудник библиотеки на примере придуманной сказки, рассказала детям, что же такое коррупция и где с ней можно столкнуться. Ребята слушали, отвечали на вопросы и много их задавали. Далее на примере различных жизненных ситуации рассмотрели разные варианты распространения коррупции. В конце подвели итог, что надо делать, чтоб её стало меньше. Ребята сказали, что люди должны быть добрее друг к другу и честнее.

· Пустошинский филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», информационный час «Мы за мир во всем мире». Ребятам была предложена форма проведения информационного часа в виде игры с заданиями. В начале мероприятия был показан видеоролик «Мы против коррупции» и проведена беседа в форме диалога. Поговорили о том, что такое коррупция, ознакомились с причинами возникновения коррупции, узнали, какие меры принимаются правительством по борьбе с ней, высказали собственное мнение и позиции по отношению к этому вопросу. Затем участники подбирали синонимы к слову коррупция, разгадывали ребусы, филворды. Обыгрывали ситуации и их разбирали. В течение мероприятия ребята старались найти верное решение в любой ситуации, не обходя закон.
· Соловецкий филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», квиз «Я в мире прав».
Командная игра для учащихся 7-9 классов. Ребята узнали историю возникновения праздника «Всемирный день ребёнка». В ходе беседы, учащиеся узнали и закрепили представления о правах и обязанностях детей, учились применять полученные правовые знания при ситуациях, где были обозначены противоправные действия.
· Ширшинский филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», познавательная беседа «Мошенничество в нашей жизни».
В начале беседы библиотекарь рассказала о самых распространенных видах мошенничества и привела примеры из сказок. Затем рассмотрели и проанализировали несколько ситуаций, в которых могут оказаться дети и их близкие. Библиотекарь также озвучила, как правильно вести себя, чтобы не стать жертвой финансовых мошенников. Ребята активно участвовали в беседе и ушли уверенные, что справятся с любым обманом.
· Ширшинский филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», час информации «Правовая грамотность – надёжное будущее». Библиотекарь познакомила ребят с такими понятиями, как конвенция, декларация, нация, ООН.  Рассказала, какие права с рождения имеет каждый ребёнок. На примерах сказочных героев рассмотрели нарушения прав человека. Дети охотно рассуждали и отвечали на вопросы библиотекаря.
· Ширшинский филиал МБУК «Библиотечная система Приморья», диалог-игра «Закон обо мне, мне о законе». После небольшого экскурса в историю праздника, участникам игры были предложены вопросы по двум категориям: «Закон, по которому мы живём» и «Я – гражданин России». На вопросы из первой категории были даны по три варианта ответа. Нужно было выбрать правильный. Во втором задании нужно было сопоставить законы, и с какого возраста данный закон распространяется на гражданина Российской Федерации.
· МБУ «Музей народных промыслов и ремесел Приморья» в течение 2024 года проведено 3 совещания, на которых освещалась антикоррупционная тематика. Были рассмотрены аспекты Федерального закона «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 N 273-ФЗ (в редакции 2024 года): сущность самого понятия, меры по профилактике коррупции, а также признаки коррупции среди сотрудников организации и методы борьбы с ними.
Законодательство о контрактной системе в сфере закупок прямо направлено на исключение коррупционной составляющей в закупочной деятельности организации. Основные принципы противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений установлены Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Главным принципом Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» способствующим противодействию коррупционных проявлений при осуществлении закупочной деятельности - является обеспечение гласности и прозрачности при осуществлении закупок. Вся информация о закупках публикуется на Официальном сайте РФ www.zakupki.gov.ru.

В целях совершенствования работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений и необходимости принятия, действенных мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов приказом управления по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству администрации Приморского муниципального округа Архангельской области (далее - Управление) от 07.09.2022 № 38/8 на лицо, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, возложена функция по выявлению личной заинтересованности муниципальных служащих (работников) Управления, участвующих в осуществлении закупок, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Ответственный специалист Управления прошел повышение квалификации по программе «Антикоррупционная деятельность в сфере закупок» в апреле 2023 года.

Ответственным лицом Управления по выявлению личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд проведены следующие аналитические мероприятия.

Проведена добровольная оценка знаний сотрудников Управления, участвующих в осуществлении закупок  и приемочной комиссии, по вопросам, связанным с соблюдением ими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов. Исполнения обязанностей, установленных федеральными законами, с обращением особого внимания на вопросы, связанные с личной заинтересованностью, которая влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное осуществление закупок. 

До сотрудников Управления участвующих в осуществлении закупок и приемочной комиссии доведена информация о необходимости предоставления декларации о возможной личной заинтересованности.

Сформированы профили каждого сотрудника, участвующего при осуществлении закупок и приемочной комиссии и профили участников закупок из числа Поставщиков (Подрядчиков, Исполнителей), соответствующих критериям для отбора закупочных процедур по выявлению личной заинтересованности.

Осуществляется перекрестный анализ имеющейся информации, представляющий поиск возможных связей, свидетельствующих о наличии личной заинтересованности, а также анализ аффилированности должностных лиц заказчика и участников закупок.

В результате анализа коррупционной составляющей при заключении муниципальных контрактов не только в рамках осуществления дорожной деятельности, но и по всем закупкам Управления выявлено, что в процедурах по определению подрядчика не участвует организация, в которой работает родственник должностного лица заказчика.

В процедурах не участвует организация, в которой работает либо имеет долю участия в уставном капитале должностное лицо заказчика, либо указанные лица являются учредителями (соучредителями) данной организации.

Должностные лица заказчика ранее не выполняли трудовые функции в организациях, подавших заявки на участие в конкурентных процедурах по выбору подрядчика.

Должностное лицо заказчика и (или) его родственники не владеют ценными бумагами организаций, подавших заявки на участие в конкурентных процедурах определения поставщика (подрядчика, исполнителя). 

Факты личной заинтересованности сотрудников при осуществлении закупок, которые могут привести к конфликту интересов, не выявлены. 

В целях снижения коррупционных рисков, при размещении закупки в документацию о закупке включается цена, определенная на основании обоснования начальной (максимальной) цены контракта в соответствии со ст. 22 ФЗ №44-ФЗ. 

Сроки выполнения работ по содержанию и ремонту автомобильной дороги общего пользования местного значения определяются с учетом объема и видов работ, а также с учетом территориальности, на которой расположена автомобильная дорога. 

Требования по предъявлению лицензии и свидетельства СРО от участников торгов, устанавливается Заказчиком в документации о закупке, только в случае если эти требования установлены законом к указанному виду работ. 

При проведении торгов на размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд учитывается часть  3 ст. 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ  запрещающая ограничение конкуренции между участниками торгов путем включения в состав лотов продукции (товаров, работ, услуг), технологически и функционально не связанной с товарами (работами, услугами), поставка (выполнение, оказание) которых признается предметом торгов.

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 33 Закона о контрактной системе при проведении процедуры торгов при описании в документации о закупке объекта закупки не включались требования и указания к товарам, информации, работам, услугам, которые могли повлечь за собой ограничение количества участников закупки.

При подготовке документации для проведения конкурентных процедур используются типовые формы документов, опубликованные на сайте контрактного агентства и рекомендации органов исполнительной власти РФ.

В рамках внутреннего антикоррупционного контроля, предусмотренного статьей 101 Закона о контрактной системе Заказчиком, осуществляется контроль за исполнением подрядчиком условий контракта. 

Сотрудниками управления ведется своевременная досудебная и судебная работа по взысканию штрафов и пеней, случаев ненадлежащего или несвоевременного исполнения Подрядчиками своих обязательств.

Приемка результатов выполненных работ по Контрактам осуществляется приемочной комиссией в порядке и в сроки, которые устанавливаются условиями контрактов, и оформляется документом о приемке, который подписывается заказчиком, всеми членами приемочной комиссии и утверждается заказчиком, либо подрядчику в те же сроки заказчиком направляется в письменной форме мотивированный отказ от подписания такого документа. 

В случае отражения в извещении об осуществлении закупки требование к подрядчику, не являющемуся субъектом малого предпринимательства или социально ориентированной некоммерческой организацией, о привлечении к исполнению контракта субподрядчиков, из числа субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций. Заказчиком осуществляется контроль за привлечением подрядчиком к исполнению контракта субподрядчиков из числа субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций.

При заключении муниципальных контрактов с единственным поставщиком, в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Управление своевременно направляет уведомление  в орган внешнего муниципального финансового контроля.
На официальном сайте Приморского округа созданы рубрики, предоставляющие   возможность жителю района, а также любому другому пользователю, ознакомиться с   информацией о деятельности органов муниципальной власти в основных сферах   жизнедеятельности. На главной странице сайта создана непосредственная рубрика «Противодействие коррупции», максимально наполненная согласно действующему законодательству. 

Для формирования обратной связи с жителями района  проводятся личные приемы граждан главой района, заместителями главы местной администрации, руководителями органов местной администрации. 

График личного приема граждан утверждается и публикуется на сайте муниципального образования.
Продолжается  работа по повышению эффективности работы по оказанию государственных и муниципальных услуг населению. 

В рамках выполнения разработанных мероприятий по противодействию коррупции создан «телефон доверия» 64-21-55. 

О режиме работы «телефона доверия» можно узнать на официальном сайте администрации.

Сообщения коррупционной направленности не поступали.

В администрации Приморского муниципального округа Архангельской области 50 оказываемых муниципальных услуг. Исполнители муниципальных услуг ведут учет обращений по предоставленным муниципальным услугам, и отказов в предоставлении муниципальных услуг. Изменения в административные регламенты вносятся по итогам мониторинга, в том числе в связи с изменением законодательства Российской федерации и законодательства Архангельской области. 

В администрации Приморского муниципального округа Архангельской области на постоянной основе организована правовая и методическая помощь органам местного самоуправления, также до поселений доводится информация антикоррупционного содержания, подготовленная Правительством Архангельской области. 
