Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и  урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район»  
от 18.08.2021 года

Повестка дня: 

1.
О рассмотрении уведомления Государственного учреждения – Отделение Пенсионного фонда РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим.

Решение комиссии: 

Информацию о приеме на работу бывшего муниципального служащего принять к сведению. 

В связи с тем, что функции по государственному, муниципальному (административному) управлению по отношению к министерству топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Архангельской области не входили в должностные обязанности муниципального служащего, предоставление согласия гражданину, ранее замещавшему должность муниципальной службы, на выполнение работы на условиях трудового договора не требуется.

2.  О рассмотрении уведомления муниципального служащего о выполнении иной оплачиваемой работы.

Решение комиссии: 

Выполнение муниципальным служащим иной оплачиваемой работы не противоречит требованиям Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», конфликт интересов не усматривается.

