Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и  урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район»  
от 23.12.2019 года

Повестка дня: 

1. О рассмотрении проектов перечней должностей муниципальной службы в Приморском муниципальном районе и сельских поселениях, входящих в его состав:

- Перечня должностей муниципальной службы в администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» и в сельских поселениях, входящих в состав Приморского муниципального района с повышенными  коррупционными рисками;

- Перечня должностей муниципальной службы в Приморском муниципальном районе и сельских поселениях, входящих в его состав, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Решение комиссии: рекомендовать для утверждения:

 - Перечень должностей муниципальной службы в администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» и в сельских поселениях, входящих в состав Приморского муниципального района с повышенными  коррупционными рисками;

- Перечень должностей муниципальной службы в Приморском муниципальном районе и сельских поселениях, входящих в его состав, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
