Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих и  урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район»  
от 26.04.2019 года
Повестка дня: 

О рассмотрении заявления муниципального служащего о невозможности предоставления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Решение комиссии: 
Установить, что причина непредставления сведений о своих доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

Рекомендовать муниципальному служащему по возвращении в Россию представить сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в кратчайшие сроки.

