Пояснительная записка 
к проекту Решения  Собрания депутатов Приморского муниципального округа Архангельской области «Об утверждении Порядка  расчета платы за пользование муниципальным имуществом Приморского муниципального округа Архангельской области»


Необходимость принятия Порядка расчета платы за пользование муниципальным имуществом Приморского муниципального округа Архангельской области (далее – Порядок), обусловлена  подпунктом 2 пункта 1 статьи 6 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Приморского муниципального округа Архангельской области, утвержденным решением Совета депутатов Приморского муниципального округа Архангельской области  от 23 ноября 2023 года № 42.


Порядок устанавливает процедуру определения размера арендной платы за пользование муниципальным имуществом Приморского муниципального округа Архангельской области. Порядок применяется для определения размера арендной платы за пользование муниципальным имуществом, переданным в аренду организациям всех форм собственности и физическим лицам, предоставленным без проведения торгов на право заключения договора аренды муниципального имущества, в соответствии со статьей 17.1 Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Порядок содержит формулы для расчета арендной платы за объекты недвижимого имущества (здания, помещения), в том числе почасовой, объекты движимого имущества (транспорт, оборудование), и объекты не имеющих показателей площади (линии электропередачи, трубопроводы, теплотрассы, емкости и др.).
Основными группами субъектов предпринимательской деятельности, интересы которых будут затронуты предлагаемым Порядком, являются субъекты предпринимательской деятельности арендующие имущество коммунального хозяйства, помещения в образовательных учреждениях для организации питания учащихся и работников таких учреждений. Заключение договоров аренды с применением рыночной ставки арендной платы, определенной по результатам независимой оценки, экономически нецелесообразно по нижеуказанным причинам
После заключения договоров аренды объектов коммунального хозяйства субъекты предпринимательской деятельности будут оплачивать арендные платежи и одновременно нести расходы  на техническое и ремонтное обслуживание, переданного в аренду муниципального имущества, что может являться непосильным обременением для их бюджета. 


При заключении договоров аренды помещения в образовательных учреждениях для организации питания учащихся и работников таких учреждений с применением рыночной ставки арендной платы может повлечь за собой увеличение стоимости питания
Принятие предлагаемого Порядка не повлечет изменение функций (полномочий, обязанностей, прав) органов местного самоуправления Приморского муниципального округа, а также порядка их реализации. 
Учитывая, что затраты на проведение рыночной стоимости аренды, в большинстве случаев превышает стоимость самой аренды, считаем, что предлагаемый Порядок будет способствовать уменьшению расходов местного бюджета.
Предлагаемый Порядок не устанавливает новых обязанностей, запретов и ограничений, а также не влечет за собой дополнительных расходов для субъектов предпринимательской деятельности.
Принятие предлагаемого Порядка позволит предупредить рост тарифов на коммунальные услуги и увеличение стоимости питания для учащихся образовательных учреждений.
Таким образом, рисков непредвиденных негативных последствий для субъектов предпринимательской деятельности не выявлено.

