Пояснительная записка
к проекту постановления администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» 
«Об утверждении правил  персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в муниципальном образовании   «Приморский муниципальный район» Архангельской области                               и Порядка предоставления грантов в форме субсидий в рамках системы персонифицированного финансирования»


Проект постановления разработан с целью внедрения                                        в МО «Приморский муниципальный район» системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей, предполагающей закрепление за ребенком персонифицированного обязательства по оплате получаемого им дополнительного образования. Выбранные ребенком или его законным представителем и оказанные услуги дополнительного образования оплачиваются за счет бюджетных средств.
Проект  разработан в целях реализации:
мероприятий федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», утвержденного протоколом президиума Совета при Президенте Российской Федерации                                         по стратегическому развитию и национальным проектам от 3 сентября 2018 года №10;
[bookmark: __DdeLink__1068_3742434853]комплекса мероприятий по внедрению модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Архангельской области, утвержденных постановлением Правительства Архангельской области от 14 апреля 2020 года № 198-пп «О внедрении модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Архангельской области»;
пункта 7 статьи 78 и пункта 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса РФ;
правил персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Архангельской области, утвержденных распоряжением министерства образования и науки Архангельской области от 25 мая 2020 года №763.
Принятие постановления направлено на создание условий                                       для реализации государственной политики в области дополнительного образования детей. В результате принятия постановления будет внедрен новый механизм финансирования дополнительного образования детей, который обеспечит развитие конкуренции на рынке услуг дополнительного образования.
Проектом предлагается принять правила персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в МО «Приморский муниципальный район» Архангельской области и Порядок предоставления грантов в форме субсидий в рамках системы персонифицированного финансирования, разработанные на основании  типовой формы, рекомендуемой федеральной экспертной группой в системе  поддержки внедрения персонифицированного финансирования, и признать утратившим силу действующие правила.
Правила персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в МО «Приморский муниципальный район» Архангельской области определяют  систему оплаты образовательных услуг дополнительного образования детей по дополнительным общеобразовательным программам, реализуемым исполнителями образовательных услуг для обучающихся, проживающих на территории                      МО «Приморский муниципальный район» Архангельской области.
Порядок предоставления грантов в форме субсидий в рамках системы персонифицированного финансирования устанавливает сроки                                         и последовательность действий исполнителей услуг, органа местной администрации МО «Приморский муниципальный район» при принятии решения о заключении рамочного соглашения, авансировании и оплаты услуг исполнителя, требования к отчетности, контролю, возврату грантов.
Документы направлены на унификацию процедуры взаимодействия частных образовательных организаций, организаций, осуществляющих обучение, индивидуальных предпринимателей, государственных образовательных организаций, муниципальных образовательных организаций, в отношении которых органами местного самоуправления                   МО «Приморский муниципальный район» не осуществляются функции                         и полномочия учредителя, с органами местного самоуправления муниципального образования. Численность основной группы не определена. 
Принятие проекта не потребует выделения дополнительных финансовых средств из бюджета МО «Приморский муниципальный район» Архангельской области.
Со стороны субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности возможны затраты связанные с их включением в реестр поставщиков образовательных услуг. 




