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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации муниципального 
образования «Приморский муниципальный район» 
«Об утверждении Порядка предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения 
о возмещении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг 
в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом»

Проект постановления разработан в соответствии с частью 2 статьи 22 Федерального закона от 13 июля 2020 года № 189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере».
Проект разработан в целях реализации:
соглашения от 24 декабря 2021 года № 01ф-02-08/884 между министерством образования Архангельской области и Приморским муниципальным районом Архангельской области о реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район»;
[bookmark: __DdeLink__1068_3742434853]Целевой модели развития региональных систем дополнительного образования детей, утвержденной приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 3 сентября 2019 года № 467;
постановления администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 13 марта 2023 года № 495 
«Об организации оказания муниципальных услуг в социальной сфере при формировании муниципального социального заказа на оказание муниципальных услуг в социальной сфере на территории Приморского муниципального района Архангельской области».
Принятие постановления направлено на создание условий 
предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на территории Приморского муниципального района Архангельской области. 
В результате принятия постановления будет начата работа 
по возмещению затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг 
в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом.
Принятие нормативного правового акта не потребует выделения дополнительных финансовых средств из бюджета МО «Приморский муниципальный район» Архангельской области.
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