Пояснительная записка
к проекту постановления администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» Архангельской области «Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» Архангельской области» 


[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» Архангельской области                     «Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» Архангельской области» (далее – Проект постановления) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ       «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Закон № 171-ФЗ), постановлением Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2020 года № 2220 «Об утверждении правил определения органами местного самоуправления  границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания» (далее – Правила), со статьей 5 Устава муниципального образования «Приморский муниципальный район» Архангельской области. 
Согласно п.3 Правил Проект постановления направлен в органы государственной власти Архангельской области, осуществляющие регулирование в сферах торговой деятельности, культуры, образования и охраны здоровья, уполномоченному при Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей. В поступивших заключениях замечания и предложения к Проекту постановления отсутствуют.
Комиссией по рассмотрению проекта муниципального правового акта по определению границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» Архангельской области, утвержденной постановлением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный  район» от 4 марта 2021 года № 421, Проект постановления одобрен.
Общественные обсуждения Проекта постановления проведены в период с 10 по 30 мая 2021 года, замечаний и предложений не поступило.
Согласно пункту 4.1. статьи 16 Закона № 171-ФЗ и пункту 2.1. статьи 7 Закона Архангельской области от 28 июня 2010 года № 182-14-ОЗ                 «О реализации государственных полномочий Архангельской области в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»  не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территориях, прилегающих к многоквартирным домам, при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью менее 50 квадратных метров.
Границы прилегающих территорий к многоквартирным домам определяются органами местного самоуправления в соответствии с Правилами, установленными Правительством Российской Федерации.
Проектом постановления предлагается установить минимальное значение расстояния от многоквартирного дома до границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью менее 50 квадратных метров – 20 метров. 
Основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, интересы которых могут быть затронуты предлагаемым Проектом постановления: хозяйствующие субъекты, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.
Управлением экономики и прогнозирования администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» проведено обследование территорий, всех объектов общественного питания (18 объектов), расположенных в муниципальном образовании. Предлагаемые Проектом постановления ограничения для субъектов предпринимательской деятельности, связанные с возможностью (невозможностью) розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, не повлекут прекращение деятельности хозяйствующих субъектов и/или недополучение в процессе осуществления предпринимательской деятельности хозяйствующими субъектами прибыли, связанной с реализацией алкогольной продукции. 
Принятие данного постановления не потребует увеличения расходов бюджета муниципального образования «Приморский муниципальный район» Архангельской области, а также изменений расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности на осуществление такой деятельности.

