Пояснительная записка
к проекту постановления администрации МО «Приморский муниципальный район» «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район»


Проект постановления администрации МО «Приморский муниципальный район» «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» (далее – Проект постановления) разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, на основании пункта 1 статьи 9 Федерального закона от 23 ноября 1995 года №174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Федеральным законом от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 10 января 2002 года №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Приказом Госкомэкологии РФ от 16 мая 2000 года №372 «Об утверждении положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в РФ».
Действующий Порядок организации и проведения общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» утвержден постановлением администрации МО «Приморский муниципальный район» от 11 октября 2019 года № 2147 (далее – постановление № 2147). Между тем правовой акт необходимо дополнить рядом положений, касающихся проведения общественных обсуждений в форме опроса и расширения перечня материалов, входящих в состав документации, являющейся объектом государственной экологической экспертизы. 
Проектом постановления предлагается утвердить новый Порядок организации и проведения общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район», а постановление № 2147 признать утратившим силу.
Предметом регулирования порядка являются правоотношения, возникающие при организации процедуры общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе.
Проект постановления определяет: 
перечень, последовательность и сроки предоставления сведений, используемых для ведения хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе;
порядок проведения общественных обсуждений в форме публичных слушаний;
порядок проведения общественных обсуждений в форме опроса;
регламент проведения общественных обсуждений.
Как и в действующем Порядке организационно-техническое и информационное сопровождение проведения общественных обсуждений осуществляется за счет средств Заказчика. Инициатор деятельности – Заказчик общественных обсуждений обеспечивает участие общественности, в том числе информирование общественности о планируемой деятельности и ее привлечение к процессу проведения общественных обсуждений.
Субъектами правоотношений, на которых будет распространяться Проект постановления, являются инициаторы намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе, органы местного самоуправления, участвующие в процессе принятия решений по планируемой деятельности, общественность.
Принятие Проекта постановления не повлечет увеличения финансовых издержек хозяйствующих субъектов на проведение общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе. 
Финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных с исполнением проекта Постановления не повлечет дополнительных расходов бюджета МО «Приморский муниципальный район».
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