Пояснительная записка
к проекту постановления администрации МО «Приморский муниципальный район» «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов на территории муниципального образования 
«Приморский муниципальный район» Архангельской области»


Проект постановления администрации МО «Приморский муниципальный район» «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» Архангельской области» (далее – Проект) разработан в целях актуализации нормативной правовой базы в сфере инвестиционной и предпринимательской деятельности. Действующий порядок сопровождения инвестиционных проектов был утвержден постановлением администрации МО «Приморский муниципальный район» в 2010 году и не соответствует требованиям Регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории Архангельской области, утвержденным Постановлением Правительства Архангельской области от 30.01.2018 N 26-пп и муниципального инвестиционного стандарта (МИС 2.0), утвержденного решением проектного комитета Архангельской области от 14.02.2020 № 2.
Проектом предлагается принять Регламент сопровождения инвестиционных проектов на территории муниципального образования, разработанный на основании типовой формы, рекомендуемой методическими рекомендациями по реализации муниципального инвестиционного стандарта (МИС 2.0), и признать утратившим силу действующий порядок сопровождения инвестиционных проектов.
Регламент сопровождения инвестиционных проектов на территории МО «Приморский муниципальный район» устанавливает сроки и последовательность действий органов местной администрации МО «Приморский муниципальный район» по оказанию информационно-консультационного и организационного содействия субъектам инвестиционной деятельности, реализующим или планирующим реализацию инвестиционных проектов на территории муниципального образования.
Положения Регламента направлены на унификацию процедуры взаимодействия субъектов инвестиционной деятельности с органами местного самоуправления муниципального образования, снижение административных барьеров при реализации инвестиционных проектов на территории района.
Основная группа субъектов инвестиционной деятельности, интересы которых могут быть затронуты предлагаемым Проектом - субъекты инвестиционной деятельности, реализующие или планирующие реализацию инвестиционных проектов на территории муниципального образования. Численность основной группы не определена. 
Проект определяет требования к документам, направляемым инвесторами (инициаторами) и к инвестиционным проектам, которые могут быть приняты на сопровождение. Исполнение новых обязанностей субъектами инвестиционной деятельности будет осуществляться в соответствии с утвержденным Регламентом. Изменение существующих и установление новых обязанностей для субъектов инвестиционной деятельности не приведет к появлению дополнительных расходов бюджета муниципального образования «Приморский муниципальный район».
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