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Муниципальное образование “Приморский муниципальный район”

Финансовое управление администрации муниципального образования

ПРИКАЗ

    01 февраля 2019 года                                                                                   №04
г. Архангельск

О внесении изменений и дополнений в Порядок определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджета муниципального образования «Приморский муниципальный район»

В соответствии со статьей 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести следующие дополнения в Порядок определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджета муниципального образования «Приморский муниципальный район», утвержденный приказом финансового управления администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 29.10.2013 №17 (далее – Порядок):
1.1. В пункте 1 приложения № 1 к Порядку:
 
- после абзацев «02 0 00 00000 Муниципальная программа муниципального образования «Приморский муниципальный район» «Развитие жилищно-коммунального комплекса и социальной сферы в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район» на 2014 – 2021 годы»
По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета на реализацию программы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:» дополнить абзацами следующего содержания:

«- 80330 Корректировка проектно-сметной документации по объекту «Детский сад на 120 мест в пос. Катунино Приморского района Архангельской области».

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на корректировку проектно-сметной документации по объекту «Детский сад на 120 мест в пос. Катунино Приморского района Архангельской области».

- абзац «По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями, в целях поддержания жилищно-коммунальной отрасли, включая расходы на участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов и содержание мест захоронений» изложить в новой редакции:

 «По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями, в целях поддержания жилищно-коммунальной отрасли, включая расходы на участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов и содержание мест захоронений.».
 - после абзацев «-L1590 Создание в субъектах Российской Федерации дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования.

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета, в целях софинансирования которых в доле из областного бюджета предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты, в целях софинансирования которых областному бюджету предоставляются из федерального бюджета субсидии и иные межбюджетные трансферты, на создание в субъектах Российской Федерации дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования.» дополнить абзацами следующего содержания:


«- S6800 Организация транспортного обслуживания населения на пассажирских муниципальных маршрутах водного транспорта.

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета, в целях софинансирования которых в доле из областного бюджета предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты на организацию транспортного обслуживания населения на пассажирских муниципальных маршрутах водного транспорта».
 - исключить следующие абзацы:

 «83120 Разработка документов территориального планирования, проектов планировок и благоустройства поселка Соловецкий, включая инженерные изыскания, а также внесение изменений в утвержденные документы.
По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета разработку документов территориального планирования, проектов планировок и благоустройства поселка Соловецкий, включая инженерные изыскания, а также внесение изменений в утвержденные документы.

- 82280 Мероприятия по разработке генеральных планов и правил землепользования.

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на разработку генеральных планов и правил землепользования, а также внесение изменений в генеральные планы и правила землепользования.

-
82290 Мероприятия по установлению границ населенных пунктов Приморского района.

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на мероприятия по установлению границ населенных пунктов Приморского района.».
- после абзаца «03 0 00 00000 Муниципальная программа муниципального образования «Приморский муниципальный район» «Развитие инфраструктуры Соловецкого архипелага (2014-2021 годы)»
По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета на реализацию программы по соответствующим направлениям расходов, в том числе» дополнить абзацами следующего содержания:

« -83130 Разработка градостроительной документации в рамках строительства объектов водоснабжения и канализации в пос. Соловецкий.
По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на разработку градостроительной документации (подготовку проектов планировки и проектов межевания) в рамках строительства объектов водоснабжения и канализации в пос. Соловецкий.».

2. Отделу формирования и исполнения бюджета довести настоящий приказ до главных распорядителей средств районного бюджета.
Заместитель главы местной администрации
по экономике и финансам, 
начальник финансового управления



          Е.Ю. Панова
8

