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Муниципальное образование “Приморский муниципальный район”

Финансовое управление администрации муниципального образования

ПРИКАЗ

03 апреля 2019 года








№ 16
г. Архангельск

О внесении дополнений
в Порядок определения перечня и кодов целевых статей
расходов бюджета муниципального образования
«Приморский муниципальный район»
В соответствии со статьей 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказываю:
1.
Внести в Порядок определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджета муниципального образования «Приморский муниципальный район», утвержденный приказом финансового управления администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 29.10.2013 №17 (далее – Порядок) следующие дополнения:
1.1.
пункт 1 приложения № 1 к Порядку после абзацев:

«-
L4970 Реализация мероприятий по обеспечению жильем молодых семей.

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета, в целях софинансирования которых в доле из областного бюджета предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты, в целях софинансирования которых областному бюджету предоставляются из федерального бюджета субсидии и иные межбюджетные трансферты, на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей, в целях софинансирования которых районному бюджету из областного бюджета предоставляются межбюджетные трансферты за счет субсидий из федерального бюджета.»
дополнить абзацами:

«-
S8520 Мероприятия по развитию физической культуры и спорта в муниципальных образованиях.

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета, в том числе на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений, в целях софинансирования которых в доле из областного бюджета предоставляются субсидии на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с развитием физической культуры и спорта в муниципальных образованиях.

Также по данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на указанные цели, осуществляемые за счет иных межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений, предоставляемых районному бюджету в целях обеспечения уровня софинансирования расходного обязательства муниципального образования на указанные цели при перечислении субсидий и иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета.»;
после абзацев:

«-
81530 Мероприятия по профилактике преступлений и иных правонарушений.

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на мероприятия по профилактике преступлений и иных правонарушений.»
 дополнить абзацами:

«14. Муниципальная программа муниципального образования «Приморский муниципальный район» «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании "Приморский муниципальный район» на 2018 - 2024 годы»

По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета на реализацию программы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 55550 Реализация программ формирования современной городской среды.

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета, в том числе на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений, в целях софинансирования которых в доле из областного бюджета предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты, в целях софинансирования которых областному бюджету предоставляются из федерального бюджета субсидии и иные межбюджетные трансферты на реализацию программ формирования современной городской среды.

Также по данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на указанные цели, осуществляемые за счет иных межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений, предоставляемых районному бюджету в целях обеспечения уровня софинансирования расходного обязательства муниципального образования на указанные цели при перечислении субсидий и иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета.».
1.2.
пункт 3 приложения № 1 к Порядку после абзацев:
«-
S8240 Частичное возмещение расходов по предоставлению мер социальной поддержки квалифицированных специалистов учреждений культуры и образовательных организаций (кроме педагогических работников), финансируемых из местных бюджетов, проживающих и работающих в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа).

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета, в целях софинансирования которых в доле из областного бюджета предоставляются субсидии местным бюджетам на частичное возмещение расходов по предоставлению мер социальной поддержки квалифицированных специалистов учреждений культуры и образовательных организаций (кроме педагогических работников), финансируемых из местных бюджетов, проживающих и работающих в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа).»
дополнить абзацами:

«-
88440 Приобретение подвесных лодочных моторов.

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений на приобретение подвесных лодочных моторов.».
2.
Отделу формирования и исполнения бюджета довести настоящий приказ до главных распорядителей средств районного бюджета.

Заместитель главы местной администрации
по экономике и финансам, 
начальник финансового управления



          Е.Ю. Панова
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