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	Финансовое управление администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район»

Архангельской области
	


ПРИКАЗ

«18» июля 2013 г.                                                                                           № 10
ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МЕТОДИКИ ФОРМАЛИЗОВАННОГО ПРОГНОЗИРОВАНИЯ ДОХОДОВ РАЙОННОГО БЮДЖЕТА ПО ОСНОВНЫМ НАЛОГАМ 

(в ред. приказа от 28.10.2020 № 44)
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, текст исключен приказом от 28.10.2020 № 44, в целях эффективного и качественного управления муниципальными финансами и повышения объективности прогнозирования доходов бюджета

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Утвердить Методику формализованного прогнозирования доходов районного бюджета по основным налогам.

2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника финансового управления, начальника отдела прогнозирования доходов и муниципального долга Панову Е.Ю.
Зам.главы местной администрации,
Начальник Финансового управления                                             Л.В.Панова
УТВЕРЖДЕНА

приказом финансового управления

администрации муниципального

образования «Приморский муниципальный

 район» от 18 июля 2013 года №10 

(в ред. приказа от 28.10.2020 № 44)
Методика
формализованного прогнозирования доходов
 районного бюджета по основным налогам
1.   Общие положения

1.1.     Настоящая Методика формализованного прогнозирования доходов районного бюджета по основным налогам (далее – налоговых доходов) подготовлена в целях реализации повышения эффективности управления муниципальными финансами, объективности прогнозирования доходов районного бюджета.

1.2.   Прогнозирование налоговых доходов районного бюджета осуществляется в соответствии с действующим бюджетным и налоговым законодательством Российской Федерации, а также нормативными правовыми актами Архангельской области и Приморского муниципального района.

1.3.     Расчеты прогноза налоговых доходов производятся в соответствии со следующими документами и показателями:

- Основные направления бюджетной и налоговой политики Российской Федерации на очередной финансовый год и плановый период;

- Прогноз социально-экономического развития Приморского района на очередной финансовый год и плановый период;

- Основные направления бюджетной и налоговой политики Приморского муниципального района на очередной финансовый год и плановый период;

- отчетность налоговых органов, органов федерального казначейства и статистическая отчетность;

- отчетность об исполнении районного бюджета;

 - прогноз главных администраторов доходов районного бюджета;

 - оценка поступлений платежей в районный бюджет в текущем финансовом году.

1.4. Расчеты прогноза налоговых доходов производятся в разрезе видов доходных источников в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации.

1.5.При отсутствии необходимых исходных данных прогноз налоговых доходов рассчитывается исходя из оценки поступлений этих доходов в текущем финансовом году.
2. Прогнозирование налоговых доходов

2.1. Налог на доходы физических лиц

Расчет прогнозных поступлений налога на доходы физических лиц в районный бюджет производится по следующей формуле:
Пндфл-р = SUM Пкндфл-j * (NБК-р +Nоз-р + Nдоп )/ 100, где
Пндфл-р  - прогноз доходов районного бюджета по налогу на доходы физических лиц на планируемый финансовый год, тыс.рублей; 
Пкндфл-j  - прогноз поступлений налога на доходы физических лиц в планируемом финансовом году в бюджетную систему в контингенте на территории j-поселения, тыс.рублей;
NБК-р   - норматив отчислений налога на доходы физических лиц в районный бюджет, установленный статьей 61.1Бюджетного кодекса Российской Федерации, %;
Nоз-р - норматив отчислений налога на доходы физических лиц в районный бюджет, установленный статьей 3 областного закона от 22 октября 2009 года № 78-6-ОЗ «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений», %.
Nдоп – дополнительный норматив отчислений налога на доходы физических лиц при выборе взамен дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений в планируемом финансовом году,%.


Прогноз поступлений налога на доходы физических лиц в планируемом году в бюджетную систему в контингенте на территории j- поселения Приморского муниципального района рассчитываются по формуле:
Пкндфл-j = Пфот-j *Sср-j /100 * Iнз , где
Пфот-j – прогноз фонда оплаты труда по j-му поселения, рассчитанный Управлением экономики и прогнозирования администрации МО «Приморский муниципальный район» на планируемый финансовый год;
Sср-j – средняя ставка налога на доходы физических лиц по поселению, определяемая как средневзвешенный удельный вес налога на доходы физических лиц в фонде оплаты труда за два отчетных года, предшествующих текущему финансовому году, по j-му поселению.

Iнз – индекс, отражающий влияние изменений законодательства о налоге на доходы физических лиц в планируемом финансовом году по сравнению с базовым отчетным периодом (2 года, предшествующих текущему финансовому году).

Средняя ставка налога на доходы физических лиц по j-му поселению рассчитывается по формуле:
Sср-j = (НДФЛт-2- j + НДФЛт-1- j ) / (ФОТ т-2- j + ФОТ т-1- j) *100, где:
(НДФЛт-2- j + НДФЛт-1- j ) – фактические поступления налога на доходы физических лиц в бюджетную систему в контингенте на территории j-го поселения за 2 года, предшествующих текущему финансовому году, тыс.рублей;
(ФОТ т-2- j + ФОТ т-1- j) – объемы начисленной заработной платы всех работников за 2 года, предшествующих текущему финансовому году, на территории j-го поселения, тыс.рублей.
2.2.Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности

(подпункт утратил силу с 01.01.2021 - приказ от 28.10.2020 года № 44)
2.2. Налог, уплачиваемый в связи с применением патентной системы налогообложения
Расчет прогнозных поступлений налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения в районный бюджет, производится по следующей формуле:
Ппат = ПАТтг / Кдосч,  * Iнз, где

Ппат - прогноз налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения на планируемый финансовый год, тыс.рублей;
ПАТтг - объем фактических поступлений налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения в районный бюджет за 7 месяцев текущего финансового года;
Кдосч – коэффициент досчета фактических поступлений налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения в районный бюджет, за отчетный период текущего финансового года до годовой ожидаемой оценки (за три года, предшествующих текущему финансовому году);

Iнз – индекс, отражающий влияние изменений налогового законодательства по налогу, уплачиваемому в связи с применением патентной системы налогообложения, в планируемом финансовом году по сравнению с условиями базового отчетного периода.

2.3. Единый сельскохозяйственный налог

Расчет прогнозных поступлений единого сельскохозяйственного налога в районный бюджет производится по следующей формуле:
Песхн-р = SUM Песхн-j * NБК-р / 100, где

Песхн-р  - прогноз доходов районного бюджета по единому сельскохозяйственному налогу на планируемый финансовый год, тыс.рублей; 

Песхн-j  - прогноз поступлений единого сельскохозяйственного налога в планируемом финансовом году в бюджетную систему в контингенте на территории j-поселения, тыс.рублей;
NБК-р   - норматив отчислений налога на доходы физических лиц в районный бюджет, установленный статьей 61.1Бюджетного кодекса Российской Федерации, %;

Прогноз поступлений единого сельскохозяйственного налога в планируемом финансовом году в бюджетную систему в контингенте на территории j-поселения рассчитывается по формуле:
Песхн-j = Бесхн * Iинф.ож * Iинф.прогн * Sесхн/100,  где

Песхн-j - прогноз поступлений единого сельскохозяйственного налога на планируемый финансовый год по каждому поселению;                        

Бесхн - налоговая база (доходы, уменьшенные на величину расходов) по единому сельскохозяйственному налогу на территории поселения за отчетный финансовый год;

Iинф.ож - индекс, отражающий увеличение объема доходов субъектов предпринимательства, применяющих систему единого сельскохозяйственного налога, в текущем финансовом году по сравнению с отчетным финансовым годом и соответствующий ожидаемому уровню инфляции в Архангельской области и Ненецком автономном округе в текущем финансовом году;

Iинф.прогн - индекс, отражающий увеличение объема доходов субъектов предпринимательства, применяющих систему единого сельскохозяйственного налога, в планируемом финансовом году по сравнению с текущим финансовым годом и соответствующий прогнозному уровню инфляции в Архангельской области и Ненецком автономном округе в планируемом финансовом году;

Sесхн.- ставка единого сельскохозяйственного налога.

В случае расходов произведенных и уменьшающих налогооблагаемую базу в текущем финансовом году в соответствии с п.п.1. п.2 статьи 346.5 и п.5 ст.346.6 Налогового кодекса Российской Федерации, подтвержденных налогоплательщиком и отчетностью администратора, производится корректировка налогового потенциала на планируемый финансовый год.

2.4. Государственная пошлина
Прогнозирование поступлений государственной пошлины в районный бюджет рассчитывается по формуле:
 Пгп = SUM Пгпадм + SUM Пгпвид, где

Пгп- прогноз поступлений государственной пошлины на планируемый финансовый год, тыс.рублей;

 Пгпадм – прогноз поступлений государственной пошлины, рассчитанный администратором государственной пошлины;

 Пгпвид - прогноз поступлений государственной пошлины (в разрезе видов госпошлины) при отсутствии расчетов администратора.
Прогноз поступлений государственной пошлины (в разрезе видов госпошлины) при отсутствии расчетов администратора рассчитывается по формуле:

Пгпвид = ГП7мес * Кдосч * Кдин* Iнз.   где

Пгпвид - прогноз поступлений государственной пошлины( в разрезе видов) на планируемый финансовый год;  
ГП7мес - объем поступлений государственной пошлины за совершение нотариальных действий в районный бюджет за семь месяцев                  текущего года;   

Кдосч - коэффициент досчета фактических поступлений государственной   пошлины за совершение нотариальных действий за семь месяцев         текущего финансового года до годовой ожидаемой оценки;

Кдин - коэффициент, характеризующий динамику поступлений в текущем году по сравнению с отчетным годом;
Iнз - индекс, отражающий влияние изменений федерального налогового законодательства в планируемом финансовом году по сравнению с условиями базового периода.
2.5. Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения

Расчет прогнозных поступлений в районный бюджет по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, производится по следующей формуле:

Пусн = УСНтг / Кдосч * Iнз * N,    где

Пусн - прогноз налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на планируемый финансовый год, тыс.рублей;

УСНтг – объем фактических поступлений налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в районный бюджет за 7 месяцев текущего финансового года;

Кдосч – коэффициент досчета фактических поступлений налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения за отчетный период текущего финансового года до годовой ожидаемой оценки (за три года, предшествующих текущему финансовому году);

Iнз – индекс, отражающий влияние изменений налогового законодательства по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения в планируемом финансовом году по сравнению с условиями базового отчетного периода;

N – установленный бюджетным законодательством Архангельской области норматив отчислений в бюджет муниципального района (пункт введен приказом от 28.10.2020 № 44 и применяется к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении районного бюджета, начиная с бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов. Прогнозные поступления налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов принимаются в объемах, рассчитанных Министерством финансов Архангельской области ).
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