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Граждане, пребывающие в запасе далее (ГПЗ) - все военнообязанные  граждане (смотри в паспорте отметку ВОЕННООБЯЗАННЫЙ или НЕ ВОЕННООБЯЗАННЫЙ).

Не подлежат воинскому учету в органах местного самоуправления и организациях и не являются ГПЗ граждане:

освобожденные от исполнения воинской обязанности (признаны не годными к военной службе);

женского пола,  не имеющие военно-учетной специальности;

постоянно проживающие за пределами Российской Федерации;

мужского пола имеющие звания (солдат, матрос, сержант, старшина, прапорщик, мичман) старше 50 лет;

мужского пола имеющие звания (мл. лейтенант, лейтенант, ст. лейтенант, капитан) старше 60 лет;
мужского пола имеющие звания (майор, капитан 3 ранга, подполковник, капитан 2 ранга) старше 65 лет;

мужского пола имеющие звания (полковник, капитан 1 ранга) старше 65 лет;

мужского пола имеющие звания (генерал, адмирал) старше 65 лет;

имеющие воинский звания офицеров и пребывающие в запасе Службы внешней разведки РФ и ФСБ. 
Граждане, пребывающие в запасе имеющие моб. предписания – военнообязанные которым военкоматом выдано мобилизационное предписание (смотри отметку в военном билете) и при объявлении мобилизации данные граждане обязаны прибыть на сборный пункт в определенное время.
Бронирование

 В целях обеспечения бесперебойной работы на период мобилизации и на военное время органов государственной власти, органов местного самоуправления, а также предприятий, учреждений, организаций (далее - организации), проводится бронирование граждан, пребывающих в запасе, работающих  в организациях и органах.

Бронирование граждан, пребывающих в запасе, представляет  собой комплекс мероприятий, направленных на обеспечение в период мобилизации и в военное время организаций трудовыми ресурсами (руководителями, специалистами, квалифицированными рабочими и служащими) из числа граждан, пребывающих в запасе. 

Основной задачей бронирования граждан, пребывающих в запасе, является сохранение на период мобилизации и на военное время за органами и организациями работающих в них руководителей, специалистов, квалифицированных рабочих и служащих из числа граждан, пребывающих в запасе, путем предоставления им отсрочек от призыва на военную службу по мобилизации и в военное время (далее - отсрочка), а также от направления их для работы на должностях гражданского персонала Вооруженных Сил.

Забронированные граждане, пребывающие в запасе, освобождаются от призыва на военную службу по мобилизации и последующих призывов в военное время (далее - призыв) на срок действия предоставленной отсрочки.

В Приморском районе Архангельской области осуществление полномочий в области организации и обеспечения воинского учета и бронирования на период мобилизации и на военное время граждан, пребывающих в запасе и работающих в органах государственной власти, органах местного самоуправления и организациях, деятельность которых связана с деятельностью указанных органов или которые находятся в сфере их ведения, обеспечение представления отчетности по бронированию возложены на районную комиссии по бронированию граждан, пребывающих в запасе администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» (далее – Комиссия).

        Председатель комиссии – заместитель главы местной администрации, начальник управления по развитию местного самоуправления и социальной политике администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район»   Мигунов   Владимир Михайлович.

секретарь комиссии – помощник главы местной администрации по мобилизационной подготовке, Гребнев Александр Рудольфович.
адрес: 163002, г. Архангельск, проспект Ломоносова, д. 30, кабинет 26аб, тел. 64-23-40
Все организации обязаны ежегодно до 1 декабря представлять Комиссии карточку учета организации (форма 18), организации, ведущие бронирование граждан, пребывающих в запасе, кроме того представляют отчет (форма 6) о численности работающих и забронированных граждан, пребывающих в запасе, и отчет (форма  № 19) сведения  об обеспеченности трудовыми ресурсами (руководителями, специалистами, квалифицированными рабочими и служащими) из числа граждан, пребывающих в запасе, на период мобилизации и на военное время.
В электронном виде отчетные документы, не имеющие грифа секретности, необходимо направлять по адресу: amo@primadm.ru.

