
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2020 год



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Нормативно-правовое регулирование в сфере исполнения контрольно-надзорных полномочий представлено федеральными, областными и муниципальными нормативно-правовыми актами.
Проекты муниципальных нормативных актов, регламентирующих деятельность органов муниципального контроля и их должностных лиц, проходят правовую экспертизу и анализируются на предмет отсутствия коррупциогенных факторов в соответствии с Положением о порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов  муниципальных нормативных правовых актов в администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район», утвержденным постановлением  администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 22.05.2017 № 383 (в ред. постановления от 03.10.2017 № 752, от 20.02.2019 №151). Нормативные правовые акты районного уровня размещены на официальном информационном сайте администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район»: http://www.primadm.ru в свободном доступе для физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.


 В 2020 году на территории муниципального района осуществлялись следующие виды муниципального контроля:

1.1. Муниципальный жилищный контроль
Обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального жилищного контроля, установлены: 
- Жилищным кодексом Российской Федерации; 
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»; 
- Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»; 
- Постановлением Правительства РФ от 21.01.2006 № 25 «Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями»; 
- Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда».
Требования, содержащиеся в указанных нормативно-правовых актах, исполнимы и могут быть проверены в ходе муниципального контроля, в части, касающейся признаков коррупциогенности не содержат. 
	Все нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля, опубликованы в свободном доступе в разделах «Муниципальный контроль» на официальных сайтах местных администраций:
- МО «Приморский муниципальный район» - http://www.primadm.ru/mun-kontrol/npa-mk.php,
- администрация МО «Боброво-Лявленское» -  http://мобоброволявля.рф/documenty/munitsipalnyy-kontrol/index.php,
- администрация МО «Заостровское» - https://zaostrovskoe.ru/official-documents/documents/,
- администрация МО «Катунинское» - https://katuninskoe.ru/administration/munitsipalnyy-kontrol/,
- администрация МО «Лисестровское» http://lisestrovskoe.ru/administration/function/,
- администрация МО «Островное» http://mo-ostrovnoe.ru/munitsipalnyy-kontrol/mun-kontrol.php,
- администрация МО «Пертоминское» http://пертоминск.рф/municipalnyy-kontrol/,
- администрация МО «Приморское» http://rikasiha.ru/deyatelnost/munitsipalnyj-kontrol,
- администрация МО «Талажское» http://primtala.ru/information/munitsipalnyy-kontrol/,
- администрация МО «Уемское» http://pryima.ru/control/,
- администрация МО «Сельское поселение Соловецкое» https://soloveckoe.ru/.

1.2 . Муниципальный земельный контроль
Обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального жилищного контроля, установлены: 
	        -   Жилищным кодексом Российской Федерации" от 29.12.2004 № 188-ФЗ ;

	         -  Федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";

	          - Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491 "Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность";

	        - Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" (вместе с "Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов")

	          - Постановлением Правительства РФ от 23.09.2010 № 73 "Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами";

	         - Постановлением Правительства РФ от 15.05.2013 № 416 "О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами" (вместе с "Правилами осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами");

	          - Постановлением Правительства РФ от 25.04.2011 N 318 "Об утверждении Правил осуществления государственного контроля (надзора) за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации";

	         - Постановлением Правительства РФ от 03.04.2013 № 290 "О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения" (вместе с "Правилами оказания услуг и выполнения работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме");

	          - Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170 "Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда" (Зарегистрировано в Минюсте РФ 15.10.2003 № 5176).


Требования, содержащиеся в указанных нормативно-правовых актах, исполнимы и могут быть проверены в ходе муниципального контроля, в части, касающейся признаков коррупциогенности не содержат. 
	Все нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля, опубликованы в свободном доступе в разделе «Муниципальный контроль» на официальном сайте местных Администрация МО «Приморский муниципальный район» - http://www.primadm.ru/mun-kontrol/npa-mk.php.

1.3. Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения
Обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения, установлены:
	           - Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";

	           - Законом Архангельской области от 12.11.2002 № 125-17-ОЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Архангельской области" (принят Архангельским областным Собранием депутатов 12.11.2002);

	           - Постановлением Правительства Архангельской области от 06.03.2012 № 78-пп  "Об утверждении Порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального значения Архангельской области и по автомобильным дорогам местного значения муниципальных образований Архангельской области";
           - Постановлением от 28 июня 2019 года № 1142    «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования «Приморский муниципальный район»;
          -Постановление от 07.09.2019 №152 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения в населённых пунктах на территории муниципального образования   «Заостровское»;
         -Постановление от 09.10.2019 №130 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения в населённых пунктах на территории муниципального образования   «Катунинское» (изм. от 09.09.2020 №74а);
         -Постановление от 30.12.2020 №106 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения в населённых пунктах на территории муниципального образования   «Лисестровское»;
         -Постановление от 27.12.2018 №121 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения в населённых пунктах на территории муниципального образования   «Островное»;
         -Постановление от 12.10.2020 №108 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения в населённых пунктах на территории муниципального образования   «Приморское»;
         -Постановление от 17.10.2019 №218 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения в населённых пунктах на территории муниципального образования   «Талажское»;
         -Постановление от 29.01.2021 №16 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения в населённых пунктах на территории муниципального образования   «Уемское»;
         -Постановление от 11.07.2017 №20 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения в населённых пунктах на территории муниципального образования   «Пертоминское»;
        -Постановление от 24.12.2020 №128 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения в населённых пунктах на территории муниципального образования   «Боброво-Лявленское»;
        -Постановление от 16.10.2019 №41 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения в населённых пунктах на территории муниципального образования   «Сельское поселение Соловецкое».

	


Требования, содержащиеся в указанных нормативно-правовых актах, исполнимы и могут быть проверены в ходе муниципального контроля, в части, касающейся признаков коррупциогенности не содержат. 
	Все нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля, опубликованы в свободном доступе в разделах «Муниципальный контроль» на официальных сайтах местных администраций:
- Администрация МО «Приморский муниципальный район» - http://www.primadm.ru/mun-kontrol/npa-mk.php,
- администрация МО «Боброво-Лявленское» -  http://мобоброволявля.рф/documenty/munitsipalnyy-kontrol/index.php,
- администрация МО «Заостровское» - https://zaostrovskoe.ru/official-documents/documents/,
- администрация МО «Катунинское» - https://katuninskoe.ru/administration/munitsipalnyy-kontrol/,
- администрация МО «Лисестровское» http://lisestrovskoe.ru/administration/function/,
- администрация МО «Островное» http://mo-ostrovnoe.ru/munitsipalnyy-kontrol/mun-kontrol.php,
- администрация МО «Пертоминское» http://пертоминск.рф/municipalnyy-kontrol/,
- администрация МО «Приморское» http://rikasiha.ru/deyatelnost/munitsipalnyj-kontrol,
- администрация МО «Талажское» http://primtala.ru/information/munitsipalnyy-kontrol/,
- администрация МО «Уемское» http://pryima.ru/control/,
- администрация МО «Сельское поселение Соловецкое» https://soloveckoe.ru/.
1.4. Муниципальный контроль за соблюдением законодательства о рекламе
Обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля за соблюдением законодательства о рекламе, установлены:
- Конституцией Российской Федерации от 12 декабря 1993 года;
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года № 195-ФЗ;
- Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ;
- Жилищным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 года    № 188-ФЗ;
- Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральным законом от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе»;
- Законом Архангельской области от 3 июня 2003 года № 172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях»;
- Порядком разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля в муниципальных образованиях Архангельской области, утвержденным постановлением Правительства Архангельской области от 16 августа 2011 года № 288-пп;
- Схемой размещения рекламных конструкций на территории Приморского муниципального района Архангельской области, утвержденной постановлением администрации МО "Приморский муниципальный район" от 01.08. 2014 № 664.
Требования, содержащиеся в указанных нормативно-правовых актах, исполнимы и могут быть проверены в ходе муниципального контроля, в части, касающейся признаков коррупциогенности не содержат. 
Все нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля, опубликованы в свободном доступе в разделе «Муниципальный контроль» на официальном сайте Администрация МО «Приморский муниципальный район» - http://www.primadm.ru/mun-kontrol/npa-mk.php.
1.5. Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территорий. 
Требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства, установлены: 
- Жилищным кодексом РФ; 
- областным законом от 03.06.2003 № 172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях»; 
- Правилами благоустройства территории муниципального образования, утвержденными решением Совета депутатов МО «Боброво-Лявленское» от  27 сентября  2017 года  № 120; 
- Правилами благоустройства территории муниципального образования утвержденными решением Совета депутатов МО «Катунинское»  от 17 октября 2018 года № 135;
- Правилами благоустройства территории муниципального образования утвержденными решением Совета депутатов  МО «Лисестровское» № 195 от 27 июня 2018 года;
- Правилами благоустройства территории муниципального образования утвержденными решением Совета депутатов МО «Приморское»  № 34 от 28 февраля 2019 года; 
- Правилами благоустройства территории муниципального образования утвержденными решением Совета депутатов МО «Талажское» №128  28 сентября 2017 г.;
- Правилами благоустройства территории муниципального образования утвержденными решением Совета депутатов МО «Островное»  № 211 от 31 октября 2018 года;
- Правилами благоустройства территории муниципального образования утвержденными решением Совета депутатов МО «Заостровское» 27 октября 2017г № 34;
- Правилами благоустройства территории муниципального образования утвержденными решением Совета депутатов МО «Пертоминское»  от 27 июля 2017г. № 150;
- Правилами благоустройства территории муниципального образования утвержденными решением Совета депутатов МО «Уемское»  от 19.02.2019 № 174;
- Правилами благоустройства территории муниципального образования утвержденными решением Совета депутатов «Сельское  поселение Соловецкое» 12 декабря 2017 г  № 5/1.
         Все нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля, опубликованы в свободном доступе в разделах «Муниципальный контроль» на официальных сайтах местных администраций:
- Администрация МО «Приморский муниципальный район» - http://www.primadm.ru/mun-kontrol/npa-mk.php,
- администрация МО «Боброво-Лявленское» -  http://мобоброволявля.рф/documenty/munitsipalnyy-kontrol/index.php,
- администрация МО «Заостровское» - https://zaostrovskoe.ru/official-documents/documents/,
- администрация МО «Катунинское» - https://katuninskoe.ru/administration/munitsipalnyy-kontrol/,
- администрация МО «Лисестровское» http://lisestrovskoe.ru/administration/function/,
- администрация МО «Островное» http://mo-ostrovnoe.ru/munitsipalnyy-kontrol/mun-kontrol.php,
- администрация МО «Пертоминское» http://пертоминск.рф/municipalnyy-kontrol/,
- администрация МО «Приморское» http://rikasiha.ru/deyatelnost/munitsipalnyj-kontrol,
- администрация МО «Талажское» http://primtala.ru/information/munitsipalnyy-kontrol/,
- администрация МО «Уемское» http://pryima.ru/control/,
- администрация МО «Сельское поселение Соловецкое» https://soloveckoe.ru/.

1.6. Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности. 
Требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности, установлены: 
- Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»; 
- областным законом от 03.06.2003 № 172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях». 
Схемы размещения нестационарных торговых объектов утверждены следующими постановлениями местных администраций: 
- муниципальное образование «Боброво-Лявленское» – постановление от 06.05.2019  года № 74; 
- муниципальное образование «Заостровское» – постановление от 21 апреля 2016 г.№ 26; 
- муниципальное образование «Катунинское» – постановление от 25 декабря 2017 года № 58;
- муниципальное образование «Лисестровское» – постановление от 08 апреля 2016 года № 23; 
- муниципальное образование «Островное» – постановление от 22 апреля 2016 года № 58; 
- муниципальное образование «Пертоминское» – постановление от 20 апреля 2016 года № 15;
- муниципальное образование «Приморское»– постановление от 29 января 2019 г. № 7; 
муниципальное образование «Талажское» – постановление от 27 июля  2015 г № 48; 
- муниципальное образование «Уемское»– постановление от 17 мая 2019 года № 95;
- муниципальное образование «Сельское поселение Соловецкое»– постановление от 31 марта 2015 года № 10.
       Все нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля, опубликованы в свободном доступе в разделах «Муниципальный контроль» на официальных сайтах местных администраций:
- Администрация МО «Приморский муниципальный район» - http://www.primadm.ru/mun-kontrol/npa-mk.php,
- администрация МО «Боброво-Лявленское» -  http://мобоброволявля.рф/documenty/munitsipalnyy-kontrol/index.php,
- администрация МО «Заостровское» - https://zaostrovskoe.ru/official-documents/documents/,
- администрация МО «Катунинское» - https://katuninskoe.ru/administration/munitsipalnyy-kontrol/,
- администрация МО «Лисестровское» http://lisestrovskoe.ru/administration/function/,
- администрация МО «Островное» http://mo-ostrovnoe.ru/munitsipalnyy-kontrol/mun-kontrol.php,
- администрация МО «Пертоминское» http://пертоминск.рф/municipalnyy-kontrol/,
- администрация МО «Приморское» http://rikasiha.ru/deyatelnost/munitsipalnyj-kontrol,
- администрация МО «Талажское» http://primtala.ru/information/munitsipalnyy-kontrol/,
- администрация МО «Уемское» http://pryima.ru/control/,
- администрация МО «Сельское поселение Соловецкое» https://soloveckoe.ru/.


Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

В 2020  году администрацией муниципального образования «Приморский муниципальный район» муниципальный контроль осуществлялся следующим образом:
2.1. Постановлением районной администрации от 03.10.2017г № 751 (в редакции от 02 апреля 2019г. № 326, от 25 декабря 2020 г. №2830) утвержден следующий перечень видов муниципального контроля, осуществляемых администрацией: 
- земельный муниципальный контроль;
- жилищный муниципальный контроль:
-муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах муниципального образования «Приморский муниципальный район»:
- муниципальный контроль за соблюдением законодательства о рекламе;
- муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых:
- муниципальных контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции.
Порядок ведения перечня видов муниципального контроля утвержден Положением о порядке ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления муниципального образования «Приморский муниципальный район», уполномоченных на их осуществление от 21.09.2017г. № 381.
1) Муниципальный жилищный контроль (МЖК). 
МЖК осуществляется непосредственно администрацией муниципального образования «Приморский муниципальный район» в лице управления по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству. Административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 19.06.2019 № 1052.
При осуществлении МЖК отдел  жилищно-коммунальной политики  управления по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству взаимодействует со следующими органами власти: 
Взаимодействие с ГЖИ Архангельской области осуществляется в соответствии с областным законом Архангельской области от 24.09.2012      № 543-33-ОЗ (ред. от 28.10.2019) "О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа государственного жилищного надзора Архангельской области с органами муниципального жилищного контроля".
Решением Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район» № 32 от 13.12.2013  полномочия по осуществлению муниципального жилищного контроля в части внеплановых проверок переданы муниципальным образованиям сельских поселений администрацией муниципального образования «Приморский муниципальный район». 
2) Муниципальный земельный контроль (МЗК). 
МЗК осуществляется непосредственно администрацией муниципального образования «Приморский муниципальный район» в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям.
Административный регламент осуществления МЗК утвержден постановлением от 09.04.2019г № 351.
	При осуществлении МЗК Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям взаимодействует со следующими органами власти: акты проверок направляются по подведомственности в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Архангельской области и Ненецкому Автономному округу, для принятия мер административного характера.
Так же, при исполнении функции муниципального земельного контроля осуществляется взаимодействие с управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, Государственной жилищной инспекцией Архангельской области, Управлением Федеральной службы в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Архангельской области, прокуратурой города Архангельска, прокуратурой Архангельской области, Управлением Роспотребнадзора по Архангельской области и др. государственными органами.
3) Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения
Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения осуществляется непосредственно администрацией муниципального образования «Приморский муниципальный район»  в лице Отдела по инфраструктурному развитию и энергетике управления по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству. 
Административный регламент осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения утвержден постановлением от 02.08.2016 № 642 ( изм. от 14.12.2018 №1226, от 08.10.2020 №1989).
В соответствии с соглашениями о передаче администрацией муниципального образования «Приморский муниципальный район» отдельных полномочий администрациям муниципальных образований-поселений, вопросы местного значения, в части исполнения функции по осуществлению  муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений  и муниципального контроля, в части внеплановых проверок переданы на уровень поселений.

4) Муниципальный контроль за соблюдением законодательства о рекламе
Органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о рекламе является Отдел архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район».  В целях исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о рекламе постановлением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от  05.02.2019 № 82 утвержден административный регламент по осуществлению муниципального контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о рекламе на территории МО «Приморский муниципальный район». Администрацией МО «Приморский муниципальный район» выдано пять разрешений на размещение рекламных конструкций на территории МО, из них два разрешения выданы в марте 2019 г. (проверки допускается проводить не чаще, чем один раз в три года), три разрешения выданы организациям малого бизнеса (ООО «Ралан» - 2 места, ООО «Комфорт Строй» - 1 место) и на проверку их деятельности до 31 декабря 2020 года объявлена амнистия.
             5) Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории муниципального образования.
Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых осуществляется непосредственно администрацией  муниципального образования «Приморский муниципальный район» в лице Управления по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству. Административный регламент осуществления утвержден постановлением от 18.02.2020 № 341.
Предметом муниципального контроля  является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами обязательных требований, установленных федеральными законами, законами Архангельской области, муниципальными нормативными правовыми актами в сфере недропользования и строительства подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.
            6) Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции.
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции осуществляется администрацией муниципального образования «Приморский муниципальный район» в лице Управления экономики и прогнозирования администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район». Административный регламент осуществления утвержден постановлением от 04.12.2020 № 4
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции, установленных муниципальными нормативными правовыми актами в части установления границ прилегающих территорий, указанных в подпункте 10 пункта 2, абзаце первом пункта 4.1 статьи 16 Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции. В целях исполнения статьи 26.1 Федерального закона № 294-ФЗ уполномоченными лицами администрации Приморского муниципального района плановые проверки в области соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований в 2020 году не запланированы, внеплановых проверок в 2020 году также не осуществлялось.
     В соответствии с пунктом 1.1 статьи 26.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» если иное не установлено Правительством Российской Федерации, проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого и среднего предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводятся с 1 апреля по 31 декабря 2020 года включительно, за исключением проверок, основаниями для проведения которых являются причинение вреда или угроза причинения вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

2.2. 
Боброво-Лявленское
Перечень видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией муниципального образования «Боброво-Лявленское»  утвержден постановлением от 13.10.2017г.  № 248 и включает следующие виды муниципального контроля: муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования, муниципальный контроль в области торговой деятельности, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципальный жилищный контроль.
Порядок ведения перечня видов муниципального контроля утвержден решением от 27.09.2017г. №  118.
1) Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории «Боброво-Лявленское»
Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 20.12.2019 г. № 166. 
2) Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности 
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 20.12.2019 г. № 163.  
3) Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства за сохранностью автомобильных дорог местного значения осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 20.12.2019 г. № 164. 4) Муниципальный жилищный контроль
Муниципальный жилищный контроль осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 20.12.2019 г. № 165.

Заостровское
Перечень видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией муниципального образования «Заостровское»  утвержден постановлением  от  30.12.2020г. № 135  и включает следующие виды муниципального контроля: муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования, муниципальный контроль в области торговой деятельности, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения. 
1) Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории «Заостровское»
Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. 
Постановление № 132 от 30.12.2020 г. 
2) Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности 
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Постановление № 134 от 30.12.2020 г. 
3) Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области сохранности автомобильных дорог местного значения осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. 
Постановление № 133 от 30.12.2020 г. 
4) Муниципальный жилищный контроль - регламент не принят.

Катунинское
Перечень видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией муниципального образования «Катунинское»  утвержден постановлением от 14.01.2020г. № 3 и включает следующие виды муниципального контроля: муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования, муниципальный контроль в области торговой деятельности, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципального жилищного контроля. 
Порядок ведения перечня видов муниципального контроля утвержден решением от 26.09.2017 №77.
1) Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории «Катунинское»
Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. 
Административный регламент утвержден постановлением администрации от 2 июля 2019 г № 95.
2) Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 2 июля 2019 г. № 97.
3) Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области сохранности автомобильных дорог местного значения осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 2 июля 2019г. № 94.
4) Муниципальный жилищный контроль
Муниципальный жилищный контроль осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 21 октября 2019 г. № 136.

Лисестровское
Перечень видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией муниципального образования «Лисестровское»  утвержден постановлением от 29 сентября 2017 г. № 46 и включает следующие виды муниципального контроля: муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования, муниципальный контроль в области торговой деятельности, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципальный жилищный контроль. 
Порядок ведения перечня видов муниципального контроля утвержден решением от 28.09.2017г. № 148.
1) Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории «Лисестровское»
Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. 
Административный регламент утвержден постановлением администрации от 20.03.2017 г. №13( изм. от 14.02.2018 №11, 01.03.2018 №21, 18.12.2018 №126, 26.12.2018 №130, 01.1-.2019 №67.).
2) Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 20.03.2017 г. №11 ( изм. от 14.02.2018 №10, 01.03.2018 №22, 26.12.2018 №132, 07.10.2019 №66).
3) Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области сохранности автомобильных дорог местного значения осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 20.03.2017 г. №14 ( изм. от 14.02.2018 №13, 01.03.2018 №23, 26.12.2018 №133, 07.10.2019 №68).
4) Муниципальный жилищный контроль
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области жилищного контроля осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Лисестровское», утвержден постановлением администрации от 20.03.2017 г. № 10 9изм. от 01.03.2018 №22, 26.12.2018 №131, 07.10.2019 №65).

Островное
Перечень видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией сельского поселения «Островное»  утвержден постановлением от 02.10.2017 г. №66  и включает следующие виды муниципального контроля: муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования, муниципальный контроль в области торговой деятельности. 
Порядок ведения перечня видов муниципального контроля утвержден решением от № 156 от 29.09.2017г. 
1) Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории «Островное»
Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 22.12.2020 г. № 95.
2) Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 18 марта 2019 г. № 23.
3) Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области сохранности автомобильных дорог местного значения осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации Постановление администрации муниципального образования «Островное» от 22.12.2020 г № 96.
4) Муниципальный жилищный контроль
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области жилищного контроля осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Островное», утвержден постановлением администрации от 22.12.2020 г. № 93.

Пертоминское
Перечень видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией муниципального образования «Пертоминское»  утвержден постановлением от  14 мая 2018 г.  № 27  и включает следующие виды муниципального контроля: муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования, муниципальный контроль в области торговой деятельности, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципальный жилищный контроль.
Порядок ведения перечня видов муниципального контроля утвержден решением от № 156 от 07.09.2017г. 

1) Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории «Пертоминское»
Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 01.08.2018 г. №40.
2) Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от  04 июля 2016г. №23.
3) Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области сохранности автомобильных дорог местного значения осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от  30.12.2020 г. №27.
4) Муниципальный жилищный контроль
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области жилищного контроля осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Пертоминское», утвержден постановлением администрации от  30.12.2020 г. № 26.

Приморское
Перечень видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией муниципального образования «Приморское»,  утвержден постановлением  от  16 декабря 2019г. № 163  и включает следующие виды муниципального контроля: муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования, муниципальный контроль в области торговой деятельности, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципальный жилищный контроль. 
Порядок ведения перечня видов муниципального контроля утвержден решением от № 93 от 25.09.2017 года.
1) Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории «Приморское»
Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 28.02.2019г. № 34.
2) Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 29.01.2019г. № 7.
3) Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области сохранности автомобильных дорог местного значения осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 05.02.2019г. № 18.
4) Муниципальный жилищный контроль
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области жилищного контроля осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Приморское», утвержден постановлением администрации от 20.05.2019 г. №65.

Талажское
Перечень видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией сельского поселения «Талажское»  утвержден постановлением от 12.10.2017 г. № 9 и включает следующие виды муниципального контроля: муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования, муниципальный контроль в области торговой деятельности, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципальный жилищный контроль. 
Порядок ведения перечня видов муниципального контроля утвержден решением от 28.09.2017г. № 129.

1) Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории «Талажское»
Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. 
Административный регламент утвержден постановлением администрации от 01.04.2019 г. №111.
2) Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. 
Административный регламент утвержден постановлением администрации от 01.04.2019 г.№ 113.
3) Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области сохранности автомобильных дорог местного значения осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. 
Административный регламент утвержден постановлением администрации от  01.04.2019 г. №112.
4) Муниципальный жилищный контроль
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области жилищного контроля осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. 
Административный регламент осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Талажское», утвержден постановлением администрации от 01.04.2019 г. №114.

Уемское
Перечень видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией муниципального образования «Уемское»  утвержден постановлением от 09 апреля 2018 года                                                                                      № 39 и включает следующие виды муниципального контроля: муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования, муниципальный контроль в области торговой деятельности, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципальный жилищный контроль. 
Порядок ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, на территории муниципального образования «Уемское» утвержден решением от 27.09.2017г. №68.
1) Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории «Уемское»
Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 26.12.2018 № 180 
2) Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 30.12.2020 №187 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности.
3) Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области сохранности автомобильных дорог местного значения осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации 30.12.2020 №186 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования «Уемское».
4) Муниципальный жилищный контроль
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области жилищного контроля осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации 30.12.2020 №185 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования "Уемское".

Сельское поселение Соловецкое
Перечень видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией муниципального образования «Сельское поселение Соловецкое»  утвержден распоряжением от 25 мая 2018 г. № 47 и включает следующие виды муниципального контроля: муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования, муниципальный контроль в области торговой деятельности, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципальный жилищный контроль.
Порядок ведения перечня видов муниципального контроля утвержден решением от 24.05.2018 №14/2.
1) Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории «Сельское поселение Соловецкое»
Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 27 декабря 2016г. № 63.
2) Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от 06.12.2018 г. №77 ( изм. от 29.12.2020 №62). 
3) Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области сохранности автомобильных дорог местного значения осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент утвержден постановлением администрации от  01.02.2019 г. №3 ( изм. от 12.04.2019 № 11, 29.12.2020 №61).
4) Муниципальный жилищный контроль
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области жилищного контроля осуществляется непосредственно администрацией сельского поселения. Административный регламент осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Сельское поселение Соловецкое», утвержден постановлением администрации от 29.12.2020 г. № 64)



Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Общее количество муниципальных служащих администрации муниципального района, осуществляющих муниципальных контроль – 6 человек. 
Перечень должностных лиц, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, утвержден постановлением № 751  от 03 октября 2017 г.
Из них осуществляют: 
а) муниципальный жилищный контроль – 1 муниципальный служащий управления по инфраструктурному развитию и коммунальному хозяйству. 
Оплата труда муниципального служащего в соответствии с должностными обязанностями производится в рамках общего бюджетного финансирования. 
Дополнительные финансовые средства на обеспечение осуществления муниципального жилищного контроля из средств бюджета муниципального образования в 2020 году не выделялись.
Квалификация муниципального служащего: высшее образование.
б) муниципальный земельный контроль – 1 муниципальный служащий отдела земельных отношений комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Приморский муниципальный район».
Оплата труда данного муниципального служащего в соответствии с должностными обязанностями производится в рамках общего бюджетного финансирования. 
Дополнительные финансовые средства на обеспечение осуществления муниципального земельного контроля из средств бюджета муниципального образования в 2020 году не выделялись. 
Квалификация муниципального служащего: высшее образование. 
в) муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения – 1 муниципальный служащий управления по инфраструктурному развитию и коммунальному хозяйству. 
Оплата труда муниципального служащего в соответствии с должностными обязанностями производится в рамках общего бюджетного финансирования. 
Дополнительные финансовые средства на обеспечение осуществления муниципального земельного контроля из средств бюджета муниципального образования в 2020 году не выделялись. 
Квалификация муниципального служащего: высшее образование. 
Мероприятия по повышению квалификации по муниципальному земельному контролю в 2020 году не проводились. 

г) муниципальный контроль за соблюдением законодательства о рекламе – 1 муниципальный служащий отдела архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район».
Оплата труда муниципального служащего в соответствии с должностными обязанностями производится в рамках общего бюджетного финансирования. 
Дополнительные финансовые средства на обеспечение осуществления муниципального земельного контроля из средств бюджета муниципального образования в 2020 году не выделялись. 
Квалификация муниципального служащего: высшее образование. 
Мероприятия по повышению квалификации по муниципальному контролю за соблюдением законодательства о рекламе в 2020 году не проводились.
д) Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории муниципального образования - 1 муниципальный служащий управления по инфраструктурному развитию и коммунальному хозяйству. администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» 
Оплата труда муниципального служащего в соответствии с должностными обязанностями производится в рамках общего бюджетного финансирования. 
Дополнительные финансовые средства на обеспечение осуществления муниципального контроля из средств бюджета муниципального образования в 2020 году не выделялись. 
Квалификация муниципального служащего: высшее образование. 
Мероприятия по повышению квалификации по муниципальному контролю в 2020 году не проводились.

е) Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции - 1 муниципальный служащий управления экономики администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» 
Оплата труда муниципального служащего в соответствии с должностными обязанностями производится в рамках общего бюджетного финансирования. 
Дополнительные финансовые средства на обеспечение осуществления муниципального контроля из средств бюджета муниципального образования в 2020 году не выделялись. 
Квалификация муниципального служащего: высшее образование. 
Мероприятия по повышению квалификации по муниципальному контролю в 2020 году не проводились.

Общее количество муниципальных служащих администраций сельских поселений муниципального района «Приморский муниципальный район», осуществляющих муниципальных контроль –  10 человек. 
Указанные служащие осуществляют следующие виды муниципального контроля: муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования, муниципальный контроль в области торговой деятельности, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципальный жилищный контроль.
Оплата труда муниципальных служащих администраций сельских поселений в соответствии с должностными обязанностями производится в рамках общего бюджетного финансирования. 
Объем финансовых средств, выделяемых в отчетном периоде из бюджетов всех уровней на выполнение функций по контролю - 6 млн. 138 тыс. руб.
Дополнительные финансовые средства на обеспечение осуществления муниципального контроля из средств бюджетов сельских поселений в 2020 году не выделялись. 
Квалификация муниципальных служащих осуществляющих муниципальный контроль на территории сельских поселений: высшее образование –  10 человек. 
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в 2020 году не привлекались.


Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

       В 2020 году на территории муниципального района: 
а)   плановых проверок не проводилось; 
б) эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю не привлекались; 
в) риск-ориентированный подход не применялся; 
г) случаев причинения вреда и охраняемым законом ценностям и чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не было.


4.1. В 2020 году администрацией муниципального района «Приморский муниципальный район» проведено 3 внеплановые проверки по следующим видам контроля: 
а) муниципальный жилищный контроль – проверок не проводилось:
Согласно ежегодному плану проведения плановых проверок на 2020 год, плановая проверка по муниципальному жилищному контролю в отношение ТСЖ «Элерон», находящегося на территории муниципального образования «Катунинское», была запланирована  на октябрь 2020 года.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 03 апреля 2020 года № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» и на основании приказа управления по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 17 апреля 2020 года № 23 «О внесении изменений в ежегодный план проведения плановых проверок муниципального жилищного контроля юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» проверка в отношении ТСЖ «Элерон» исключена из ежегодного плана проведения плановых проверок.
По представленной информации муниципальными жилищными инспекторами сельских поселений внеплановые проверки не проводились.
Ведется информационная и разъяснительная работа с муниципальными жилищными инспекторами по организации и проведению проверок.
Сведения о случаях причинения вреда охраняемым законом ценностям и возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера: 0
Количество подконтрольных лиц в 2020 году –1295 ед.
Проверки совместно с другими органами не проводились.
Предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований не выдавались.
Проведено мероприятий по контролю без взаимодействия с проверяемыми
лицами (осмотров, обследований) – 0.
Выявлено 0 нарушений земельного законодательства (за 2 полугодие).
Правила подготовки программ профилактики нарушений обязательных требований утверждены постановлением от 20.03.2018 г. № 145 (в ред. от 05.04.2019 №348).
Порядок обобщения правоприменительной практики утвержден постановлением от 20.03.2018 г. № 144.



б) муниципальный земельный контроль – 3 внеплановые проверки юридических лиц,  49 физических лиц. Из них: 

	                                      в 1 полугодии
	во 2 полугодии 

	плановых 
	47
	0

	(из строки 02) 

	в отношении субъектов МСП 
	0
	0

	с выявлением нарушений 
	0
	0

	(из строки 19) 

	составлено протоколов 
	0
	0

	(из строки 24) 

	внеплановых 
	2
	3

	(из строки 02) 

	в отношении субъектов МСП 
	0
	0

	
 по предписаниям 

	0
	0

	(из строки 03) 

	
по обращениям 

	18
	0

	(из строки 04) 

	
по иным основаниям 

	0 
	0

	(из строк 09-11) 

	с выявлением нарушений 
	0
	0

	(из строки 19) 

	составлено протоколов 
	15
	0

	(из строки 24) 

	выдано предписаний 
	34
	1

	количество проверок в отношении физических лиц 
	49
	0

	(если вид контроля предусматривает) 



Количество подконтрольных лиц в 2020 году –1295 ед.
Проверки совместно с другими органами не проводились.
Предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований не выдавались.
Проведено мероприятий по контролю без взаимодействия с проверяемыми
лицами (осмотров, обследований) – 49, из них 0 в первом полугодии.
Выявлено 35 нарушений земельного законодательства (за 1 полугодие 34).
Проверочный лист (список контрольных вопросов) при осуществлении муниципального земельного контроля утвержден постановлением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 14.05. 2018 № 307.
Порядок обобщения правоприменительной практики утвержден постановлением / распоряжением от 20.03.2018 г. № 144.

в) муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения –проверок не запланировано, в виду отсутствия юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, деятельность которых подлежит проверке.
Количество подконтрольных лиц в 2020 году – 1295 ед.
Проверки совместно с другими органами не проводились.
Мероприятия по контролю (осмотры, обследования) без взаимодействия
с проверяемыми лицами проводились.
Проверочный лист (список контрольных вопросов) при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения утвержден постановлением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 03.04. 2018 № 185.

г) муниципальный контроль за соблюдением законодательства о рекламе – проверок не запланировано.
Количество подконтрольных лиц в 2020 году – 1295 ед.
Проверки совместно с другими органами не проводились.
Мероприятия по контролю (осмотры, обследования) без взаимодействия
с проверяемыми лицами проводились.

д) муниципальный контроль за сохранностью использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых– проверок не запланировано.
Количество подконтрольных лиц в 2020 году – 1295 ед.
Проверки совместно с другими органами не проводились.
Мероприятия по контролю (осмотры, обследования) без взаимодействия
с проверяемыми лицами проводились.

е)муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции– проверок не запланировано.
Количество подконтрольных лиц в 2020 году – 1295 ед.
Проверки совместно с другими органами не проводились.
Мероприятия по контролю (осмотры, обследования) без взаимодействия
с проверяемыми лицами проводились.

На 2020 год были утверждены планы профилактики по всем видам контроля. 

4. В 2020 году администрациями сельских поселений Приморского муниципального района проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
     Мероприятия по контролю без взаимодействия с проверенными лицами администрациями сельских поселений не проводились.
     Предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований администрациями сельских поселений не выдавались.
  Программа профилактики нарушений обязательных требований на 2020 год:
-в администрации МО «Боброво-Лявленское» -  утверждена постановлением от 03.10.2019 №129;
-в администрации МО «Заостровское» - утверждена постановлением от 29.12.2017 №150;
-в администрации МО «Катунинское» - утверждена постановлением от 11.02.2019 г. № 26;
-в администрации МО «Лисестровское» -утверждена постановлением от 16.12.2019 г. № 92;
-в администрации МО «Островное» - не утверждена;
-в администрация МО «Пертоминское» - не утверждена;
-в администрации МО «Приморское» - утверждена постановлением от 21.12.2019 г. № 170;
-в администрации МО «Талажское» - утверждена постановлением от 12.02.2019 г. № 81;
-в администрации МО «Уемское» - утверждена постановлением от 09.01.2018 г. № 2; 
-в администрации МО «Сельское поселение Соловецкое» - не утверждена. 


Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
        Муниципальный жилищный контроль
а) сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям) - нет
б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны – Муниципальные правовые акты размещены на официальном сайте местной Администрации МО «Приморский муниципальный район» - http://www.primadm.ru/mun-kontrol/npa-mk.php.
в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля) – нет.

Муниципальный земельный контроль
а) сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям) - да;
б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны – Муниципальные правовые акты размещены на официальном сайте местной Администрации МО «Приморский муниципальный район» - http://www.primadm.ru/mun-kontrol/npa-mk.php.
в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля) – нет.
Согласно административному регламенту  по исполнению муниципальной функции,  за период с 01.01.2020 г по 31.12.2020 г. проведено 49 проверок в отношении физических лиц по использованию земельных участков:  из них  47 плановых   и  2 внеплановые. 
По  результатам 15 проверок  нарушений земельного законодательства не выявлено.
По результатам 34  проверок, выданы предписания об устранении выявленного нарушения требований земельного законодательства РФ, из них по результатам 15 проверок составлены протоколы об административном правонарушении, которые направлены:
- в Управление Росреестра по Архангельской области и Ненецкому автономному округу для принятия мер административного характера  -  13шт;
      -   в суд, для рассмотрения   протокола об административном правонарушении, ответственность за которые предусмотрена частью 1 статьи 19.5   КоАП  - невыполнение в установленный срок законного предписания должностного лица, осуществляющего муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства -2шт.
 За период с 01.01.2020г по 31.12.2020г на основании обращений организаций и  физических лиц,  вне  рамок муниципального земельного контроля, проведено 18  осмотров земельных участков, по результатам которых  15 физических лиц включены в план проверок  на 2021год.
        В 2020 году проведены 3 внеплановые проверки в отношении следующих юридических лиц и индивидуальных предпринимателей:
-главы крестьянского (фермерского) хозяйства Антонцева Вячеслава Александровича, по использованию земельного участка, расположенного по адресу: Архангельская область, Приморский район, муниципальное образование «Лисестровское», д. Верхние Валдушки, с кадастровым номером 29:16:205401:42, по проверке исполнения предписания, выданного 09.08.2019г. По результатам проверки подготовлено определение о прекращении исполнения предписания об устранении нарушения земельного законодательства;
-ООО «ТЭПАК», по согласованию с Приморской межрайонной прокуратурой, по использованию земельного участка, расположенного по адресу: Архангельская область, Приморский район, муниципальное образование «Талажское», п.Талаги. По результатам проверки выдано предписание об устранении выявленного нарушения требований земельного законодательства РФ, а именно использование земельного участка без правоустанавливающих и правоудостоверяющих документов, в нарушении ст.25 и ст.26 Земельного кодекса РФ;
-ООО «Поморские коммунальные системы», по требованию Архангельской межрайонной природоохранной прокуратуры, по использованию земельного участка, расположенного по адресу: Архангельская область, Приморский район, муниципальное образование «Катунинское», п. Катунино, в районе д.15 по. ул. Набережная. По результатам проверки нарушений земельного законодательства не выявлено.
Правила подготовки программ профилактики нарушений обязательных требований утверждены постановлением от 20.03.2018 г. № 145 (в ред. от 05.04.2019 №348).
       По результатам муниципального земельного контроля в 2020г подготовлены 24 протокола об административном правонарушении, в том числе: 
 - 14 - по ст.7.1 КоАП, самовольное занятие земельного участка, материалы проверок направлены в Управление Росреестра по Архангельской области и НАО для принятия мер административного характера, из них по 11 делам  принято решение о назначении административного наказания на общую сумму 55,0 тыс.руб; 1 дело отклонено за отсутствием события административного правонарушения; по 2 делам производство прекращено, в связи с малозначительностью административного правонарушения. 
- 10 -  по ст. 8.8 КоАП, использование земельного участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием,  материалы проверок направлены в  Управление Росреестра по Архангельской области и НАО для  принятия мер административного характера,  назначено наказание на общую сумму 60,0 тыс.руб;
3  -  по    ч.1 ст.19.5 КоАП, невыполнение в установленный срок законного предписания должностного лица, осуществляющего муниципальный земельный контроль, материалы проверок направлены в суд, назначено административное наказание на общую сумму 0,9тыс.руб. (администраторы поступлений - мировые судьи Приморского судебного района Архангельской области). 

Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значенияъ
а) сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям) - нет
б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны – Муниципальные правовые акты размещены на официальном сайте местной Администрации МО «Приморский муниципальный район» - http://www.primadm.ru/mun-kontrol/npa-mk.php.
в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля) – нет.

Муниципальный контроль за соблюдением законодательства о рекламе
а) сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям) - нет
б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны – Муниципальные правовые акты размещены на официальном сайте местной Администрации МО «Приморский муниципальный район» - http://www.primadm.ru/mun-kontrol/npa-mk.php.
в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля) – нет.

Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории муниципального образования
а) сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям) - нет
б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны – Муниципальные правовые акты размещены на официальном сайте местной Администрации МО «Приморский муниципальный район» - http://www.primadm.ru/mun-kontrol/npa-mk.php.
в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля) – нет.

Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции
а) сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям) - нет
б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны – Муниципальные правовые акты размещены на официальном сайте местной Администрации МО «Приморский муниципальный район» - http://www.primadm.ru/mun-kontrol/npa-mk.php.
в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля) – нет.
Перечни должностных лиц, уполномоченных на составление протоколов об административных правонарушениях при осуществлении муниципального контроля:
Решения представительных органов всех муниципальных образований об утверждении перечней должностных лиц, уполномоченных на составление протоколов об административных правонарушениях при осуществлении муниципального контроля:
Решение от 27 апреля 2017 г. №    352 «Об утверждении перечня должностных лиц администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район», уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля»;
Решение «Об утверждении перечня ответственных лиц администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» за внесение сведений о проведенных проверках юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках осуществления муниципального контроля в Федеральную государственную информационную систему «Единый реестр проверок» от 30 сентября 2016 г. № 2850р. (в ред. распоряжения администрации МО «Приморский муниципальный район» от 30.10.2017 № 3255р)»;
Решение от 22 сентября 2016 г. № 273 «О внесении дополнения в перечень должностных лиц администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район», уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля, утвержденный решением Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район» № 50 от 27 февраля 2014 года;
Решение от 16 декабря 2015 г. № 35 Об  утверждении перечня должностных лиц,   уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории муниципального образования «Боброво-Лявленское»;
Решение от 28 декабря 2016 г. № 8 Об  утверждении перечня должностных лиц администрации муниципального образования «Заостровское», уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля;
Решение от 17 июня 2014 г. № 62 Об  утверждении перечня должностных лиц,   уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях (на территории муниципального образования «Катунинское»);
Решение Совета депутатов от 15.12.2015 №42 «Об утверждении Перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории муниципального образования "Лисестровское"; 
Решение от 31 октября 2016 г. № 91 Об  утверждении перечня должностных лиц администрации муниципального образования «Островное», уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля;
Решение Совета депутатов от 01 декабря 2016г. № 107 «Об утверждении Перечня должностных лиц муниципального образования «Пертоминское», уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях;
Решение от 22 декабря 2016 г. № 40 Об  утверждении перечня должностных лиц администрации муниципального образования «Приморское», уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля;
Решение от 22 мая 2014 г. № 8/4 Об  утверждении перечня должностных лиц администрации муниципального образования «Сельское поселение Соловецкое», уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля;
Решение Совета депутатов от 16 декабря 2015г. № 37 «Об утверждении Перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях муниципального образования "Талажское",
Решение Совета депутатов от 28 июня 2015г. № 61 «Об утверждении Перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях муниципального образования "Уемское".


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

В данном разделе, согласно п.6 Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора), утвержденных Постановлением Правительства РФ от 05.04.2010 №215 , должны быть использованы данные статистической отчетности, без учета проверок, проведенных в отчетном периоде в отношении физических лиц. 
          В соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 03.04.2020 №  438  «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» количество проверок в 2020 году значительно уменьшилось. Обусловлено это введением ограничительных мер, вызванных необходимостью профилактики новой коронавирусной инфекции COVID-19.
Муниципальный земельный контроль в 2020 году было проведено 3 внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Муниципальный жилищный контроль в 2020 году не осуществлялся.
Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в 2020 году не осуществлялся.
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства о рекламе в 2020 году не осуществлялся.
Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых в 2020 году не осуществлялся.
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции в 2020 году не осуществлялся.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

В целях повышения эффективности муниципального контроля предлагается:
- активизировать проведение мероприятий без взаимодействия с проверяемыми лицами (дистанционный контроль, рейды);
- усовершенствовать дальнейшее взаимодействие с органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального контроля;
- проводить профилактическую работу с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства. 
Рекомендуем  утвердить программы профилактики в администрациях:
- МО «Сельское поселение Соловецкое»;
- МО «Пертоминское»;
- МО «Островное».
Администрации МО »Заостровское» следует утвердить регламент по муниципальному жилищному контролю.
         Отмечаем, что существует необходимость повышения квалификации муниципальных служащих, осуществляющих муниципальный контроль, в целях правильного применения на практике положений действующего законодательства.

Приложения
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