Отчет о деятельности Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район»

за 2021 год
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Приморский  муниципальный район» и Регламентом Собрания депутатов представляю вам отчёт о деятельности Собрания депутатов за 2021 год.

 В отчетном периоде депутатский корпус занимался совершенствованием нормативно-правовой базы района по решению вопросов местного значения, повышением качества принимаемых решений и контролем их исполнения. Депутаты работали в избирательных округах, вели прием граждан.

  В 2021 году Собрание депутатов осуществляло свою работу в  составе 21 депутата. Все заседания Собрания депутатов проходили при необходимом для их проведения кворуме, то есть все заседания были правомочны.

Главным направлением работы Собрания депутатов было и остается компетентное и своевременное создание и совершенствование нормативной правовой базы, обеспечивающей практическую реализацию программы социально-экономического развития, качественное решение вопросов местного значения в области социальной, экономической и бюджетной политики, определенных федеральным и региональным законодательством.
В 2021 году Собрание депутатов  уделяло большое внимание своевременному принятию нормативных правовых актов, предусмотренных требованиями законодательства, анализу и контролю за ходом выполнения решений, мониторингу раннее принятых решений.  

1. Правотворческая деятельность Собрания депутатов

В 2021 году проведено  10   сессий (8 очередных, 2 внеочередных). 

Примерной программой нормотворческой работы Собрания депутатов  предусмотрено рассмотрение 26 правовых актов. Степень исполнения программы составляет 96 %. 

 Собранием депутатов в 2021 году было принято 73  решения, не считая решений об утверждении повестки сессии и секретариата. 

 В связи с постоянным изменением  законодательства и приведением в соответствие с законами  муниципальных правовых актов в  установленные сроки решений было принято  почти в 3 раза больше, чем запланировано.

Динамика принятия решений, внесенных субъектами правотворческой инициативы, свидетельствует, что самыми активными субъектами инициативы по-прежнему остаются местная администрация (64% решений)  и депутатский корпус (36% решений). 
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Анализ принятых в 2021 году  решений  показывает, что наибольший удельный вес приходится на  решения, регулирующие правоотношения в сфере:
· организации местного самоуправления - 50 %;
· бюджетного регулирования –  20 %;
· контроля за исполнением  органами местного самоуправления и должностными лицами полномочий (отчеты)  – 20 %;
· распоряжения муниципальной собственностью - 6 %;
· противодействия коррупции - 4 %;

В  2021 году продолжилось совершенствование муниципальной правовой базы по вопросам местного значения. 

Собранием депутатов совместно с  местной администрацией   подготовлены и   внесены изменения  в     Устав муниципального образования.

 Изменения вносились  на  22 и 23 очередных сессиях Собрания депутатов  и  обусловлены приведением норм Устава в соответствие изменениями, внесенными в следующие законы:
1) Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 

2) Федеральный закон от 07.02.2011 N 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» Федеральным законом от 01.07.2021 N 255-ФЗ.
В 2021 году  реформирована деятельность Контрольно-счетной палаты  муниципального образования  «Приморский муниципальный район».
Федеральным законом от 01.07.2021 N 255-ФЗ внесены системные изменения в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». 

В связи с введением в указанный  закон обязательной для применения нормы в части  наделения контрольно-счетной палаты муниципального района правами юридического лица были внесены соответствующие изменения в Устав муниципального образования и принят ряд решений Собрания депутатов, позволивших организовать работу контрольно-счетного органа района в новом статусе с 1 января 2022 года:

-от 09 декабря 2021 г. № 306 
«О Контрольно-счетной палате муниципального образования «Приморский муниципальный район»;

- от 09 декабря 2021 г. № 307 «О внесении изменений в структуру и штатную численность контрольно-счетной палаты муниципального образования  «Приморский муниципальный район»;

- от 09 декабря 2021 г. № 308  «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 26 ноября 2009 года  № 35 «О гарантиях осуществления полномочий  выборных должностных лиц местного самоуправления  муниципального образования «Приморский муниципальный район»;

-от 09 декабря 2021 г. № 309  «О внесении изменений  в решение Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 19.02.2009 № 265 «Об оплате труда и гарантиях муниципальных служащих в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район»;


-от 09 декабря 2021 г. № 310  «О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район» «Об утверждении порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Приморский муниципальный район» №112 от 24.03.2011 года».
Следует отметить, что единогласно, решением Собрания депутатов с 1 января 2022 года  была назначена на должность председателя Контрольно-счетной палаты Панова Елена Юрьевна.
В отчетном году расширились правовые  возможности развития институтов гражданского общества. 

Федеральным законом от 20 июля 2020 года № 236-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей муниципального образования или его части, по решению вопросов местного значения или иных вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления, установлена правовая основа для развития практики реализации инициативных проектов.

Во исполнение норм федерального законодательства Собранием депутатов  принято решение № 244 от 11 февраля 2021 года  «О реализации инициативных проектов на территории МО «Приморский муниципальный район» Архангельской области.

Подверглась реформированию в 2021 году  и сфера муниципального контроля.

Федеральным законом от 31 июля 2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»  на органы местного самоуправления возложена обязанность по утверждению положений о видах муниципального контроля.
Собранием депутатов были   утверждены следующие    положения:

 - о муниципальном контроле  на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории МО «Приморский муниципальный район Архангельской области»;

- о муниципальном жилищном  контроле  на территории МО «Приморский муниципальный район Архангельской области»;

- о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» Архангельской области».
Значимым решением  для работников организаций, расположенных на территории муниципального района считаю решение № 268 от 24 июня 2021 года  «О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 29 декабря 2004 года № 20» , которым были внесены  изменения в Порядок компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно для лиц, работающих в органах местного самоуправления и организациях муниципального образования «Приморский муниципальный район», расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях».
Предлагаемые изменения направлены на расширение гарантий, закрепленных в решении Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 29 декабря 2004 года № 20.
Важными  решениями для муниципального района в 2021 году  являются  решения в сфере противодействия коррупции:
1) от 16 сентября 2021 года    № 286 «О внесении изменений в Порядок принятия  Собранием  депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район» решений о досрочном прекращении полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район», иных мер ответственности,  в случае нарушения данными лицами требований антикоррупционного законодательства»;
  2) от 16 сентября 2021 года  Решение  № 287 «О  внесении изменений в  Порядок  передачи подарков, полученных муниципальными служащими и  лицами, замещающими муниципальные должности (на постоянной основе) в органах местного самоуправления Приморского муниципального района и сельских поселениях, входящих в его состав, в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями»; 
3) от 16 сентября 2021 года  Решение  № 279 « О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 21 сентября 2017 года № 380; 
Указанные  решения принимались с целью приведения нормативных правовых актов Собрания депутатов в соответствие с федеральным и областным законодательством.
По-прежнему одним из самых важных вопросов, регулярно рассматриваемых на сессиях Собрания депутатов, является вопрос о бюджете МО «Приморский муниципальный район».
В 2021 году местной администрацией  исполнялся бюджет, принятый Собранием депутатов на 2021  год и плановый период 2022 и 2023 годов.

Доходы районного бюджета в 2021 году исполнены в объеме 
1 531,8 млн. рублей с ростом на 5% к уровню 2020 года. Бюджетные доходы отчетного периода на 23% сформированы за счет налоговых и неналоговых доходов (353,3 млн. рублей), на 77% – за счет безвозмездных поступлений (1 178,5 млн. рублей). 

Необходимо отметить, что рост бюджетных поступлений в отчетном году обеспечен как за счет увеличения объема налоговых и неналоговых доходов (на 3,6 млн. рублей, или на 1%), так и за счет дополнительных безвозмездных поступлений (на 74,8 млн. рублей, или на 7%). 

Рост безвозмездных поступлений обусловлен, в первую очередь, дополнительным привлечением межбюджетных трансфертов из областного бюджета на софинансирование расходных полномочий районного бюджета, в числе которых: организация бесплатного горячего питания обучающихся начальных классов, выплата ежемесячного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам, повышение заработной платы работников образования и культуры, дорожная деятельность, осуществление бюджетных инвестиций.

По-прежнему основой налоговых и неналоговых платежей является налог на доходы физических лиц, поступления которого в 2021 году на 80% сформировали базу по данной группе доходов и составили 284,0 млн. рублей, что ниже уровня предыдущего года на 6,8 млн. рублей, или на 2%. Стоит отметить, что динамика платежей сформировалась с учетом разовых платежей налога от сделок купли продажи ценных бумаг и имущества у физических лиц, как в 2020-м, так и в отчетном году. В сопоставимых же условиях объем платежей по налогу на доходы физических лиц в 2021 году увеличился по отношению к 2020 году на 3%.

Неналоговые доходы зачислены в сумме 30,9 млн. рублей и составили 10% в общей сумме налоговых и неналоговых поступлений. В основном это доходы в виде арендной платы за муниципальное имущество 
(14,9 млн. рублей), от продажи муниципальных активов (12,4 млн. рублей), а также штрафы и иные санкции (3,1 млн. рублей).

Расходы районного бюджета на решение вопросов местного значения и исполнение переданных полномочий в 2021 году составили 
1 547,8 млн. рублей. Основная их часть (98,4%) направлена на выполнение обязательств в рамках муниципальных программ.

73 % всех бюджетных расходов, или 1 127,5 млн. рублей, приходится на социальный блок: образование, культуру, реализацию социальной и молодежной политики, развитие физкультуры и спорта.

Выполнены указы и поручения Президента России в части повышения оплаты труда работников образовании и культуры.

Обеспечена оплата труда работников муниципальных учреждений в размере не ниже минимального размера оплаты труда с начислением на него районного коэффициента и северной надбавки.

Расходы на жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство, организацию мест для сбора и накопления твердых коммунальных отходов, развитие туризма и деятельность в отдельных отраслях экономики остаются одними из приоритетных направлений. На эти цели из районного бюджета направлено 233,5 млн. рублей, из них 72,6 млн. рублей – по жилищно-коммунальной и природоохранной отраслям (включая расходы по обращению с твердыми коммунальными отходами), 160,9 млн. рублей – по отрасли национальная экономика (включая расходы в сфере дорожной деятельности).

Большое внимание в Приморском муниципальном районе уделяется реализации на территории мероприятий национальных и региональных проектов, направленных на инфраструктурное развитие. В 2021 году в рамках пяти национальных проектов – «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Демография», «Жилье и городская среда», «Культура», «Образование» – профинансированы мероприятия на общую сумму 131,3 млн. рублей. Объем привлеченных средств из федерального и областного бюджетов составил 124 млн. рублей, порядка 7,3 млн. рублей дополнительно изысканы из районной казны.
По результатам исполнения районного бюджета в 2021 году сложился дефицит в размере 15,9 млн. рублей. Покрытие бюджетного дефицита осуществлялось за счет остатков средств на счетах и привлеченного коммерческого кредита.

Приморский муниципальный район, проводя взвешенную политику в области муниципальных заимствований, относится к группе заемщиков с высоким уровнем долговой устойчивости (в соответствии с критериями, определенными Бюджетным кодексом Российской Федерации). Несмотря на позитивные тенденции в исполнении доходной части районного бюджета и дополнительные поступления по итогам года, полностью отказаться от заимствований не удалось. По состоянию на 1 января текущего года муниципальный долг составил 20,0 млн. рублей.
В соответствии с исключительными полномочиями представительного органа муниципального образования Собрание депутатов осуществляет контрольную деятельность.


На заседаниях Собрания депутатов депутатами были заслушаны отчеты:

· главы муниципального образования «Приморский муниципальный район» о результатах своей деятельности и о результатах деятельности администрации;

· председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования «Приморский муниципальный район» о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий;

· начальника ОМВД России "Приморский" о деятельности подчиненного отдела полиции по Приморскому району;

· заместителя главы местной администрации по градостроительной деятельности, председателя комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям об исполнении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества;
· заместителя главы местной администрации по экономике и финансам, начальника финансового управления об исполнении бюджета муниципального образования «Приморский муниципальный район» за 2021 год.
А также в соответствии с планами работ постоянных депутатских комиссий на 2021 год, в рамках контроля, депутатами были заслушаны вопросы:
- о реализации  областного закона от 18 марта 2013 года № 634-38-ОЗ «Об обращении с отходами производства и потребления на территории Архангельской области»;
- о реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории МО «Приморский муниципальный район»;
- о состоянии и перспективах развития сельского хозяйства в Приморском районе;
- о проведении на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» мероприятий по удалению борщевика Сосновского;
- о реализации мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности в рамках муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий Приморского района»;
- о содержании муниципальных дорог, мостов, переправ на территории Приморского района;
- о реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда» на территории МО «Приморский муниципальный район»;
- о социально-экономическом положении МО «Приморский муниципальный район» в 2021 году и прогнозе развития на 2021-2023 годы;
- о тарифах на оказание  платных услуг МБУ межпоселенческое «Объединение культуры Приморского района» в 2021 году;

- о ходе реализации и об оценке эффективности реализации муниципальных программ;
- о реализации мероприятий по поддержке субъектов малых форм хозяйствования в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие и инвестиционная деятельность»;
- о подготовке к единому дню голосования 19 сентября 2020 года на территории Приморского района;

 
- о социально-экономическом положении МО «Приморский муниципальный район» в 2021 году и прогнозе развития на 2022-2024 годы;
- об участии депутатов Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район» в заседаниях сессий, постоянных депутатских комиссий и других мероприятиях;

- о текущей ситуации в Приморском районе по заболеваемости коронавирусной инфекцией COVID-19 и взаимодействию с главами муниципальных образований;
- о реализации  национального проекта «Образование»;
- об обеспечении детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями специализированного жилищного фонда и другие.

2. Работа постоянных комиссий Собрания депутатов

Все поступающие на рассмотрение Собрания депутатов проекты решений проходили установленную Регламентом Собрания депутатов процедуру рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий.

В Собрании депутатов 6  созыва  образовано и работало 4 постоянных комиссии. 

	постоянные комиссии  Собрания депутатов 
	председатель комиссии 6 созыва

	комиссия по бюджету, налогам, экономике и собственности 
	Мяндина Наталья Николаевна

	комиссия по социальным вопросам  
	Бондаренко Светлана Федоровна

	комиссия по нормативно-правовым вопросам, регламенту, межмуниципальному сотрудничеству и этике 
	Баева Надежда Григорьевна

	комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, транспорту и сельскому хозяйству  
	Грязнов Владимир  

Алексеевич


Комиссии работали   в соответствии с ежегодными  планами  работы комиссий. В отчетном периоде   комиссиями  проводились заседания, в ходе которых  рассмотрено порядка 74  различных вопросов, в том числе: проекты решений Собрания депутатов, информации о реализации  действующих решений  Собрания депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район», обращения граждан, поступившие в адрес депутатов. Подготовлено 59 заключений на проекты решений.
Предварительное обсуждение проектов правовых актов в постоянных депутатских комиссиях, выработка предложений по внесению в них изменений и дополнений до заседания Собрания депутатов, способствовали более оперативному и качественному рассмотрению вопросов непосредственно на заседаниях.
Председатели всех постоянных комиссий отчитались о деятельности комиссий в 2021 году на 28 очередной сессии Собрания депутатов, работа комиссий признана удовлетворительной.


3. «Депутатские часы»


Одной из  форм работы депутатского корпуса  является «депутатский час». 

На «депутатских часах»  обсуждаются различные проблемы и предлагаются пути их решения.

В 2021 году было проведено  8  «депутатских часов» на следующие темы: 
- о текущей ситуации в Приморском районе по заболеваемости коронавирусной инфекцией COVID-19 и взаимодействию с главами муниципальных образований;
- о порядках предоставления неразграниченных земельных участков и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, на территории Приморского района;
- о практике прокурорского надзора по исполнению законодательства о противодействии коррупции;
- о взаимодействии всех видов пожарной охраны на территории МО «Приморский муниципальный район»;
- создание условий и организация предоставления  общедоступного и бесплатного образования в муниципальных образовательных организациях;
- об итогах выборов на территории МО «Приморский муниципальный район»;
- о развитии библиотечного дела в Приморском районе;
- «час с главой» муниципального образования «Приморский муниципальный район».
В работе «депутатских часов»  принимали  участие депутаты Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район», глава Приморского муниципального района, сотрудники администрации района, главы сельских поселений района и другие приглашенные лица.
По итогам работы на «депутатских часах» были выработаны предложения по рассмотренным вопросам.

4. Взаимодействие с органами государственной  власти,  администрацией муниципального образования «Приморский муниципальный район», контрольно-счетной палатой муниципального района, органами местного самоуправления сельских поселений

Постоянный надзор  за  законностью  при принятии правовых актов Собрания депутатов  осуществлялся  органами прокуратуры. 

Все проекты решений  направлялись в  прокуратуру  для проверки на соответствие действующему законодательству до их принятия. 

Благодаря такому сотрудничеству, качество принятых Собранием депутатов решений оставалось на высоком уровне. 

 В 2021 году поступило 2   протеста  Приморского межрайонного прокурора  на следующие решения Собрания депутатов:

- от 23 июня 2016 года № 261  «О Порядке передачи подарков, полученных муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности (на постоянной основе) в органах местного самоуправления Приморского муниципального района и сельских поселениях, входящих в его состав, в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями»;
 - от 12 декабря 2019 года  № 123  «О Порядке принятия Собранием депутатов муниципального образования «Приморский муниципальный район» решений о досрочном прекращений полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район», иных мер ответственности, в случае нарушения данными лицами требований антикоррупционного законодательства».
Протесты прокурора были удовлетворены, решения Собрания депутатов    приведены в соответствие с законодательством.

В 2021 году Приморской межрайонной прокуратурой проводилась проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции депутатами и муниципальными  служащими аппарата Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район». Представители прокуратуры принимали участие в работе сессий Собрания депутатов.
Являясь председателем Собрания депутатов, я представлял интересы Собрания депутатов в  Правительстве Архангельской  области, присутствовал на заседаниях Архангельского областного Собрания депутатов  и его профильных комитетов. 

Совершенствовать нашу работу помогает знакомство с опытом работы  других  муниципальных образований.  Как председатель Собрания депутатов являюсь членом Координационного Совета представительных органов муниципальных образований Архангельской области при Архангельском областном Собрании депутатов, целью которого является обобщение опыта деятельности органов местного самоуправления, в том числе практики исполнения законов и иных нормативных правовых актов в Архангельской области.

В 2021 году продолжилась работа Координационного Совета представительных органов местного самоуправления МО поселений при Собрании депутатов МО «Приморский муниципальный район». 

 Проведено 2 заседания, в повестку которых были внесены и рассмотрены   вопросы, интересующие  наших коллег в сельских поселениях:


- о взаимодействии  УФПС Архангельской области  филиал АО «Почта России» с сельскими поселениями  Приморского района Архангельской области;
- о мероприятиях по борьбе с борщевиком Сосновским на территории Приморского района Архангельской области в 2021 году;
- правовое регулирование реализации  инициативных проектов на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» Архангельской области и сельских поселений, входящих в его состав;
- круглый стол на тему: «О практике реализации областного закона «О гарантиях осуществления полномочий депутатов представительных органов муниципальных образований,  членов иных выборных органов местного самоуправления муниципальных образований Архангельской области»; 

- об обязанности   предоставлении сведений о своих  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  а так же о доходах,  об  имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей   депутатами  сельских поселений  после избрания депутатом;

- об организации и осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в соответствии с требованиями Федерального закона № 248-ФЗ от 31 июля 2020 года  «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном  контроле в Российской Федерации»;

- развитие институтов гражданского общества в  сельских поселениях муниципального района  (поддержка проектов территориального общественного самоуправления, реализация инициативных проектов, организация деятельности старост населенных пунктов).
В  2021 году продолжила  свою работу Палата молодых депутатов  при Собрании депутатов МО «Приморский муниципальный район» 

Молодые депутаты принимали участие в работе постоянных депутатских комиссий, сессий, «депутатских часов», а также в заседании Координационных советов при Собрании депутатов МО «Приморский муниципальный район».

Несмотря на то, что юбилейный год Победы в Великой Отечественной войне был в 2020 году в Приморском районе прошло множество мероприятий, посвященных этой дате. Палата молодых депутатов в различных муниципальных образованиях Приморского района принимала в них участие.

Приведу несколько примеров. Работа проведена депутатами Тюриковой Ириной Андреевной, Григорьевой Анной Петровной и Флеглер Натальей Александровной.
В МО «Уемское» - проведение районной квест-игры «Путь к Победе», бессмертного полка-онлайн, приуроченного к годовщине Дня Победы;
МО «Приморское», МО «Уемское», МО «Заостровское» - участие во всероссийских субботниках по благоустройству территории;

МО «Приморское» - участие в акции «Ленточка-триколор», а также участие в онлайн-акции «Окна России» и «Окна Победы»;

МО «Приморское» и МО «Уемское» - участие во всероссийской исторической акции «Диктант Победы»;

МО «Уемское» - организация и проведение юнармейского квеста «Мы помним, мы гордимся!», приуроченного к годовщине Дня Победы;

МО «Заостровское» - поздравление ветеранов Великой Отечественной войны.

Также, в течении года депутаты информировали население  о поправках в Конституцию РФ, о работе сайта пенсионного форда РФ и сайта государственных услуг. Оказывалась  помощь  в получении сертификатов о вакцинации, что было очень важно для людей пенсионного возраста, у которых нет доступа к интернету и технических возможностей.

Не прошли мимо и важные областные и всероссийские образовательные акции. Приняли активное участие в областном краеведческом диктанте, а также в МО «Уемское» провели ежегодную образовательную акцию «Тотальный диктант».

Была проведена огромная волонтерская работа.

Депутат Приморского района Полозов Алексей Сергеевич передал на нужды Зонального центра Приморского района доски, оказал помощь центру «Патриот» для установки навеса.

Все тем же депутатом было приобретено резиновое покрытие для отремонтированного крыльца филиала ГБУЗ АО «Приморская ЦРБ» «Заостровская участковая больница»,  куплены вазоны  в структурное подразделение МБОУ «Приморская СШ»  «Детский сад д. Рикасиха»,  оказана помощь в установке окон в структурном подразделении  МБОУ «Заостровская СШ»  «Детский сад с. Заостровье».

 Депутатом Устиновым Эдуардом Вячеслаловичем оказана помощь в доставке медикаментов в деревню Патракеевка МО «Талажское». 
Депутатом Гавриловым Александром Станиславовичем проведена работа с Архавтодором в части установки освещения вдоль региональной дороги в п. Талаги.

Большая  работа проведена в филиале  ГБУЗ АО «Приморская ЦРБ» «Заостровская участковая больница» депутатом Флеглер Натальей Александровной: реализован  проект  «Здоровое будущее», осуществлен ремонт крыльца больницы с установкой пандуса,   организовано сотрудничество с Архангельский региональным отделением Российского Красного Креста.
На 2022 год Палата депутатов утвердила обширный план работы, который, надеюсь, будет успешно реализован.
Впервые в 2021 году  Собрание депутатов выступило организатором первого этапа   регионального конкурса творческих исследовательских работ «Я живу на родине Ломоносова»,  объявленного  Архангельским  областным  Собранием депутатов. Конкурс проходил в два этапа, состоял из двух номинаций:  «Ломоносов — сын Архангельской земли» и  «Имя Ломоносова на карте России/мира». В конкурсе приняли участие учащиеся 8-11 классов  образовательных учреждений. По результатам конкурса  I места в обеих номинациях заняли учащиеся МБОУ «Уемская СШ» и МБОУ «Заостровская СШ».
Большое внимание в  работе уделялось взаимодействию с главой муниципального района и администрацией муниципального района. 
Депутаты принимают непосредственное участие в работе  различных комиссий, совещаний, семинарах, встречах, проводимых главой района и администрацией района. 
В течение года депутаты Собрания депутатов работали в  составе  следующих советов, комиссий, рабочих групп МО «Приморский муниципальный район»: 

-    совет глав муниципальных образований Приморского района; 

- общественный совет при главе МО «Приморский муниципальный      район»;

-    совет  по противодействию коррупции;

-    совет  по территориальному общественному самоуправлению;

-    координационный совет по стратегическому развитию;

-    координационный совет по охране труда;

 -   комиссия по формированию резерва управленческих кадров;

-  комиссия по проведению конкурса на кадровый резерв муниципальной службы;

 - комиссия обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район»;

-  единая комиссия,  осуществляющая функции  по осуществлению  закупок путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений;

- антитеррористическая комиссия МО «Приморский муниципальный район»;

- комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Приморского района»;

- комиссия по бюджетным проектировкам;

- комиссия по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей МО «Приморский муниципальный район»;
- комиссия по наградам МО «Приморский муниципальный район»;

-комиссия по присвоению звания «Почетный гражданин Приморского района»;

-комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район»;

- рабочая группа по разработке проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Приморский муниципальный район»;

-комиссия по установлению и выплате пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы;
-общественная комиссия по реализации мероприятий проекта «Формирование комфортной городской среды»;
- межведомственная комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения на территории МО «Приморский муниципальный район».
 В 2021 году депутаты Собрания депутатов Приморского района   активно участвовали в различных  мероприятиях, таких как: 

- спартакиада «Начни с себя»;

- мероприятия, посвященные празднованию 76-летия Победы в Великой Отечественной войне;
-акция «Свеча памяти»;

- открытие  новых и отремонтированных социальных объектов района;
- юбилеи образовательных и культурных учреждений района;

- торжественные мероприятия, посвященные праздникам, проходившим  на территории сельских поселений;
- субботники на территориях сельских поселений.
С 2012 года по 31 декабря 2021 года  в муниципальном районе    успешно работала  в составе Собрания депутатов Контрольно-счетная палата муниципального образования. С  1 января 2022 года Контрольно-счетная палата наделена правами юридического лица  и Собрание депутатов не обеспечивает ее деятельность.
В течение отчетного  года Контрольно-счетная палата представляла в Собрание депутатов экспертные заключения по всем проектам решений финансового  характера, что позволяло депутатам более детально знакомиться с документами и принимать грамотные и обоснованные решения. 

 Всего в 2021 году Контрольно-счетной палатой МО «Приморский муниципальный район» проведено 130 экспертно-аналитических мероприятия и 18 контрольных мероприятий. 

Грамотно организованная работа в данном направлении позволила организовать единую систему финансового контроля в районе. 

5. Работа с избирателями 
Эффективной формой работы депутатов является работа с населением. Это приемы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч.

Поступившая информация помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуациях во всех сферах жизнедеятельности их избирательного округа. Результатом этой работы является поиск возможностей положительного влияния и реального решения возникающих проблем жителей, обеспечение сбалансированности интересов различных групп населения муниципального образования и формирование доверия граждан к деятельности властных структур.

Тематика обращений разнообразна, например:

- о правилах содержания домашних животных;

- об установке контейнерной площадки ТКО на территории д. Уна и строительства моста через реку Луда;

- о возможностях и сроках организации системы центрального водоснабжения на территории д. Кукушка;

- о ремонте подъездной автодороги к д. Лянецкое;

- о качественном снабжении питьевой водой п. Боброво.

Также поступали устные обращения по вопросам уличного освещения, оплате жилищно-коммунальных услуг, ремонта дорог, организации сбора и утилизации коммунальных отходов, предоставления земельных участков и т.д.

Самыми активными   по обращениям выступили жители сельских поселений: «Заостровское», «Талажское», «Пертоминское», «Лисестровское», «Боброво-Лявленское».
Все обращения были рассмотрены, большую часть поступивших вопросов удалось решить и оказать практическую помощь, некоторые находятся на стадии решения.
По обращениям жителей района за отчетный период депутатами Гавриловым А.С. и Нехаевым Д.Б. было направлено  7 депутатских запросов в защиту интересов граждан.
По ходатайству депутата Рашевой Ф.О. организован льготный проезд на общественном транспорте для пенсионеров МО «Заостровское». 
Отчет с информацией о результатах рассмотрения поступивших обращений заявителей ежемесячно размещается на портале ССТУ.РФ - федеральном сайте для органов власти по обращению граждан.
Работа над обращениями граждан ведется депутатами в рамках их полномочий, определенных законом. К сожалению, мы не можем гарантировать каждому жителю, что проблема, с которой он обратился, будет решена положительно и в короткие сроки, но можем гарантировать, что будет сделано максимум возможного, чтобы гражданин получил помощь и ответы на все свои вопросы.

В 2021 году Собрание депутатов по-прежнему немаловажную роль в своей работе отводило поощрению и награждению лучших работников, различных учреждений района. 

В 2021 году   были награждены:   

1) Почетной грамотой Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район» - 21  гражданин.

2) Благодарностью Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район»  - 9 граждан.

 Инициаторами награждений выступили депутаты АОСД, Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район», главы сельских поселений  и руководители учреждений. 

6. Информационное обеспечение деятельности Собрания депутатов 

В своей работе Собрание депутатов руководствуется принципами открытости и гласности. Главной задачей взаимодействия Собрания депутатов со средствами массовой информации является полное и объективное информирование населения района о деятельности депутатского корпуса. Представители СМИ, общественности и прокуратуры приглашались на заседания Собрания депутатов, заседания постоянных комиссий, а также другие мероприятия, проводимые в районном Собрании. 

Информация о деятельности депутатского корпуса размещалась в газете «У Белого моря», в сетевом издании  «Официальный интернет-портал «Вестник Приморского района», стенде.

 Все решения Собрания депутатов, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина публиковались в бюллетене «Вестник Приморского района» и сетевом издании «Официальный интернет-портал «Вестник Приморского района».
7. Обеспечение деятельности Собрания депутатов
Работа аппарата Собрания депутатов в отчетном периоде была направлена на организационное и правовое обеспечение деятельности Собрания, оказание содействия депутатам в осуществлении ими своих полномочий, повышение уровня правовой грамотности депутатов, взаимодействие Собрания с другими органами власти.

В течение отчетного периода аппаратом Собрания депутатов проводилось юридическое сопровождение нормативных правовых актов. Начальником отдела правовой и организационной работы готовились юридические заключения на проекты муниципальных правовых актов, разработчиками которых выступали специалисты администрации района, на предмет их соответствия федеральному и областному законодательству. Велась работа по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов на предмет выявления коррупциогенных факторов.
В отчетный период даны  заключения на  73 проекта решения Собрания депутатов.

 В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на  депутатов возложена   обязанность предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. В связи с этим специалистами Собрания оказывалась консультативно-методическая помощь в оформлении справок.

Аппарат Собрания депутатов организовывал проведение заседаний постоянных депутатских комиссий, сессий, Координационных советов, депутатских часов, заседаний молодежной палаты, обеспечивая при этом протокольное сопровождение и оформление всех мероприятий. 
В 2021 году было обработано порядка 236 входящих и 203 исходящих документов, подготовлено 50 постановлений  председателя Собрания депутатов по основной деятельности и 123 распоряжения по различным видам деятельности.

Численность работников аппарата Собрания депутатов в 2021 году не изменилась и составила 3 человека.
Заключение
В целом итоги деятельности Собрания депутатов МО «Приморский муниципальный район» в 2021 году показали, что вниманием депутатов были охвачены все основные направления развития района. Работа депутатов, участие в различных встречах и мероприятиях дали возможность нам быть в курсе многих событий и дел, происходящих в районе, принимать участие в решении проблем жителей, самим участвовать в местном самоуправлении. Собрание депутатов работало без срывов и перебоев, профессионально и принципиально.
 В отчетном году  стремительно менялась федеральное законодательство. В развитие положений Конституции Российской Федерации  21  декабря  2021 года   был принят   Федеральный закон  № 414-ФЗ  «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», 25 января 2022 года Государственной Думой  РФ  в первом чтении принят проект федерального закона  «Об общих принципах  организации  местного самоуправления в единой системе публичной власти».

Принцип единства системы публичной власти предполагает согласованное   действие  различных уровней публичной власти как единого целого во благо граждан.  Встраивание местного самоуправления  в единую систему публичной власти ставит перед депутатским корпусом новые задачи. Предстоит большая работа по формированию правовой базы для перехода  на  одноуровневую систему местного самоуправления.
Одной из главных   задач депутатского корпуса   на 2022 год  считаю поддержку  администрации района  в реализации всех федеральных  проектов, охватывающих различные стороны жизни граждан.
Приоритетным направлением в деятельности каждого депутата в текущем году должна быть также работа с населением, рассмотрение обращений жителей. 
В заключение хочу поблагодарить всех депутатов, которые несмотря на занятость, находили время для работы, для общения с избирателями, искали и находили пути решения их проблем.
Разрешите также поблагодарить главу района Рудкину Валентину Алексеевну, сотрудников администрации за понимание и сотрудничество.
Надеюсь, что эта работа будет и впредь конструктивной и результативной.
