О Т Ч Е Т
главы   муниципального образования «Катунинское»
перед населением и депутатами
о работе   администрации за 2016 год
Добрый день! 

На Ваше рассмотрение представляется отчет о проделанной работе за 2016 год. 

Представляя свой отчет о работе администрации,  постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год.          

Первоочередная задача администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных    131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации» и Уставом поселения. 

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы специалистов администрации  МО «Катунинское», подготовки нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета депутатов МО «Катунинское», проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения, рассмотрения письменных и устных обращений.

Для информирования населения о деятельности администрации, тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении,  используется официальный сайт муниципального образования «Приморский муниципальный район», информационный вестник МО «Катунинское», доски объявлений.

Общие сведения
В состав муниципального образования «Катунинское» входят 4 населенных пункта: пос. Катунино, пос. Беломорье, дер. Лахта и дер. Холм.  Общая численность населения муниципального образования составляет 4740 человека. В 2016 году родилось 53 ребёнка. Умерло - 35 человек. 

Положение на рынке труда характеризуется следующими сведениями. В службу занятости в 2016 году обратились 137  жителей МО «Катунинское» (в 2015г. – 106). Признано безработными – 64 чел.  (в 2015г. – 44). Трудоустроено – 43 чел. (в 2015г. – 60). По состоянию на 01.01.2017 года  на учёте центра занятости числится 26 безработных. Это составляет 11,9% от числа безработных в Приморском районе. 
 На территории поселения свою деятельность осуществляет 1 сельхозпроизводитель. Торговля продовольственными и промышленными товарами осуществляется 5 торговыми предприятиями и 16 индивидуальными предпринимателями. Функционируют санаторий, школа, два детских сада, два отделения Архангельского филиала ФГУП «Почта России»,  ФАП в пос. Беломорье   и  "Врачебная амбулатория "Катунино" в пос. Катунино  ГБУЗ АО "Приморская ЦРБ". 
       В 2016 году по многочисленным просьбам жителей пос. Беломорье и в целях создания конкурентной среды,  администрация решила вопрос по предоставлению соответствующей площади и привлечению предпринимателя для организации торговли продовольственными товарами. 
Так же в п. Беломорье  Православной общине выделено  помещение под молельную комнату. В здании кадетского корпуса, помещения бывшего детского сада переданы сельскому Дому Культуры пос. Катунино для организации досуга местных жителей.
В пос. Катунино предпринимателю выделено помещение для организации швейной мастерской.

Деятельность администрации муниципального образования
В 2016 году приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией поселения, были укрепление социальной стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни населения муниципального образования. Свою работу администрация строила, исходя из главных направлений социально - экономического развития поселения и Приморского района.

        Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Сотрудниками администрации подготовлено 60 проектов решений Совета депутатов, регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения. За истекший год состоялось 11 заседаний Совета депутатов муниципального образования «Катунинское». Принято 56 решений. В  2016 году администрацией     было  подготовлено и издано: 57 – постановлений, 845 – распоряжений по основной  деятельности,  33 – распоряжения по личному составу.     Проведено 4 публичных слушания по следующим вопросам: обсуждение схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения муниципального образования, о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования, о бюджете муниципального образования.

За 2016 год в муниципальное образование «Катунинское» поступило 163  письменных обращения  от граждан касающихся содержания жилищного фонда, ремонта дорог, организации водоснабжения и водоотведения, уборки мусора, и др. По всем вопросам были приняты меры или направлены письма в соответствующие инстанции.

          В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю и имущество. Администрацией было выдано: справок – 79, доверенностей – 61, проведено  актов обследования материально-бытовых  условий  проживания граждан - 54.  

        Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий, а именно воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации  в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». На 1 января 2016 года на воинском учете состоит 926 человек, из них 105 человек – офицеры, 769 человек – прапорщики, сержанты, солдаты, 146 человек – ВМФ.  Женщин на учете состоит 50 человек. Количество граждан состоящих на первичном воинском учете – 52 человека. На службу в Вооруженные силы Российской Федерации в 2016 год отправлено 12 призывников, прибыло со службы 11 военнослужащих.

Специалистами администрации поселения оказывались консультации льготным  категориям  граждан по  получению  твердого  топлива – 44 чел.        

        Администрация муниципального образования исполняет полномочия по регистрации граждан по месту жительства. Зарегистрировано   по месту жительства 290 человек.  Снято с регистрационного учета 180 человек. Зарегистрировано по месту пребывания 100 человек. За 2016г. выдано населению 5041 сведение, касающееся регистрационного учёта.

        Юридическое сопровождение деятельности администрации. Принято участие в 83 судебных заседаниях судов разных инстанций (общей юрисдикции, апелляционной и кассационной).  По искам администрации взыскано в судебном порядке за 2016 год с юридических лиц  4 689 398 (четыре миллиона шестьсот восемьдесят девять тысяч триста девяносто восемь) рублей.
          Работа административной комиссии. В состав административной комиссии входят 5 человек – это представитель администрации муниципального образования, представитель полиции, два представителя Совета депутатов, представитель общественности. Проведено 7 (семь) заседаний административной комиссии, 19 человек привлечены к административной ответственности по ст.2.4 «Нарушение тишины и покоя граждан в ночное время», из них 5 человек привлечены к наказанию в виде штрафов. Общая сумма штрафов составляет 12500 рублей. Остальные привлечены к наказанию в виде ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ, как совершившие административное правонарушение впервые. 
Муниципальные услуги. Перечень муниципальных услуг представлен  14 административными регламентами. В соответствии с Федеральным законом № 210-ФЗ от 27.07.2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в 2016 году администрацией муниципального образования предоставлено гражданам 118 муниципальных услуг. Наибольшим спросом пользуются следующие виды услуг:  согласование схем расположения границ земельного участка на кадастровом плане,  согласование переустройства и перепланировки жилых помещений,  признание граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений по договорам социального найма, предоставление согласия наймодателя на вселение нанимателем в занимаемое им жилое помещение по договору социального найма других граждан в качестве членов семьи.  предоставление жилых помещений специализированного жилого фонда,  решение вопросов о приватизации жилых помещений и заключение договоров передачи (приватизации) жилых помещений в собственность граждан, предоставление земельных участков для строительства, предоставление земельных участков для целей, не связанных со строительством, предоставление садовых, огородных или дачных земельных участков гражданам, садоводческим, огородническим, и дачным некоммерческим объединениям граждан и др.  
          В администрации сельского поселения  ведется прием жителей муниципального образования специалистами государственного автономного учреждения Архангельской области «Архангельский региональный многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ). 
Не выезжая в город, граждане могут заявиться на получение широкого спектра государственных и муниципальных услуг. Услуги можно получить во время выезда специалиста МФЦ в поселение (п. Катунино) – каждый понедельник  с 9.30 до 11.30. 

В 2016 году выполнена инвентаризация адресов всех объектов на территории муниципального образования.  Проведена работа по проверке достоверности, полноты и актуальности сведений об адресах  улиц, домов, содержащихся в государственном реестре, внесены соответствующие изменения и дополнения. Все данные по муниципальному образованию занесены в федеральную информационную адресную систему - ФИАС.  

Местный бюджет
          Бюджет муниципального образования формируется из налоговых, неналоговых и безвозмездных поступлений, которые ежегодно утверждаются решением Совета депутатов муниципального образования «Катунинское». 

Источниками налоговых поступлений в местный бюджет являются налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц, земельный налог. К неналоговым поступлениям относятся доходы от сдачи в аренду имущества, доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества поселений и доходы от продажи материальных и нематериальных активов (имущество и земельные участки). Доходы и расходы местного бюджета напрямую зависят от собственной налоговой и материальной (имущественной) базы муниципального образования, от хозяйствующих субъектов, осуществляющих свою деятельность на территории поселения, а  также от поступлений межбюджетных трансфертов. 
Местному бюджету в порядке и случаях, предусмотренных федеральными законами и законами Архангельской области, осуществляется предоставление финансовой помощи на выравнивание бюджетной обеспеченности и на поддержку мер по сбалансированности бюджетов.
Порядок формирования, утверждения и исполнения местного бюджета, а также порядок контроля над его исполнением устанавливается в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральными законами и законами Архангельской области, муниципальными правовыми актами. Утверждая бюджет,  Совет депутатов закрепляет объёмы финансирования по расходным статьям, исходя из приоритетов очередного финансового года, в соответствии с принятыми расходными обязательствами. Расходные обязательства определяются в соответствии с вопросами местного значения, которые призваны решать органы местного самоуправления и которые устанавливаются федеральными законами Российской Федерации и законами Архангельской области. 

Доходы
          Доля налоговых поступлений составляет 23,6 % от общего объема поступивших доходов, неналоговых поступлений – 13,0 % и безвозмездных поступлений – 63,4 % от общего объема поступивших доходов. Налоговые и неналоговые доходы  в 2016 году поступили в местный бюджет в объеме 5984,7 тыс. руб., к плановым назначениям исполнены на 100,2 %.  Налог на доходы физических лиц 2968,9 тыс. руб. Налог на имущество физических лиц 289,5 тыс. руб.  Земельный налог 587,6 тыс. руб.   Государственная пошлина 11,1 тыс. руб. Доходы от сдачи в аренду имущества 1744,7 тыс. руб.  Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества поселений 25,6 тыс. руб. Доходы от продажи материальных и нематериальных активов (имущество и земельные участки) 357,3 тыс. руб. Безвозмездные поступления 10384,4 тыс. руб.

 ИТОГО – 16369,1 тыс. руб.
Расходы
Основное направление расходов местного бюджета – расходы на жилищно - коммунальное хозяйство – 10657,5  тыс. руб.,  удельный вес которых составляет 63,7 %  в структуре  расходов.  Финансирование социальной сферы (образование, культура, социальная политика) в 2016 году составило 1,41 % (235,1 тыс. руб.) от общей суммы расходов местного бюджета. 

       По сравнению с аналогичным периодом  года расходная часть увеличилась  на 3 248,9 тыс. руб. или на 24,1 %. 

Сведения о закупках
Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществлялись в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». За 2016 год проведено 4 процедуры размещения заказов для муниципальных нужд, из них 2 открытых аукциона в электронной форме, 2 запроса котировок на общую сумму 3 693 570 рублей, экономия бюджетных средств составила       1 235 320 рублей. Количество товаров (работ, услуг), приобретенных для муниципальных нужд в соответствии с конкурентными способами определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в 2016 году составило 52 % от общего объема закупок, произведенных в 2016 году по муниципальным контрактам. 

Муниципальное имущество

В отчетном периоде администрацией муниципального образования велась работа по управлению и распоряжению муниципальной собственностью. В реестре муниципальной собственности числится имущество общей остаточной стоимостью 143 921,0 тыс. руб. В доходную часть местного бюджета от использования имущественного комплекса, находящегося в муниципальной собственности, в 2016 году поступило 1 745,0 тыс. руб., что составляет 10,7 % от всех поступивших доходов в местный бюджет. 

Изготовлены технические паспорта на дороги пос. Беломорье, сети горячего водоснабжения в Беломорье и Катунино. Сети оформлены в муниципальную собственность. Проведена оценка сетей горячего водоснабжения в Катунино.
Муниципальный жилой фонд

По состоянию на 31.12.2016 года общая площадь жилого фонда составляет 96718,8 кв. м., в том числе 18926,7 кв. м. - площадь муниципального жилья (19,5 % от общей площади жилого фонда). В 2016 году заключено 17 договоров на передачу гражданам в собственность  684,3 кв. м. муниципальной жилой площади. 

Одна из острых проблем в поселении — обеспечение граждан жильем. К сожалению, в поселении нет средств и возможностей строить собственное жилье. На 01.01.2017 года в очереди на улучшение жилищных условий в администрации сельского поселения числится - 43 семьи. В 2016 году проведено 14 заседаний жилищной комиссии, на которых рассматривались вопросы по признанию граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. Выделена 1 квартира семье, стоявшей в очереди, 3-м специалистам предоставлено служебное жильё. По решению суда предоставлена одна квартира маневренного фонда.

Жилищно-коммунальное хозяйство
Услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства на территории муниципального образования предоставляют: ООО «Ремэнерго» - теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение в пос. Беломорье; ООО «Ремэнерго 2» - водоснабжение и водоотведение в пос. Катунино и  дер. Лахта; ООО «Архбиоэнерго»  - теплоснабжение в пос. Катунино и дер. Лахта; Приморские РЭС, ООО «АСЭП», ООО «Трансэлектро» и ООО «Оборонэнерго» -  электроснабжение.    Управление многоквартирными домами осуществляют: ООО «ДОМиК (пос. Катунино, дер. Лахта), ООО «Новодвинские коммунальные системы» (пос. Беломорье»). 
Основными проблемами сферы ЖКХ являются: содержание жилищного фонда, качество питьевой воды, низкое давление воды, очистка сточных вод. С 1 августа 2016 года в пос. Беломорье приступила к работе управляющая компания «Новодвинские коммунальные системы». Осенью того же года компания провела частичный ремонт крыши на д. № 4 пос. Беломорье, что позволило решить застарелую проблему с протечкой кровли над вторым подъездом дома. В период работы компании были замечания по несвоевременному вывозу твёрдых бытовых отходов и некоторые другие. Считаю, что судить о деятельности компании можно будет по результатам подготовки к отопительному сезону 2017-2018 годов. 
Принимаемые администрацией меры по решению вопросов надлежащего содержания жилищного фонда в пос. Катунино пока к положительному результату не привели. Две компании, проявлявшие интерес к управлению жилфондом в Катунино и проводившие собрания собственников жилых помещений, в настоящее время на связь не выходят. В сложившейся ситуации собственникам необходимо определиться, что делать дальше. Большинству из нас понятно, что надлежаще содержать жилой фонд при тарифе в 11 руб. 15 копеек  УК «ДОМиК» не может. Вопрос о повышении тарифа назрел. 
В 2016 году нашей администрацией совместно с администрацией района рассмотрен вопрос о кардинальном решении проблем  обеспечения надлежащим теплоснабжением пос. Беломорье, питьевой водой пос. Катунино и дер.  Лахта, а также очистки сточных вод.  По предварительным оценкам на их решение требуется не менее 150 млн. рублей. Выход видится в привлечении инвестиций путём заключения концессионных соглашений с компаниями, победителями соответствующих конкурсов. Работа по подготовке концессионных соглашений проводилась в течение всего года. Заключение таких соглашений администрация планирует в 2017 году.
 
Муниципальное образование  в 2016 году стало участником программы софинансирования из областного бюджета мероприятий по капитальному ремонту объектов жилищно-коммунальной инфраструктуры. Участие в  программе стало возможным благодаря тому, что администрацией поселения своими силами были разработаны и утверждены, с соблюдением всех требований нормативных документов, схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения поселения, а также долгосрочная целевая программа «Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Катунинское» на 2016 – 2025 годы». Экономия бюджетных средств составила около 300 тыс. рублей.  

В период подготовки к отопительному сезону 2016-2017 годов были выполнены следующие мероприятия. 
Капитальный ремонт водопроводных сетей от ул. Матросская до  дома  26 по ул. Советская в пос. Катунино  на сумму 127 000 руб..   Капитальный ремонт канализационно-насосной станции в пос. Катунино на сумму 1 318 558,34  руб. и капитальный ремонт тепловых сетей в пос. Беломорье на сумму 1 988 009,28 руб.  Общая сумма затрат  3 433 567,62 рублей, в том числе из областного бюджета 2 746 854,0 руб., районного бюджета  686 713,52 руб..  За счёт бюджета МО «Катунинское» проведён капитальный ремонт водопроводных сетей от дома 26 до дома 35 по ул. Советская в пос. Катунино на сумму 99 тыс. рублей.
 В рамках подготовки к отопительному периоду 2016-2017 годов ООО «Архбиоэнерго» за счет собственных средств были выполнены мероприятия по капитальному ремонту тепловых сетей в пос. Катунино. Проведена замена 450 м. сетей на сумму 2 990 000 руб.

 
С привлечением средств Фонда капитального ремонта проведен капитальный ремонт домов. По ул. Советская, д. 31:  ремонт фасада, крыши, системы холодного водоснабжения, электроснабжения, водоотведения, газоснабжения, теплоснабжения на сумму 1 964 315 руб. 18 коп.. По ул. Советская, д. 36  ремонт фасада, крыши, системы холодного водоснабжения, электроснабжения, водоотведения,   газоснабжения, теплоснабжения на сумму 2 034 821 руб. 48 коп..
Задолженность по взносам  на капитальный ремонт многоквартирных домов составляет 1 755,6 рублей. Основная задолженность это долг УК ООО «ДОМиК» за наём перед администрацией поселения. С 1 марта 2016 года администрация расторгла с управляющей организацией договор по сбору средств за наём и заключила соответствующий агентский договор с расчётным центром. Администрация Приморского района оказала помощь поселению в погашении задолженности перед Фондом капитального ремонта в размере 1 млн. рублей.
Содержание дорог
На содержание дорог в 2016 году израсходовано  199,0 тыс. рублей. На закупку и установку 28 дорожных знаков со стойками  – 167,0 тыс. рублей. 
Организация освещения улиц сельского поселения
В 2016 году администрацией поселения  выполнены проекты уличного освещения по всем основным улицам пос. Катунино. Стоимость выполненных работ  293,0    руб.  На ремонт светильников и замену сгоревших ламп затрачено 24,0 рублей. Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению населенных пунктов составила 588,0 рублей. 
Благоустройство и санитарный порядок

Вопросы благоустройства территории поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. 
В апреле был объявлен месячник по уборке территории сельского поселения. В субботнике приняли участие жители поселения и сотрудники администрации муниципального образования.  На воинском захоронении проведена уборка сухой травы, покраска ограждения и обелисков. На аллее Героев покрашены памятники и бордюры. Вывезено мусора  30 куб. м. Ликвидирована 1 несанкционированная  свалка.
Муниципальное образование участвовало в конкурсе по благоустройству проводимом администрацией района. По его результатам отмечены:  двор дома № 6 (3 подъезд) ул. Катунина – Притыкин Олег, придомовая территория д. Холм – семья Кузнецовых, рабочий по уборке территории дома № 12 п. Беломорье – Тихоненко В.В.,  двор дома № 12 – Мешкова А.В., лучший подъезд № 2, дома 4 п. Беломорье - Потапов О.В.
По просьбе жителей пос. Беломорье убран тополь у дома № 1 и несколько мелких засыхающих деревьев.

По заявкам администрации, в целях обеспечения безопасности  населения, силами ГБУ АО «Приморская районная станция по борьбе с болезнями животных» регулярно осуществлялся отлов  бездомных собак. Отловлено 60 собак и 4 кошки.
Социальная политика
2016 год ознаменовался тремя важными для всех нас событиями – это 71 годовщина Великой Победы, выборы депутатов в Государственную Думу РФ и выборы в Совет депутатов МО «Катунинское».  Под лозунгом «71 годовщине  Великой Победы посвящается!» прошли мероприятия для всех категорий граждан, проживающих на территории МО «Катунинское». В мероприятиях приняли участие  ветераны ВОВ, дети, подростки, молодежь и  взрослое население поселения. Вручено 20 подарков ветеранам ВОВ. Учащиеся Катунинской средней школы и жители поселения приняли участие в акции «Бессмертный полк».
 
Выборы на территории поселения прошли организованно. 

        Согласно требованиям по организации  «доступной среды» проведены работы по устройству пандусов до второго этажа в д. 24 по ул. Советская в подъезде, где проживает женщина инвалид-колясочник. Стоимость проведённых работ составила 50 233 рубля.
       В муниципальном образовании 36 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  По исполнению Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», администрация муниципального образования «Катунинское» составляет паспорта обследования жилых помещений, предоставляет информацию по имеющейся  задолженности по оплате коммунальных услуг  жилых помещений, закрепленных за детьми сиротами и детьми, оставшихся без попечения родителей в администрацию МО «Приморский муниципальный район». 

Физическая культура и спорт
Большое внимание администрация муниципального образования уделяет организации проведения физкультурно-оздоровительных и спортивных соревнований, а также созданию условий для массового отдыха жителей поселения. В течение 2016 года наши спортсмены принимали участие в районной Спартакиаде среди сельских поселений (программа соревнований включает состязания по 12 видам спорта, которые проходят в течение года), где заняли призовое 2-е место в общем зачете. Наилучшие результаты наши спортсмены показали в таких видах спорта,  как настольный теннис – 1 место, волейбол (женщины) – 1 место, легкоатлетическая эстафета, посвящённая празднованию Победы в ВОВ – 2 место, волейбол (мужчины) – 2 место, лыжные гонки – 3 место, гиревой спорт – 3 место, лёгкая атлетика – 3 место, спортивное рыболовство – 3 место.

Гражданская защита и пожарная безопасность
Перед администрацией муниципального образования поставлено множество задач в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. Администрацией муниципального образования совместно с представителем ПЧ-94 систематически проводится инвентаризация первичных средств пожаротушения во всех населенных пунктах. За отчетный период приобретено 4 и установлены 2 пожарных гидранта в пос. Катунино. Большую помощь в организации работы по пожарной безопасности на территории поселения оказывает ПЧ-94, начальник –  Муртазин Д.Р. Инструктором пожарной части, специалистами администрации проводятся профилактические беседы по правилам пожарной безопасности в быту с гражданами, склонными к правонарушениям в этой области. Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, 
в которых в настоящее время не проживают граждане. В 2016 на территории муниципального образования произошло 10 пожаров (+3 к АППГ), из них 6 в СНТ, 4 в населённых пунктах (АППГ 1/6), погибших нет (в 2015 году – 1). Ущерб – 1 552 тыс. руб.  Основная причина: халатность жителей и неосторожное обращение с огнём в нетрезвом состоянии. 

Длительное время стоял вопрос устройства минерализованной полосы в Беломорье.  Посёлок относится к категории населённых пунктов подверженных угрозе лесных пожаров. В 2016 году такая полоса была сделана. Удалось найти решение,  при котором лесные насаждения практически не пострадали. Затраты на устройство полосы составили 26 тыс. рублей.
Организация ритуальных услуг и содержания мест захоронения

На территории поселения  имеется 1 недействующее кладбище и воинское захоронение.  Весной и осенью кладбище очищается от мусора силами жителей деревень Лахта, Холм, пос. Катунино. В 2016 году при содействии администрации в посёлке Катунино осуществляла свою деятельность организация по оказанию ритуальных услуг. В настоящее время  организация прекратила свою деятельность по причине незначительного спроса на данный вид услуг.
Территориальное общественное самоуправление
ТОС — это наиболее востребованная форма самоорганизации жителей для осуществления местных инициатив. В результате этого появляются интересные идеи, грамотные предложения и реализуются перспективные проекты. ТОСы — наши полноправные партнеры, активные помощники в решении вопросов сельских поселений. На территории муниципального образования зарегистрировано три ТОСа - «Многодетные семьи», «Община «Холм» и «Набережная», деятельность которых позволяет привлекать дополнительные средства для решения очень насущных проблем сельского поселения. 

В прошедшем году ТОС «Набережная» был подготовлен проект по уличному освещению ул. Набережная. К сожалению проект не получил поддержки в соответствующей комиссии администрации района. Но я считаю, что работа была проведена не напрасно. Уверен -  проект уличного освещения и смета на выполнение работ в недалёком будущем будут востребованы. 
Проект ТОСа  «Многодетные семьи» «Сохранение и развитие культуры МО «Катунинское» получил поддержку в размере 126 550 рублей. В рамках этого проекта на ул. Маркина установлена сцена.
Заключение
В заключении хочу отметить, что требования к работе органов местного самоуправления будут расти. 

Органы местного самоуправления МО «Катунинское» всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования.
          Жители поселения должны понимать, что все зависит только от нас самих. Пусть каждый сделает немного хорошего,  внесет свой посильный  вклад в развитие поселения.
         Благодарю всех работников администрации, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут и дают ответы на все вопросы граждан и делают все для того, чтобы наше поселение было жизнеспособным и развивающимся. Благодарю  депутатов, предпринимателей и, конечно, всех неравнодушных жителей за совместную работу, поддержку и понимание.
Особая благодарность администрации Приморского района и лично главе Рудкиной Валентине Алексеевне за деятельное участие в жизни поселения.
Хочу пожелать всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой,  удачи и счастья детям, внукам.
Огромное спасибо вам всем за внимание!!!

