1 слайд
Уважаемые жители, депутаты
муниципального образования «Талажское»!
Представляю отчет о результатах деятельности местной администрации по итогам работы на 01 ноября 2019 года 2019 год.
 Итак. Общая информация.
Площадь муниципального образования «Талажское» составляет 763 000,8 га. В состав поселения  входят территории 27 населенных пунктов 
В администрации муниципального образования «Талажское» утверждена штатная численность в количестве 19 человек, в том числе глава МО, 9 муниципальных служащих, есть должности не отнесенные к муниципальной службе. В деревнях Патракеевка, Верхняя Золотица, Повракульская работают территориальные представительства.
Обращения граждан
   В администрацию ежедневно обращаются жители населенных пунктов, иные граждане, по различным вопросам. Основная часть вопросов касается ЖКХ и земельных отношений. Поступило письменных обращений граждан на 20 ноября -  125. +  выдано справок различного характера – 683.  
Все обращения граждан рассматриваются в определенные законом сроки.
Нормотворческая  деятельность
   Один из основных видов деятельности администрации муниципального образования является нормотворческая деятельность. За период 2019 года издано постановлений по основной деятельности - 236; распоряжений по основной деятельности  - 214. Нормативные правовые акты публикуются в официальном источнике Вестнике муниципального образования «Талажское».

Администрация муниципального образования осуществляет свою деятельность на основании Конституции РФ, 131-ФЗ, Уставом. Всего 131-ФЗ  законом определено 13 вопросов местного значения и 8 вопросов передано Приморским муниципальным районом по соглашению.
2 слайд 
ОМСУ вправе решать вопросы, не отнесенные к вопросам местного значения:
1. Создание и обеспечение деятельности административных комиссий.
 Всего за 2019 год поступило на рассмотрение в административную комиссию муниципального образования - 21 Протокол. Основным видом административных правонарушений является  нарушение тишины и покоя граждан.
2. Осуществление воинского учета на территориях, на которых отсутствуют структурные подразделения военных комиссариатов.
В поселении на первичном воинском учете состоит – 837 чел. 
За весенний призыв 2019 года на военную службу призвано 4 человека
3.Осуществление нотариальных действий;
Всего за 2019 год совершено  57  нотариальных действий,  из них: 
удостоверение  доверенности - 28; свидетельствование  подлинности подписи на документах- 29.
   
3 слайд.
Численность населения муниципального образования на 01.11.2019 года составила 3532 человека. По сравнению с 2018 годом прирост населения составил 147 человек. Это обусловлено вводом в эксплуатацию 2-х этажного дома на Нефтебазе и строительство частных домов. 

4 слайд.
 Перейдем к ФИНАНСАМ
Структура бюджета поселения состоит из собственных доходов и безвозмездных поступлений.
В отчетном году доходы бюджета муниципального образования «Талажское» запланированы в размере 34 062,2 тыс. руб
	Собственные доходы: НДФЛ, сельскохозяйственный налог, налоги на имущество (земельный и налог на имущество физических лиц), государственная пошлина, доходы от имущества (аренда и наем жилья), компенсация затрат (дебиторская задолженность прошлых лет, ксерокопии, ФСС), доходы от продажи имущества.
	Безвозмездные поступления  - межбюджетные трансферты по передаче полномочий Приморского района и прочие безвозм. поступления от физ. И юр. Лиц.
	5 слайд
Исполнение бюджета по доходам за 9 месяцев составляет 99,9% от планового показателя за 9 месяцев,  по отношению к плану за год -  64,5 %. 
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 Расходы осуществляются по основным разделам 
Общегосударственные вопросы  – расходы по эксплуатация зданий, расходы на исполнение судебных актов- все исполнительные листы, в т.ч. штрафы (роспотребнадзора), резервный фонд администрации, расходы на содержание администрации, а так же расходы по переданным полномочиям по внешнему финансовому контролю, и другие общегосударственные расходы;
  Национальная оборона (субвенция на содержание специалиста ВУС); 
  Национальная безопасность и правоохранительная деятельность (содержание ДПК (5 команд), ликвидация ЧС (противопаводковые мероприятия, лодки мосты;
  Жилищно-коммунальное хозяйство (взносы на капремонт, содержание жилого фонда, содержание объектов коммунальной инфраструктуры, благоустройство, ул.освещение
   Социально-культурная сфера  - расходы на проведение различных мероприятий, расходы на реализацию молодежных программ и в сфере спорта, проекты ТОС 
   
7 слайд
   Исполнение плановых показателей за 9 месяцев 2019 года по расходам бюджета составили 94,5 % к плану за 9 месяцев, к годовым показателям плана 61,7%. 
 
8 слайд.
 Итак, ЖКХ
На территории муниципального образования в 2019 году осуществляют свою деятельность 14 организаций в сфере ЖКХ. Это ресурсоснабжающие и управляющие компании. 
Что сделано в сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2019 году?
Приводится в соответствие с действующим законодательством документация по объектам ЖКХ:
- Разработан проект Локальных очистных сооружений в п. Талаги;
- Выполнена актуализация схемы водоснабжения муниципального образования «Талажское»; 
- Подготовлена документация по передаче объектов водопроводно-канализационного хозяйства в д. Повракульская в концессию. 
- Восстановлена проектная документация по Комплексным очистным сооружениям в д. Повракульская.
Проводятся ремонтные работы на объектах ЖКХ:
- Восстановлено техническое присоединение для подачи питьевой воды в д. Повракульская. Жители деревни получают воду из северного округа г.Архангельска.
- в д. Повракульская произведены работы ремонту септика к жилым домам 29-34, по устранению 3 аварий на магистральном водопроводе, выполнена реконструкция напорного коллектора и произведена замена насоса КНС, отремонтированы внутриквартальных сетей водопровода к домам 29-34 в. 
- В п. Талаги регулярно проводится чистка канализационной системы у многоквартирных домов 16, 18, 20, 22, 39.	 
	- Поставлен на городки аварийный жилой дом № 121 в п. Талаги.

Также администрацией проводятся работы по благоустройству:

1) во всех населенных пунктах муниципального образования проводится замена старых уличных светильников на новые более эффективные и экономичные светодиодные светильники. 	Также установлено более 50-ти  новых светильников. 
2)  ликвидировано три несанкционированных свалок мусора и ТБО. О.
3) Произведена установка новых восьми контейнерных площадок в населенных пунктах на территории МО «Талажское» (4 в п. Талаги, 1 в д. Лапоминка, 1 в д. Ижма, 1 в д. Повракульская, 1 в д. Часовенская), отремонтированы 2 контейнерные площадки в п. Талаги.
3) По дорожной деятельности в 2019 году выполнено:
- ремонт асфальтового  покрытия в районе дома № 25 п. Талаги  и в дер. Повракульская;
- нанесена дорожная разметка на участок дороги в д. Повракульская, установлены дорожные знаки в дер. Повракульская и пос. Талаги;
- ремонт и отсыпка дороги Ижма - Часовенская;
- ремонт и восстановление дорог в д. Ижма;
- проводится грейдирование и расчистка дорог от снега во всех населенных пунктах на территории МО «Талажское»
4) по благоустройству проведены ремонтно-восстановительные работы обелиска в п. Талаги односельчанам, павшим за родину в годы ВОВ.
Заключен договор на установку нового обелиска в деревне Корелы (существующий обелиск в аварийном состоянии), работы завершатся до конца ноября.

Важнейшую роль играет Реализация национальных проектов, а так же долгосрочных целевых программ:

1) ПРИОРИТЕТНЫЙ ПРОЕКТ «ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ»
- В 2019 году администрацией  в п. Талаги реализован федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» - выполнены работы по благоустройству территории дома № 34. На эти цели было выделено финансирование из федерального и областного и местного бюджетов в размере – 599,6 тыс. руб. В результате выполненных работ была распланирована территория парковки у дома, отсыпана щебнем, часть территории заасфальтирована и решена главная задача – отведена вода с территории парковки (перед домом всегда стояла огромная лужа). 
- Продолжились работы по благоустройству общественной территории в п. Талаги. В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2018 году была установлена сцена и трибуна на общественной территории у дома 35. В этом году установлены светильники, площадка у сцены выложена тротуарной плиткой. Денежные средства на плитку выделил ПАО «Севералмаз».
2) В рамках национального проекта «Безопасные и качественные дороги» разработана проектно-сметная документация для ремонта и восстановления дорожно-уличной сети в пос. Талаги. Администрацией МО «Приморский муниципальный район» уже проведена конкурсная процедура и определен подрядчик. Работы по асфальтированию будут проводиться в 2020 году у домов 25, 17, 18, 20, 22, 35, 36, 39.  
3) В рамках муниципальной программы «Работа с молодежью муниципального образования «Талажское» на 2018-2020 годы», были выделены областные денежные средства в размере 17 762 рубля на приобретение спортивной формы для волейбольной и футбольной команд МО «Талажское» и мячей.
4) Также МО «Талажское» участвует в 3 этапе реализации региональной адресной программы «По переселению граждан из аварийного жилищного фонда». В программу  включены 7 многоквартирных домов п. Талаги, признанных аварийными до 2012 года. Ведутся работы по постановке на кадастровый учет земельных участков для строительства многоквартирных домов, с ресурсоснабжающими организациями согласованы объемы потребления энергоресурсов и технические условия для присоединения домов к сетям.
Слайд
Отдельно хочется сказать о безвозмездных поступлениях  в размере 804 т.р., которые полностью освоены. Это средства ПАО «Севералмаз». На эти деньги администрацией установлена детская площадка и качели, приобретена и уложена плитка на общественной территории в п.Талаги, приобретено музыкальное оборудование для Повракульского СДК и ДК в д. Нижняя Золотица….
Также подписано соглашение с ООО «РН-Архангельскнефтепродукт» на благотворительную помощь в размере 150 т.р.  Денежные средства поступят  в 4 квартале 2019 года. Активом и Советом женщин решено модернизировать существующие детские площадки в п. Талаги – добавить новые элементы.
Слайд
В течении 2019 года на территории всего муниципального образования были организованы культурно-массовые, спортивные мероприятия для населения: Новогодние праздники, масленица, день защиты детей,  день пожилого человека,  дни деревень Патракеевка, Повракульская, Лапоминка, день поселка Талаги, футбольный турнир.
В населенных пунктах проведены торжественные митинги, посвященные Дню Победы и Дню памяти  скорби. 
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