Организация отдыха детей в летний период 2020 года

В соответствии с Указом Губернатора Архангельской области «О введении на территории Архангельской области режима повышенной готовности для органов управления и сил Архангельской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и мерах по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции», учредителям и руководителям организаций независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, оказывающих на территории Архангельской области услуги по предоставлению и обеспечению отдыха и оздоровления детям, проживающим на территории Архангельской области, запрещены организация и проведение оздоровительной кампании детей в летний период до особого распоряжения.

При этом решение о полной отмене детской оздоровительной кампании не принято.

В июне 2020 года смены в лагерях с дневным пребыванием детей на базе образовательных организаций муниципального образования «Приморский муниципальный район», а также в загородных стационарных и палаточных лагерях отменены. 

Выдача сертификатов на полную (частичную) оплату стоимости путевки на отдых и оздоровление также приостановлена до особого распоряжения.

