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	Приложение № 3

к приказу начальника Управления образования администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район»
 от  17 февраля 2017 года № 22 /01-06




ПЕРЕЧЕНЬ

должностей муниципальных служащих управления образования администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район», ответственных за проведение мероприятий по обезличиванию обрабатываемых персональных данных,  в случае обезличивания персональных данных
Начальник отдела дошкольного, школьного и дополнительного образования управления образования администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район»;

заместитель начальника отдела дошкольного, школьного и дополнительного образования управления образования администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район»;

главный специалист отдела дошкольного, школьного и дополнительного образования управления образования администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район»;

начальник общего отдела управления образования администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район»

главный специалист общего отдела управления образования администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район».
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