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ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА (ОТЧЕТ) УЧАСТКОВОГО УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ПО ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ ОМВД РОССИИ «ПРИМОРСКИЙ» ЛЕЙТЕНАНТА ПОЛИЦИИ Р.Э. ПИРЯКОВА, ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО АДМИНИСТРАТИВНЫЙ УЧАСТОК № 22 МО «ЛИСЕСТРОВСКОЕ» ЗА 2021 ГОД.

Обслуживаемый мной административный участок № 22 включает в себя МО «Лисестровское» с населенными пунктами: д. Мыза, д. Ширша, пос. Ширшинский, д. Ригач, д. Первая Гора, д. Кукушка, д. Средняя Гора, д. Слободка, д. Тараканово, д. Заозерье, д. Негино, д. Никольское, д. Захарово; СНТ: «Зверовод»; «Полянка»; «Надежда»; «Лесные Зори»; «Негино»; «Автомобилист»; «Рыжик»; «Родные просторы».
За 2021 год оперативная обстановка на административном участке сложилась следующим образом. Всего за 12 месяцев 2021 года на территории административного участка зарегистрировано 15 преступлений, из них раскрыто – 8,
Значительная часть преступления — это преступления против собственности (такие преступления как кража, мошенничество). В связи с этим, на обслуживаемой территории проводился ряд профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение данного вида преступлений.  В частности, в ходе профилактического обхода с гражданами проводились беседы, на которых проводилось разъяснение о необходимости сохранности своего имущества.  Нераскрытыми остались 4 кражи и 2 мошенничества. Хищению имущества, в большинстве случаев, способствовала слабая техническая укреплённость, а именно отсутствие сигнализации в жилых домах, откуда похищалось имущество, и отсутствие камер видеонаблюдения. Так же можно сделать акцент, что в последнее время участились случаи совершения мошеннических действий при помощи мобильной связи, путем рассылки СМС сообщений, а также при помощи сети Интернет, рассылкой сообщений мошеннического характера в социальных сетях.
Наличие сигнализации, камер видеонаблюдение, надежных запирающих устройств на дверях дачных домов или сараев, не оставление вещей, представляющих ценность, без присмотра значительно снижает возможность совершения краж. Кроме того, внимание общественности, т.е. владельцев дачных домов и построек к тому, что происходит возле их участков, играет немаловажную роль при выявлении и пресечении преступлений. Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические или иные факторы: снижение жизненного уровня населения, безработица, отсутствие сферы досуга и отдыха, ослабление воспитательной работы среди подростков по месту жительства.  
Мной ежедневно проводятся профилактические мероприятия, такие как выявление и пресечение административных правонарушений. С 2021 года на административном участке мной составлено 32 протокола об административных правонарушениях.
В ходе работы на административном участке мной осуществляется контроль над отдельными категориями граждан, которые  состоят на профилактическом учете, а именно:
-4 гражданина, состоящих на учете как родители, отрицательно влияющие на воспитание своих несовершеннолетних детей; 
-2 несовершеннолетний, состоящий на учете за совершение различных правонарушений и преступлений;
-5 граждан, состоящих на административном надзоре, в отношении которых судом установлены запреты и ограничения в соответствии с Федеральным законом от 06.04.2011 г. №64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы» с целью недопущения ими преступлений и правонарушений;
Периодически совместно с сотрудниками ГИБДД на территории МО «Лисестровское» мной проводятся профилактические рейды по выявлению лиц, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, а также других участников дорожного движения, нарушающих правила дорожного движения.
В целях предупреждения террористических актов мной обследуется дворовая территория административного участка, гаражный сектор,  предприятия и организации, места массового скопления граждан. Жилые дома обследуются на предмет наличия запирающих устройств на дверях, ведущих в подвалы, на технические этажи и чердаки, на предмет недопустимости проникновения в них посторонних лиц и детей.
Хочу также обратиться к гражданам, чтобы они обращали внимание на не запертые чердаки и подвалы, на проникающих туда посторонних лиц, на посторонних лиц, появившихся в их доме, на территории сельского поселения, которые при этом ведут себя подозрительно, на предметы, вещи и автомобили, оставленные без присмотра на длительное время. О данных фактах просьба сообщать своему участковому, т.е. мне или любому другому сотруднику полиции. Данную информацию также можно передавать мне через администрацию МО «Лисестровское».  
Также хочу обратить внимание родителей, чтобы они осуществляли более тщательный контроль за своими детьми с целью уберечь их от новых опасностей, с которыми ребенок может столкнуться не только на улице, но и не выходя из дома, например, в международной сети «Интернет». Необходимо проверять на какие сайты в сети «Интернет» ребенок заходит и с кем общается. Через сеть «Интернет» легко можно управлять неокрепшей психикой ребенка, склонить его к совершению преступления, вступления в секту или к совершению суицида. 
В связи с участившимися случаями мошеннических действий посредством сети «интернет», а также с использованием мобильных телефонов, хочу обратить внимание на более бдительное отношение к информации, которая поступает в сообщениях в социальных сетях сети «Интернет», либо в смс- сообщениях. Также обращаю внимание на недопустимость передачи ваших персональных данных, либо информации, которая не должна быть известна третьим лицам, например, номера счетов или банковских карт, во время разговоров по телефону, либо общения в сети «интернет»  с неизвестными вам лицами.
          Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому что, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна, будьте внимательны и бдительны при любых обстоятельствах, берегите свои личные вещи, не оставляйте их без присмотра, если кто-то из вас стал свидетелем противоправных действий или считает подозрительным какое-то действие, обращайтесь в полицию.
             Мы же в свою очередь информируем население о принятых мерах по их сообщениям, а также о состоянии криминогенной обстановки на обслуживаемой территории.
По имеющимся вопросам можно обращаться к участковому уполномоченному полиции рабочий телефон 8-999-090-33-10. Также сообщение о происшествии, преступлении можно передать любыми средствами связи в Дежурную часть ОП по Приморскому району ОМВД России «Приморский» по телефону 8-8182-28-59-69, либо лично. Дежурная часть работает в круглосуточном режиме.
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