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ОТЧЕТ
УЧАСТКОВОГО  УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ПЕРЕД НАСЕЛЕНИЕМ АДМИНИСТРАТИВНОГО УЧАСТКА №18

МО «Приморское»

 Место проведения отчета: д.Рикасиха д. 62, в здании администрации МО «Приморское» 
Время проведения отчета 25 марта 2022 года в 15 час. 00 мин.


	В 2021 году мной осуществлен комплекс мер по противодействию с преступностью, административными и иными правонарушениями. На обслуживаемой мною территории МО «Приморское» проводится работа по предупреждению преступлений и административных правонарушений.
	Значительная поддержка в поддержании уровня правопорядка на должном уровне ощущается со стороны сотрудников администрации МО «Приморское», которые помогают в своевременном предупреждении преступлений и административных правонарушений.
         В настоящее время на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические факторы также правовой нигилизм граждан. 
  За 2021 год совершено 18 преступлений (АППГ[footnoteRef:1] за 2021 год 20) всего: ст. 158 УК РФ[footnoteRef:2] «кража» – 10 (5 раскрыто), ст.116 УК РФ «Побои» - 4 (4 раскрыто); ст.159 УК РФ «Мошенничество» - 1 (раскрыто 1), ст.264.1 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию» - 1 (1 раскрыто); ст.139 УК РФ «Нарушение неприкосновенности жилища» - 1 (раскрыто 1), ст.228 УК РФ «Сбыт наркотиков» - 1 (раскрыто 1), ст.167 УК РФ «Умышленное повреждение имущества» - 1 (раскрыто 1); в общей сложности   раскрыто14 преступлений, что составляет 88%.     [1:  Аналог прошлый период года]  [2:  Уголовный кодекс Российской Федерации далее по тексту УК РФ] 

   	Мною за 2021 год выявлено и составлено 21 административных протоколов, из которых, 3 «правонарушения связанных с повреждением либо уничтожением чужого имущества» 7.17 КоАП РФ; 1 факт «неуплаты административного штрафа» ст. 20.25 КоАП РФ[footnoteRef:3]; 1 факта «распития алкогольных напитков в общественных местах» ст. 20.20; 4 фактов «Побои» ст.6.1.1 КоАП РФ; 1 правонарушения «самоуправство» ст. 19.1 КоАП РФ; 2 правонарушения в связи с «несоблюдением возложенных судом обязательств» ст. 19.24 КоАП РФ; 2 факта «Заведомо ложный вызов специализированных служб» ст. 19.13 КоАП РФ;; 1 факт «Самовольное подключение и использование электрической энергии» ст. 7.19 КоАП РФ; 1 факт «Незаконная продажа (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена» ст. 14.2 КоАП РФ; 6 фактов «нарушения правил дорожного движения пешеходами при переходе проезжей части в неустановленном месте».     [3:  Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации далее по тексту КоАП РФ] 

 За 2021 год мною рассмотрено 73 сообщения и заявлений граждан по ним приняты следующие решения: по 30 сообщениям принято решение в порядке КоАП РФ, по 5 отказано в возбуждения уголовного дела, 15 направлено по подследственности для принятия решения, в 8 материалах проверки отсутствовал состав какого – либо административного правонарушения или преступления, 15 материалов проверки приобщено к ранее зарегистрированным сообщениям в отделе полиции по Приморскому району ОМВД РФ «Приморский».
       На учете в подразделении по делам несовершеннолетних на обслуживаемом мною участке состоит на 01.01.2021 года семеро несовершеннолетних. Также состоит на учете один гражданин под административным надзором полиции, с которым ежемесячно проводятся профилактические мероприятия, усилия участкового уполномоченного направлены на реализацию задач, по ранней профилактике преступлений и правонарушений совершаемых на бытовой почве.  	
В связи с участившимися случаями совершения преступлений на бытовой почве усилить работу сотрудников МО «Приморское» и МБОУ Приморская СШ по работе с учениками и их родителями для ранней профилактики преступлений. Продолжить разъяснительные беседы с гражданами о сохранности своего имущества и оставление его без должного присмотра. Порекомендовать гражданам уменьшить употребление алкогольной и наркотической продукции так как данное проявление является виновником совершения большого количества преступлений.   
      В целях своевременного влияния на оперативную обстановку проводятся мероприятия по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, предупреждению террористических актов и действий экстремистской направленности, а также мероприятия по установлению лиц, совершивших преступления. 
	Для Вас и для меня необходима постоянная связь, взаимная информированность, потому, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна, будьте внимательны и бдительны при любых обстоятельствах, берегите свои личные вещи, не оставляйте их без присмотра, тем более в общественных местах. 
- если кто-то из вас стал свидетелем противоправных действий или считает подозрительным какое-то действие, обращайтесь в полицию. 
- если Вы считаете, что Ваши соседи слишком подозрительные и занимаются противоправной деятельностью сообщайте в полицию. 
- если кто-то из Вас обнаружил подозрительный предмет на улице незамедлительно сообщайте в полицию по номеру 28-59-69 или 102 так как промедление может повлечь плачевные последствия.
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