
ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ПЛАНА ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ «ПРИМОРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН» 

за 2022 ГОД
В 2022 году в МО «Приморский муниципальный район» состоялось     4 заседания Совета по противодействию коррупции, на которых рассматривались следующие вопросы: 

в 1 квартале:

- Анализ результатов проведения конкурсов и аукционов по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности, а также земельных участков государственная собственность на которые не разграничена за 2021 год;
- О принятых муниципальных правовых актах в области противодействия коррупции в Собрании депутатов МО «Приморский муниципальный район» за 2021 год;
- О результатах проведенных проверок расходования целевого и эффективного использования бюджетных средств в 2021 году;
- О правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) администрации и органов  местной администрации, должностных лиц администрации и органов  местной администрации;
- О работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в МО «Приморский муниципальный район» в 2021 году;
- Об обеспечении доступа граждан к информации о деятельности администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» (в рамках Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»);
- О результатах выполнения мероприятий Плана противодействия коррупции в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район» в 2021 году;
во 2 квартале:

- О результатах проведения закупок органами местной администрации в 2021 году, а также о нарушениях, выявленных контрольными органами в ходе осуществления таких закупок;
- О правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) администрации и органов  местной администрации, должностных лиц администрации и органов  местной администрации;
- О размещении в средствах массовой информации разъяснительной и иной информации о деятельности по противодействию коррупции, осуществляемой в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район»;
- О состоянии работы по выявлению и пресечению преступлений и правонарушений коррупционной направленности отделом по борьбе с экономическими преступлениями  и коррупцией ОМВД России «Приморский»;

в 3 квартале:

- О соблюдении требований законодательства по противодействию коррупции при заключении муниципальных контрактов в сфере содержания дорог за 2021 год и в I-III кварталах 2022 года;
-  Об организации антикоррупционного образования и антикоррупционного просвещения в образовательных учреждениях МО «Приморский муниципальный район»;
- О реализации мер по противодействию коррупции на территории МО «Лисестровское»;
- О правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) администрации и органов  местной администрации, должностных лиц администрации и органов  местной администрации в 3 квартале 2022 года;
- Информация о рассмотрении анализа правоприменительной практики рассмотрения дел о преступлениях и правонарушениях коррупционной направленности за 2021 год и первое полугодие 2022 года на территории Архангельской области;
в 4 квартале:

- О реализации мер, направленных на противодействие коррупции в Контрольно-счетной палате МО «Приморский муниципальный район» в 2022 году;
- О результатах проведения анализа представленных сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера муниципальных  служащих администрации, их супруг (супругов) и их несовершеннолетних детей в 2022 году (за отчетный 2021 год);
- О реализации мер, направленных на предупреждение и пресечение правонарушений, в том числе коррупционного характера, выявляемых в ходе реализации национальных проектов  на территории МО «Приморский муниципальный район» в 2022 году.;
- О результатах проведенной антикоррупционной экспертизы правовых актов в 2022 году;
- О реализации мер по противодействию коррупции на территории МО «Боброво-Лявленское» в 2022 году;
- О правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) администрации и органов  местной администрации, должностных лиц администрации и органов  местной администрации в IV квартале 2022 года;
- О проведении анализа обращений граждан, а также информации опубликованной в средствах массовой информации, на предмет выявления коррупционных рисков в МО «Талажское» за 2022 год;
- Об утверждении Плана работы  Совета по  противодействию коррупции в МО «Приморский муниципальный район» на 2023 год.
В МО «Приморский муниципальный район» в 2022 году приняты и разработаны следующие муниципальные нормативные правовые акты в сфере противодействия коррупции:

- Решение № 324 от 17 февраля 2022 г. «О внесении изменений в Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей в Приморском муниципальном районе и сельских поселениях, входящих в его состав, на официальном информационном сайте администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» и предоставления этих сведении  общероссийским средствам массовой информации для опубликования»; 

- Постановление № 1271 от 10 июня 2022 г. «О внесении изменений в Правила проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Приморского района, и лицами, замещающими эти должности, применения к ним дисциплинарных взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции»; 

- Постановление № 2641 от 23 ноября 2022 г. «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы с повышенными коррупционными рисками»;
- Постановление № 2642 от 23 ноября 2022 г. «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
За отчетный 2022 год было проведено 15 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и  урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район» в отношении 15 муниципальных служащих, в том числе:

3 заседания комиссии в отношении 4 муниципальных служащих - в 1 квартале 2022 года, 5 заседаний комиссии в отношении 4 муниципальных служащих - во 2 квартале 2022 года, 3 заседания комиссии в отношении 4 муниципальных служащих - в 3 квартале 2022 года и 4 заседания комиссии в отношении 3 муниципальных служащих - в 4 квартале 2022 года. 

На заседаниях рассмотрено 14 уведомления муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, 1 -  заявление о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей; 1 – о рассмотрении проектов реестра (карты) коррупционных рисков и плана по минимизации коррупционных рисков при осуществлении закупок; 1 – о рассмотрении проектов перечней должностей муниципальной службы в Приморском муниципальном районе и сельских поселениях, входящих в его состав; 1 – о рассмотрении материалов проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; 1 -  о рассмотрении результатов проведенного анализа представленных сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей за 2021 год в рамках декларационной кампании.
По итогам рассмотрения вопросов, случаев возникновения конфликта интересов при исполнении муниципальными служащими должностных обязанностей, не выявлено. 

Установлено, что причина непредставления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не является объективной и уважительной. Муниципальному служащему рекомендовано принять меры по представлению сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера супруга в установленный законодательством срок.
Перечень должностей муниципальной службы в администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» и в сельских поселениях, входящих в состав Приморского муниципального района с повышенными  коррупционными рисками; Перечень должностей муниципальной службы в Приморском муниципальном районе и сельских поселениях, входящих в его состав, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей рекомендованы для утверждения.
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера признаны недостоверными и/или неполными. В виду отсутствия  умысла сокрытия сведений о полученных доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, принимая во внимание малозначительность нарушения и отсутствия признаков личной заинтересованности муниципального служащего, рекомендовать представителю нанимателя (работодателю) применить к муниципальному служащему меру ответственности в виде дисциплинарного взыскания в соответствии с подпунктом б пункта 41 Указа Губернатора Архангельской области от 04.08.2014 № 89-у «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования Архангельской области». Указать  на недопустимость в дальнейшем  подобных нарушений.

Информацию о результатах проведенного анализа представленных сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей за 2021 год в рамках декларационной кампании принять к сведению.
Ежемесячно, через внутреннюю сеть, до муниципальных служащих доводятся положения действующего законодательства Российской Федерации, Архангельской области и муниципальных правовых актов о противодействии коррупции, в том числе:
об уголовной ответственности за коррупционные правонарушения;

об увольнении в связи с утратой доверия;

о порядке проверки достоверности и полноты сведений, представляемых муниципальными служащими в соответствии с действующим законодательством.
В целях проведения мероприятий по формированию негативного отношения к дарению подарков муниципальным служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими должностных обязанностей к празднованию дня борьбы с коррупцией разработан и исполняется соответствующий план мероприятий.
При поступлении на муниципальную службу администрацию до граждан, доводятся положения действующего законодательства Российской Федерации, Архангельской области и муниципальных нормативных правовых актов о противодействии коррупции, в том числе:
об ответственности за коррупционные правонарушения;

о порядке проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, в соответствии с действующим законодательством.

Систематически, по обращениям муниципальных служащих проводится разъяснительная работа и оказание муниципальным служащим администрации       муниципального образования, выборным должностным лицам муниципальных образований-поселений консультативная помощь по вопросам применения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.
Проводится работа и по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы, формирование резерва управленческих кадров. Численность резервистов в настоящее время 4 человек. 

Основной проблемой формирования  резерва управленческих кадров муниципального образования «Приморский муниципальный район» является отказ потенциальных кандидатов от включения в состав резерва управленческих кадров ввиду занятости и  невозможностью участия в мероприятиях, проводимых для резервистов или с участием резервистов. 
При этом администрацией муниципального образования принимаются меры по привлечению в состав резерва управленческих кадров новых участников путем размещения информационных сообщений в сетевом издании «Официальный интернет-портал «Вестник Приморского района», персонального информирования лиц, имеющих возможность рекомендовать.

Количество лиц, занимающих муниципальные должности и муниципальных служащих, предоставивших сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год – 40 (с учетом справок на супругов и несовершеннолетних детей – 92).  

Информация о проведении антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов:
За период с 1 января по 20 декабря 2022 года в систему автоматизации делопроизводства и электронного документооборота «Дело» включено 2951 постановлений и 466 распоряжений, в отношении всех проектов муниципальных нормативных правовых актов проведена антикоррупционная экспертиза. 

Подавляющее большинство правовых актов, в которых выявляются коррупциогенные факторы – это административные регламенты предоставления муниципальных услуг и их проекты. 

По результатам экспертизы проектов муниципальных правовых актов (в том числе проектов административных регламентов) в 2022 году выявлены следующие  коррупциогенные факторы:

- отсутствие или неопределенность условий или оснований принятия решений  по предоставлению муниципальных услуг (основания для приостановления предоставления услуги и отказа в предоставлении услуги идентичны, что влечет возможность выбора должностного лица по своему усмотрению одного из нескольких вариантов решений);
- отсутствие  установленных сроков принятия решений по предоставлению муниципальной услуги и осуществлению муниципального контроля;
- внутренние противоречия между нормами, создающие возможность произвольного выбора норм, подлежащих применению в конкретном случае (в регламенте указан перечень документов, которые должен предоставить заявитель, хотя данные документы должны быть в распоряжении администрации, и сам запрет на истребование данных документов прописан в регламенте);
- отсутствие или неполнота административных процедур – отсутствие порядка совершения определенных действий либо одного из элементов такого порядка (в регламентах в перечень процедура включена, однако регулирование процедуры в регламенте отсутствует);
- необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил:  определение компетенции по формуле "вправе";
Выявленные правовым отделом коррупциогенные факторы устраняются разработчиками на стадии согласования документов. По результатам правовой и антикоррупционной экспертизы, проводимой Приморской межрайонной прокуратурой, замечаний о наличии коррупциогенных факторов в разработанных проектах муниципальных нормативных правовых актов, в отчетный период не поступало. 

В течение года Приморской межрайонной прокуратурой в 7 действующих административных регламентах предоставления муниципальных услуг выявлен коррупциогенный фактор:

 установление отличного от предусмотренного федеральным законодательством порядка предоставления муниципальных услуг (срок, перечень предоставляемых документов, основания для отказа в предоставлении муниципальных услуг).
Всего внесено 8 протестов.
Заключения независимых экспертов по результатам проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и  проектов муниципальных нормативных правовых актов не поступали.
Совершенствование работы по антикоррупционному образованию, просвещению и воспитанию в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях МО «Приморский муниципальный район» осуществляется в целях содействия реализации Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

Внедрение элементов антикоррупционного воспитания и образования в образовательные программы и курсы, а также внеклассную работу выполнено во всех 9 образовательных организациях района (100%). Антикоррупционное образование и просвещение обучающихся осуществляется  через реализацию специально разработанных  программ или в рамках реализуемых программ по отдельным учебным предметам, факультативов и  программ дополнительного образования детей. 

Классными руководителями и социальным педагогом школы  реализуется региональная программа «Правовое просвещение и формирование основ законопослушного поведения обучающихся 1-11 классов общеобразовательных учреждений», факультатив «Гражданин. Государство. Закон».
Вопросы и задания  по антикоррупционной тематике включены  в олимпиадные задания муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по  обществознанию и по праву для обучающихся 7 – 11 классов. В ноябре 2022 года в ходе муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников приняли участие в олимпиаде по обществознанию – 42 человека; по праву – 15 человек. Результативность: обществознание – 2 победителя, 3 призёра; право – 2 победителя, 1 призёр. 

В рамках внеурочной деятельности в образовательных организациях проводятся мероприятия, направленные на формирование антикоррупционного мировоззрения обучающихся. Организация и содержание  тематических мероприятий выстраивается с  учётом методических рекомендаций по проведению мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией, разработанных Архангельским областным институтом открытого образования в рамках реализации ведомственного плана министерства образования Архангельской области по противодействию коррупции на 2021 – 2024 годы.

К Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря)» в декабре 2022 года в образовательных организациях проведены:

- диспуты «Что заставляет брать взятки» Талажская 10-11 кл. – 8 чел.; «Коррупции – нет!» Бобровская  10-11 кл. – 11 чел.; 

- акции: Общешкольная акция «Я – гражданин!» Вознесенская – 14 чел.;

- деловые игры:  игра-диспут «Противостоять коррупции» Талажская 9 кл. – 15 чел.; квест «Стоп коррупция!» Лопшеньгская 5-9 кл. – 11 чел.; «Нет коррупции!» Заостровская 9 кл. – 13 чел.; квест-игра «Мы против коррупции» Соловецкая 8 кл. – 13 чел.; ситуационная игра «Вместе со сказкой против коррупции» Патракеевская 6-9 кл. – 15 чел.; «Мозговой штурм «Взятка, обман, мошеничество – что значит?» Ластольская 5 кл. – 4 чел;

- классные часы: «Подарки и другие способы благодарности» Лопшеньгская 2-9 кл. – 15 чел.; «Что такое хорошо и что такое плохо!», «Быть честным» Ластольская 2-9 кл. – 23 чел.; «Вместе против коррупции»  Приморская 5-11  кл. - 149 чел; Уемская 8-11 кл. – 115 чел.; «Коррупция. Твоё НЕТ имеет значение» Талажская 5-11 кл. - 81 чел.; «Что такое коррупция и ответственность за коррупционные правонарушения» Соловецкая 7-11 кл. – 51 чел.; «Возможен ли мир без коррупции?» Пертоминская 5-9 кл. – 7 чел.; «Что можно, что нельзя» Бобровская 5-7 кл. – 49 чел., «Три ветви власти» 8-11 кл. – 43 чел.; «9 декабря – День борьбы скоррупцией» Летне-Золотицкая 1-9 кл. – 16 чел.; «Вместе против коррупции» Катунинская  9-11 кл. – 82 чел.; «Антикоррупционные меры в РФ» Заостровская 5-11 кл. – 126 чел.; «Закон и порядок» Заостровская 2-4 кл. – 56 чел.; «Без коррупции с детства» Вознесенская 2 -11 кл. – 17 чел.;            «9 декабря – День борьбы с коррупцией» Васьковская 2-11 кл. – 117 чел.; 

- беседы: «Сказка «Как Кролик давал взятку» Патракеевская  – 9 чел.; «Коррупционное поведение – причина воспитания?» Ластольская 8 кл. – 4 чел.;  Беседа с презентацией «Коррупция – тормоз экономического и социального развития» Приморская 9-11 кл. – 42 чел.; Беседа «Скажем коррупции–нет!» Уемская – 170 чел.; «Что мы знаем о коррупции?» Катунинская 8 кл. – 21 чел.; «Что такое коррупция?» Пертоминская 1-3 кл. – 7 чел.;

- викторины: «Мы против коррупции!» Патракеевская 7-8 кл. – 8 чел.; «Коррупция – порождение зла» Патракеевская  2-4 кл. – 7 чел.; «Мои права и обязанности» Заостровская 5-11 кл. – 132 чел.; экспресс-викторина «Закон, по которому мы живём» Васьковская 7-9 кл. – 38 чел.;

- сочинение: «Я соблюдаю закон!» Лопшеньгская 9 кл. – 1 чел.; эссе «Мы за честность!» Заостровская 9-11 кл. – 14 чел.

- анкетирование обучающихся об отношении к проблеме коррупции: Талажская 11 кл. – 8 чел.

- Выставки /конкурсы рисунков, плакатов, др.: «Наш мир без коррупции» Бобровская – 27 чел.; «Коррупция глазами детей» Талажская 1-4 кл. – 25 чел.; Уемская 1-4 кл  – 54 чел.; выставка плакатов «Чистые руки» Пертоминская  5-9 кл. – 5 чел.; «Закон нарушать нельзя!» Заостровская –1-5 кл. – 38 чел; фестиваль презентаций «Коррупция нам не нужна» Вознесенская 10-11кл. – 4 чел.;

- выставки книг в библиотеке;

- изготовление буклетов: «Внимание! Коррупция» Соловецкая 11 кл. – 5 чел.;

- оформление информационных стендов по вопросам антикоррупционного образования, просвещения и пропаганды: обновлены к 9 декабря 2022 года: «Нет коррупции!», «Дети против коррупции» – Бобровская; «Мир без коррупции» – Приморская, Ластольская; «Вместе против коррупции» – Соловецкая,  «Коррупция, знай, как ни крути, от наказания не уйти» – Васьковская; «Коррупцию побеждают люди» – Талажская; «Борьба с коррупцией» – Л-Золотицкая; «Мы против коррупции!» – Катунинская.

В рабочих программах воспитания и календарных тематических планах содержание воспитательной  работы, направленной на  формирование у обучающихся антикоррупционного мировоззрения и воспитания неприятия коррупции, отражено в модулях «Классное руководство», «Работа с родителями», «Профилактика негативных явлений», «Ключевые общешкольные дела», «Школьный урок», «Самоуправление».  

В декабре 2022 года подведены итоги традиционного регионального конкурса школьных и студенческих работ по антикоррупционному анализу законодательства, разработке общественных механизмов противодействия коррупции. В конкурсе приняли участие 26 школьников (из Ластольской школы-1 чел.; Вознесенской-1; Уемской-3; Приморской-3; Катунинской-2;   Л-Золотицкой-3; Бобровская-2; Патракеевская-10; Заостровская-1). Результат: лауреаты 3 степени (Кравцова Екатерина, Буракова Дарья) из Патракеевской школы в номинации «Фотография «Коррупция в объективе»; лауреаты 2 степени (Цымбалюк Вера, Гурьева Элина) из Бобровской школы в номинации «Плакат или постер «Мир без коррупции!».

Управлением образования в течение года проводятся совещания руководителей общеобразовательных организаций. В целях противодействия коррупции в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года   № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в повестки совещаний включаются соответствующие вопросы. Так, 21 января 2022 года, на совещании руководителей рассматривался вопрос о предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителями подведомственных управлению учреждений за отчетный период 2021 года. Рассматривали методические рекомендации Минтруда РФ по заполнению справок БК. 

Управлением образования проводится работа по развитию сайтов образовательных учреждений в соответствии с законодательством РФ в целях обеспечения информационной открытости деятельности образовательных организаций. На официальных сайтах образовательных организаций размещены публичные отчёты образовательных учреждений о деятельности и отчёты по самообследованию, а также планы работы образовательных учреждений, информация об организации работы по антикоррупционному образованию, просвещению и пропаганде (в специальной  вкладке).

Правовое просвещение родителей проводится на родительских собраниях и в том числе посредством размещения информации  на официальных сайтах образовательных организаций и  возможностей образовательной платформы «Дневник.ру», а также используются  новые формы информирования родителей:  родительские собрания в режиме ВКС,  вебинары,  Дни открытых дверей  в формате видеоролик,  размещение презентаций,  тематические посты в группах и чатах социальных сетей и др.

Организованная образовательная и воспитательная деятельность, направленная на формирование антикоррупционного сознания обучающихся, обеспечивает обучающимся обретение опыта решения жизненных и школьных проблем  на основе конструктивного взаимодействия педагогов и обучающихся, педагогов и родителей, а также формирование  у обучающихся антикоррупционного мировоззрения и устойчивой мотивации к антикоррупционному поведению, соответствующему нравственно-правовым нормам общества.
В ходе выполнения мероприятий по организации антикоррупционного образования и антикоррупционного просвещения на создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям учреждениями культуры МО «Приморский муниципальный район» было оформлено 3 информационных стенда, проведено 16 игровых, познавательных мероприятий, в которых приняло участие 263 человека. 

Прошли дистанционное обучение на курсах повышения квалификации «Антикоррупционная деятельность в сфере закупок» 12 сотрудников.

Мероприятия учреждений культуры МО «Приморский муниципальный район», направленные на создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям:

- Бобровский СДК, филиал МБУ «Объединение культуры Приморского района» интеллектуальная игра - «Коррупции нет. Вместе мы сила!».
- в Васьковском СДК, филиал МБУ «Объединение культуры Приморского района» 
информационная встреча - «STOP! Коррупция».
Времена стремительно меняются, меняется характер общественных отношений, порой складываются ситуации, которые могут нанести моральный вред будущему. Одним из таких асоциальных явлений сегодняшней реальности считается коррупция в современном обществе, и в связи с этим необходимо проводить деятельность по формированию у подрастающего поколения антикоррупционного мировоззрения.

С участниками этой встречи мы стали исследователями проблемы коррупции, помогли совершить возможность выбора своей позиции относительно факта коррупции в той или иной ситуации.
- Верхне-Золотицкий СДК, филиал МБУ «Объединение культуры Приморского района» 
интеллектуальная игра - «Вместе со сказкой против коррупции».
- Верхне-Золотицкий СДК, филиал МБУ «Объединение культуры Приморского района» 
лекция - «Стоп, коррупция».
- Вознесенский СДК, филиал МБУ «Объединение культуры Приморского района» 
информационная программа - «Быть честным».

В Вознесенском Доме Культуры для участников подросткового клуба «КВН» прошла информационная программа «Быть честным». В ходе мероприятия ребятам было дано представление о том, что такое коррупция. Участники программы ознакомились с причинами возникновения коррупции, узнали, какие меры принимаются правительством по борьбе с ней, как молодежь может помочь в борьбе с коррупцией. По завершению программы все участники получили листовки. Прошла тематическая беседа «Стоп коррупция». Ребята рассуждали на тему «Что такое коррупция и как с ней бороться?», пытались раскрыть пути и способы борьбы с коррупцией. В итоге подростки нарисовали 2 дерева под названиями «Закон» и «Коррупция» и пришли к выводу, что коррупция – это препятствие к экономическому росту, и чтобы бороться с нею, нужно, прежде всего, начать с себя и требовать устранения коррупционных проявлений от окружающих. 

- ДК п. Уемский, филиал МБУ «Объединение культуры Приморского района» 
видеоальманах - «STOP коррупция». 
В международный день борьбы с коррупцией, взрослое население посёлка Уемский стали участниками видеоальманаха «STOP коррупция», на котором были рассмотрены основные понятия этого термина, его виды и формы, изучена история коррупции с первого упоминания в летописях и до наших дней, разобраны ситуационные задачи проявления данного преступления. Каждый вопрос сопровождался демонстрацией социальных видеороликов.

- Ластольский СДК, филиал МБУ «Объединение культуры Приморского района» 
открытый стенд - «Мы против коррупции».

Была подготовлена презентация «Вместе против коррупции». Ребята узнали, что это за день, почему его отмечают, посмотрели социальные ролики, обсудили их и сделали вывод, что коррупция «есть корень, из которого вытекает во все времена и при всяких соблазнах презрение ко всем законам».

- Лопшеньгский СДК, филиал МБУ «Объединение культуры Приморского района» 
тематический час
 - «Подарки и другие виды благодарности». 

- Повракульский СДК, филиал МБУ «Объединение культуры Приморского района» 
информационный стенд - «Коррупция: иллюзия и реальность».

В фойе ДК организован информационный стенд «Коррупция: иллюзия и реальность». Посетители ДК смогли ознакомиться с ним в часы работы учреждения. На нем расположена информация о том, что такое коррупция, виды коррупции, способы борьбы с ней, какой вред она наносит обществу и профилактика борьбы с коррупцией. 

- МБУ Культурный центр «Рикасиха» тематическая беседа - «Вместе против коррупции!».

Проведена тематическая беседа для участников клубного формирования Культурного центра, дано разъяснение термина «коррупция», приведены примеры коррупционных преступлений, рассказано о том, как в настоящее время ведётся борьба с коррупцией.

- МБУ Культурный центр «Рикасиха»
информационный стенд - «Коррупции – нет!».

В фойе Культурного центра «Рикасиха» размещён информационный стенд «Коррупции – нет!» с актуальной информацией по данной теме для свободного ознакомления посетителей КЦ. 


- МБУ Культурный центр «Катунино»информационно-познавательный час - «Скажем коррупции – НЕТ».

Проведен информационно-познавательный час «Скажем коррупции – НЕТ» для учащихся 7-х классов Катунинской СШ. Учащиеся познакомились с понятием «коррупция», причинами и формами коррупции. Видеоролики «Нет коррупции», «Как бороться с коррупцией» помогли ребятам убедиться в том, что коррупция - это плохо и противозаконно, что человек должен быть всегда честным, и что не всё в мире ценится деньгами. Для наглядности школьникам были представлены буклеты, памятки по противодействию коррупции. В завершении мероприятия провели рекламную акцию «Мир против коррупции», где ребята на листе бумаги предложили свои лозунги борьбы против коррупции.
- Центральная библиотека МБУ межпоселенческая «Центральная библиотека Приморского района»
правовой ликбез - «Что вы знаете о коррупции?».

В ходе интерактивной беседы познакомились с понятием «коррупция», формами её проявления и предусмотренной УК РФ ответственностью Подростки вместе обсудили причины возникновения этого преступного явления, подумали, чем коррупция может быть страшна для современного общества, и как можно с ней бороться. В ходе практической части решили правовые задачи. В заключении встречи посмотрели видеоролик, наглядно демонстрирующий опасность коррупции.
- Заостровский детский филиал МБУ межпоселенческая «Центральная библиотека Приморского района» 
диалог-игра - «Вместе со сказкой против коррупции».

Слушали сказку, героями которой были звери. По ходу чтения обсуждали прочитанный текст. Далее было предложено из красивой клумбы цветов удалить сорняки. Детям предлагались определения, а они решали хороший это цветок или сорняк. Потом разобрали несколько ситуаций и решили, в которых из них представлены случаи коррупции, а в каких нет. Расшифровывали анаграммы, далее был небольшой тест и в конце дети выбирали себе цветную ладошку и рассказывали про свои добрые дела.

- Заостровский филиал МБУ межпоселенческая «Центральная библиотека Приморского района»
интеллектуальная игра-беседа - «Вычисли мошенника».

Ребята разбирали разные примеры мошенничества на примере игры, вычисляли преступника и/ или коррупционера. В ходе игры мы обсудили формы коррупции и особенности ее проявления в различных сферах жизни общества, причинах и социально опасных и вредных последствиях этого явления.
- Лисестровский филиал МБУ межпоселенческая «Центральная библиотеке Приморского района»
игра - «Сам себе финансист».
Финансовая грамотность воспитывается с самых ранних лет, и дает понимание детям, как вести себя с деньгами, на что они нужны, и как их приумножить.  Ребята посмотрели видеоролик, об истории изобретения денег, поиграли в игру «Сам себе финансист».  Так же детям было рассказано о коррупции, которая часто связана с деньгами, и как ее избежать.
- Луговской филиал МБУ межпоселенческая «Центральная библиотека Приморского района»
игровое занятие - «Детям о коррупции».

На примере придуманных сказок, библиотекарь рассказала детям о том, что такое коррупция, и почему это плохо. В завершении посмотрели мультфильм «Коррупция - детям».
- Пустошинский филиал МБУ межпоселенческая «Центральная библиотека Приморского района»
час информации - «Я имею право».

В ходе мероприятия с ребятами проводилась беседа, которая сопровождалась мультимедийной презентацией. Все приняли активное участие в обсуждении проблем, связанных с коррупцией.

После мероприятия участники нарисовали плакат «Мы против коррупции!».
- Талажский филиал МБУ межпоселенческая «Центральная библиотека Приморского района»
познавательная игра - «Путешествие в страну Закона, Права и Морали».

В процессе игры молодые люди выяснили, что представляет собой коррупция, в каких формах она проявляется, каковы причины возникновения этого явления в обществе и как можно ей противодействовать. Организатором были использованы фото – и видеоматериалы, цитаты из произведений русских классиков.
На официальном сайте Приморского района созданы рубрики, предоставляющие   возможность жителю района, а также любому другому пользователю, ознакомиться с   информацией о деятельности органов муниципальной власти в основных сферах   жизнедеятельности. На главной странице сайта создана непосредственная рубрика «Противодействие коррупции», максимально наполненная согласно действующему законодательству. 

Для формирования обратной связи с жителями района  проводятся личные приемы граждан главой района, заместителями главы местной администрации, руководителями органов местной администрации. 

График личного приема граждан утверждается и публикуется на сайте муниципального образования «Приморский муниципальный район».

Продолжается  работа по повышению эффективности работы по оказанию государственных и муниципальных услуг населению. 

В рамках выполнения разработанных мероприятий по противодействию коррупции создан «телефон доверия» 64-21-55. 

О режиме работы «телефона доверия» можно узнать на официальном сайте администрации.

Сообщения коррупционной направленности не поступали.

Мероприятия по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район», посвященные Международному дню борьбы с коррупцией:

- 9 декабря года в Приморском районе проведено тестирование муниципальных служащих.  В тестировании приняли участие 98 сотрудников. Перед началом тестирования было проведено обобщающее занятие на тему противодействие коррупции в муниципальном образовании, разъяснены основные понятия. Участникам тестирования предложен тест, стоящий из 35 вопросов. Вопросы подобраны на знания антикоррупционного законодательства и основных коррупционных терминов.

- В целях повышения эффективности информационно-пропагандистских и просветительских мер, направленных на создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениями, в рамках проведения Международного дня борьбы с коррупцией управлением образования и управлением культуры муниципального образования «Приморский муниципальный район» разработаны планы и организованы мероприятия для школьников 9-11 классов по теме противодействия коррупции (диспуты, акции, деловые игры, классные часы, беседы, викторины и др.).

- Проведены совещания с педагогами образовательных учреждений по вопросам организации антикоррупционного образования, просвещения и пропаганды, противодействия коррупции.

- Обновлена информация антикоррупционной направленности на тематических информационных стендах образовательных учреждений Приморского района.

- 19 декабря  2022 года проведен Совет по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район». 

В состав Совета по противодействию коррупции входят представители правоохранительных органов (полиция, прокуратура, следственный комитет), которые участвуют в заседаниях Совета по противодействию коррупции.

В администрации МО «Приморский муниципальный район» 34 оказываемых муниципальных услуг. Исполнители муниципальных услуг ведут учет обращений по предоставленным муниципальным услугам, и отказов в предоставлении муниципальных услуг. Изменения в административные регламенты вносятся по итогам мониторинга, в том числе в связи с изменением законодательства Российской федерации и законодательства Архангельской области. 

В администрации МО «Приморский муниципальный район» на постоянной основе организована правовая и методическая помощь органам местного самоуправления сельских поселений, также до поселений доводится информация антикоррупционного содержания, подготовленная Правительством Архангельской области.
