Пояснительная записка
к проекту постановления администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» «О внесении изменений в Порядок 
предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район» Архангельской области»

Проект постановления администрации муниципального образования Приморский муниципальный район» «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район» Архангельской области» (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии с Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года № 1492 (далее – Общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий), со статьей 5 Устава муниципального образования «Приморский муниципальный район» Архангельской области. 
Проект постановления разработан в целях приведения Порядка предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район» Архангельской области, утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» от 30 октября 2019 года № 2320 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования «Приморский муниципальный район» «Развитие местного самоуправления и поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций» в соответствие с Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий.
Проектом постановления предусматривается, что сведения о субсидиях размещаются на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - единый портал) (в разделе единого портала) не позднее 15-го рабочего дня, следующего за днем принятия решения о бюджете (решения о внесении изменений в решение о бюджете).
Проектом постановления вносятся корректировки в состав сведений, включающихся в Объявление о проведении Конкурса целевых  проектов среди социально ориентированных некоммерческих организаций (далее - СО НКО), а именно, объявление о проведении Конкурса должно содержать, в том числе сведения:
о дате начала подачи или окончания приема заявок участников Конкурса, которая не может быть ранее 30-го календарного дня, следующего за днем размещения объявления о проведении Конкурса;
о доменном имени и (или) указателе страниц сайта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в случае проведения Конкурса через информационно-телекоммуникационную сеть Интернет;


о сроке, в течение которого победитель (победители) Конкурса должен подписать соглашение о предоставлении субсидии.
Проектом постановления исключаются положения, в силу которых в 2022 году у Участника Конкурса могла быть неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, не превышающая 300 тысяч рублей, а также, что требование об отсутствии у участника конкурса просроченной задолженности по возврату в районный бюджет) субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед муниципальным образованием «Приморский муниципальный район» Архангельской области в соответствии с правовым актом (за исключением субсидий, предоставляемых государственным (муниципальным) учреждениям, субсидий в целях возмещения недополученных доходов, субсидий в целях финансового обеспечения или возмещения затрат, связанных с поставкой товаров (выполнением работ, оказанием услуг) получателями субсидий физическим лицам) не применяется до 1 января 2023 года.
Также исключается требование к участнику конкурса, что в 2022 году Участник Конкурса не должен находиться в реестре недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в связи с отказом от исполнения заключенных государственных (муниципальных) контрактов о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг по причине введения политических или экономических санкций иностранными государствами, совершающими недружественные действия в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц, и (или) введением иностранными государствами, государственными объединениями и (или) союзами и (или) государственными (межгосударственными) учреждениями иностранных государств или государственных объединений и (или) союзов мер ограничительного характера.
Приводится в соответствие с Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий требование к участнику конкурса о том, что на первое число месяца подачи заявки, участник конкурса не должен являться иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ.
Проектом постановления вносятся юридико-технические поправки в части:
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Принятие проекта постановления не потребует увеличения расходов бюджета муниципального образования «Приморский муниципальный район» Архангельской области, а также изменений расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности на осуществление такой деятельности.
